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Προσπαθώντας να γράψει κάποιος λίγες λέξεις που θα 
μιλάνε στις καρδιές σας όποτε και να τις διαβάσατε, είτε 
τώρα που αποφοιτάτε, στα περίπου είκοσι σας χρόνια 
είτε αργότερα στα τριάντα σας, είτε και πολύ αργότερα 
πρέπει να αποφύγει τα «πρέπει» και τα «μη». Δεν είναι 
εύκολο γιατί μέσα σε λίγες γραμμές θέλει να ξεδιπλώσει 
μυριάδες σκέψεις, δυσκολοέκφραστα συναισθήματα  αλλά 
και να αλλάξει παγιωμένες αντιλήψεις. Στη ζωή σας οι 
άλλοι θα σας βλέπουν σαν αριθμούς. Θα είστε 18 χρονών, 
25, 30, 40, 50. Θα «πιάσατε» 15300 μόρια, 17233, 18400, 
19652. Θα βγάζετε 700 ευρώ το μήνα, 1100, 2500, 5000, 
10000. Θα είστε 45 κιλά, 55, 65, 80,  90, 110. Ε λοιπόν, 
μην αφήσετε τους άλλους να σας κάνουν μαθηματικά, γιατί 
είστε ένα βιβλίο διαφορετικό από τα άλλα. Άλλοι θα είστε 
μια ενδιαφέρουσα ιστορία, άλλοι ένα καταπληκτικό ταξίδι, 
άλλοι ένα ωραίο ποίημα και όλοι κάποιο λογοτέχνημα. Να 
ξέρετε ότι η μεγαλύτερη σας δύναμη θα είναι οι μάχες που 
εσείς κερδίσατε και που οι άλλοι δεν θα μάθουν ποτέ. 

Γιατί, όμορφος Άνθρωπος δεν είναι αυτός ο οποίος έχει ένα ωραίο πρόσωπο, πολλά χρήματα, 
μια «καλή» θέση  αλλά αυτός που έχει την δύναμη να ομορφαίνει τα πάντα γύρω του. Ομορφιά 
είναι αυτό που δεν θα μπορείς να κρύψεις και όχι αυτό που θα προσπαθείς να δείξεις.
Τα πιο όμορφα μάτια, θα είναι αυτά που θα σε κοιτούν με καλοσύνη.
Τα πιο γλυκά φιλιά θα είναι με βλέμματα, χωρίς αγγίγματα, θα σου δίνονται ή θα τα δίνεις χωρίς 
να περιμένεις τίποτα.

Να βγάλετε την λέξη «αδύνατο» από το λεξιλόγιο σας. Ό,τι καταφέρετε θα το καταφέρετε για όσα 
πράγματα δεν είπατε ότι ήταν αδύνατα. Να έχετε τα πόδια σας στη γη και το βλέμμα σας ψηλά.
Φτάσε όπου δεν μπορείς φίλε μου. Μην ντραπείς αν έπαιξες καλά και έχασες, να ντραπείς αν 
έπαιξες κακά και κέρδισες. 

Και αν ποτέ αναρωτηθείς τι πρέπει και τι δεν πρέπει, μην κοιτάξεις γύρω σου για να αποφασίσεις, 
κοίτα μέσα σου αλλά και προς τα πάνω. Κοιτά Εκείνον και πράξε έτσι όπως θα έπραττες αν 
Εκείνος ήταν αυτός για τον οποίον έπρεπε να αποφασίσεις. 

Γιατί Αρετή ξέρεις τι σημαίνει; Να μπορείς να κάνεις το κακό και να επιλέγεις συνειδητά να μην 
το πράξεις. Αλλιώς δε μιλάμε για ενάρετο άνθρωπο αλλά για αδύναμο. Σε θέλω να μπορείς να 
δαγκώνεις σίδερα και εσύ να επιλέγεις να δίνεις φιλιά. Να μπορείς να σφίξεις την γροθιά και εσύ 
να γίνεσαι αγκαλιά. Σε θέλω να μπορείς να μισείς και εσύ να λες, χίλιες φορές να προδοθώ και 
πάλι θα αγαπήσω.

Καλό δρόμο να έχετε όλοι σας. 

Με τη διάθεση πάντα να μοιραστούμε κάτι…

Ματζάκος Πέτρος
Διευθυντής



Ένας ξεχωριστός επίλογος, 
μιας ακόμη πιο ξεχωριστής χρονιάς

Αγαπημένοι μας απόφοιτοι,

Μια ιδιαίτερη σχολική χρονιά φθάνει σύντομα στο τέλος της. Μια χρονιά που επηρέασε όλη την 
ανθρωπότητα, αλλάζοντας άρδην την καθημερινότητα, όχι μόνο σήμερα αλλά και για πολλά 
ακόμα χρόνια. Μια χρονιά ιδιαίτερης σημασίας για όλους μας.

Για εσάς ήταν όμως κάτι πολύ περισσότερο. Ήταν η τελευταία χρονιά στα μαθητικά θρανία. Η 
χρονιά που καταλήγει, μόλις σε μερικές εβδομάδες, ανοίγοντας την πόρτα στην επόμενη φάση 
της ζωής σας.

Όλη αυτή τη χρονιά, όλοι μαζί, μάθαμε να παλεύουμε απέναντι στις αντιξοότητες, στον 
περιορισμό και κάποιες φορές απέναντι στη μοναξιά μας. Ζήσαμε όμως και τις όμορφες στιγμές, 
με τις ωραίες εκδηλώσεις που οργανώσατε. Σας καμάρωσα να παίζετε θέατρο, να τραγουδάτε, 
να αθλείστε! Καμάρωσα τη θέληση και την αυτοπεποίθησή σας! Και είμαι πολύ περήφανος για 
σας! Αποχαιρετάτε ένα σχολείο που σας έδωσε βάσεις και αρχές για να προχωρήσετε στη ζωή 
σας! Αποχαιρετάτε ένα σχολείο που σας γέμισε με όμορφες αναμνήσεις!

Θέλω να σας ευχηθώ, μέσα από την καρδιά μου, καλή δύναμη και την καλύτερη επιτυχία στη ζωή 
σας! Ο καθένας σας να πραγματοποιήσει το δικό του προσωπικό όνειρο και να μην παραιτηθεί 
ποτέ από αυτό! Τα καλύτερα είναι μπροστά σας και να θυμάστε ότι η επιτυχία για τον καθένα 
μας είναι και πρέπει να ορίζεται πάντα διαφορετικά! Εμείς, οι γονείς σας, οι καθηγητές σας, 
είμαστε περήφανοι για σας.

Κάθε καλό στη ζωή σας, με τις ολόθερμες ευχές μου!

Δημήτρης Γαλάνης 
Δήμαρχος Φιλοθέης Ψυχικού
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Φέτος μου ζήτησαν να αποτυπώσω σε λίγες γραμμές τις 
εκατοντάδες ώρες που περάσαμε μαζί. Να διαλέξω από τα 
νοήματα που αλλάξαμε για τη ζωή στο μάθημα της έκθεσης, 
αυτά που θα ήθελα να θυμάστε. Λοιπόν, αγαπητά μου παιδιά, μην 
ελπίζετε σε μία ζωή χωρίς προβλήματα. Δεν υπάρχει κάτι τέτοιο. 
Να εύχεστε τα προβλήματα που έχετε  να σας κατευθύνουν 
κάπου, να σας μαθαίνουν νέα πράγματα, να βαθαίνουν και να 
πλαταίνουν την ύπαρξη σας, για να χωρέσετε τον κόσμο όλο. 
Τον καλό και τον καλύτερο, το αναγκεμένο και τον άνετο, τον 
large αλλά και τον στενόχωρο. Κάθε πρόβλημα είναι μια ευκαιρία 
να δούμε αλλιώς την ζωή, τον εαυτό μας, τους άλλους, το Θεό.  
Κάθε στιγμή είναι μια ομορφιά στον καμβά των χρωμάτων της 
ζωής μας. 
Να ‘χετε μια ζωή γεμάτη με ό,τι πιο πολύ ποθείτε. 
Η υποδιευθύντρια και φιλόλογος σας
Αγγελική Μαλέσκου

Αγαπημένο  μου Γ1, 
Η αλήθεια  είναι πως σας γνώρισα στο τέλος  των σχολικών  σας χρόνων, όμως  μαζί  σας 
λειτούργησε αυτό  ακριβώς  που λέμε  ποιοτικός  χρόνος,  μοιραστήκαμε τόσα πολλά σε τόσο  λίγο  
χρόνο...Αγωνίες για τον τρόπο εξέτασης  του μαθήματός της Κοινωνιολογίας, προβληματισμούς 
και απορίες  για τα θέματα  που περιλάμβανε  η ύλη μας...Μοιραστήκαμε όμως  και ωραίες  
στιγμές,  δε θα ξεχάσω  την έκπληξη  που μου κάνατε  στα γενέθλιά  μου, τις εκπαιδευτικές  μας 
επισκέψεις στο Γεωπονικό,  στη Βουλή, στη Νομική..Κρατώ 
μέσα  μου τις γελαστές φατσούλες  σας, κρατήστε  τις σχολικές στιγμές για να σας θυμίζουν τη 
γοητεία  του ταξιδιού  της ζωής...
Εύχομαι  αυτό  το ταξίδι  να είναι  γεμάτο  εμπειρίες, που θα ζήσετε ως μοναδικοί πρωταγωνιστές 
με χαμόγελο  και αισιοδοξία!!
Η υπεύθυνη  καθηγήτριά σας 
Μινέτα Μαρία

Με τα παιδιά της φετινής Λυκείου πέρασα στο σχολείο τα 3 καλύτερα μου χρόνια ως εκπαιδευτικός. 
Νομίζω ότι τέτοιο συνδυασμό μαθητών δύσκολα θα ξανασυναντήσω.
Μπορούσες να επικοινωνήσεις μαζί τους, να κάνεις μάθημα όταν έπρεπε, να γελάσεις με το 
χιούμορ τους μέχρι δακρύων.
Είμαι σίγουρος ότι θα πάνε καλά, όχι μόνο στις εξετάσεις, που τους το εύχομαι ολόψυχα, άλλα 
σε όλη τους τη ζωή.
Συνεχίστε έτσι και όλα σας τα όνειρα θα γίνουν πραγματικότητα.
Κόρακας Γεώργιος - Καθηγητής Φυσικής

Τα παιδιά που φέτος αποφοιτούν τα ξέρω και από τις προυγούμενες τάξεις και ήταν από τα 
καλύτερα που είχα. Τους εύχομαι να πραγματοποιήσουν όποιο στόχο βάλουν στη ζωή τους.
Να θυμούνται ότι “οι επιστήμες θέλουν κόπο και ότι δεν έχουν σύνορα“.
Ιωαννίδης Αντώνης

Να κυνηγατε τα ονειρα σας με ολες σας τις δυναμεις και μην ξεχνατε “Οποιος δεν ακουει τον κο 
Μουλα χανει”.
Μουλάς Δημήτριος - Καθηγητής Πληροφορικής 

Για τρία χρόνια βρεθήκαμε συνοδοιπόροι μιας επίπονης μα συνάμα ενδιαφέρουσας διαδρομής. 
Κατά τη διάρκειά της συνεργαστήκαμε, γελάσαμε, θυμώσαμε, αλληλοεμπνευστήκαμε. Με άλλα 
λόγια συμμετείχαμε παρέα σε μια διαδικασία μάθησης και κοινωνικοποίησης. Στα χρόνια αυτά 
μεγαλώσατε, αλλάξατε, ωριμάσατε.
Και τώρα, που η διαδρομή αυτή ολοκληρώθηκε και φεύγετε μακριά μας, σας εύχομαι ολόψυχα 
να έχετε πετύχει τους στόχους σας. Ανοίξτε τα φτερά σας και ταξιδέψτε σε νέες προκλήσεις. 
Θέστε τους επόμενους στόχους και εργαστείτε ακούραστα μέχρι να τους κατακτήσετε.
Να είστε πάντα υγιείς, χαρούμενοι και δυνατοί…
Βάιος Μπασμπαλέρης - Καθηγητής Χημείας

Κάποτε εἴπαμε στήν τάξη:
«Ὀνειρεύτηκα πώς ἡ ζωή εἶναι χαρά.
Ξύπνησα καί ἡ ζωή ἦταν ἀγώνας...
Ἀγωνίστηκα καί ἡ ζωή ἦταν ἀληθινή χαρά!»
Τώρα πού ἦρθε ἡ ὥρα ν᾽ἀνοίξετε τά φτερά σας καί νά ξανοιχτεῖτε στή ζωή,
ὁλόθερμη ἡ εὐχή μας σᾶς συνοδεύει:
νά ἐπιβεβαιώνετε καθημερινά μέ τόν ἀγώνα σας
ὅτι ἡ ζωή εἶναι ἀληθινή χαρά!
Ἀναστασία Ἰωσηφίδου - Φιλόλογος 

Όλα σας τα όνειρα ευχές μου. Να θυμάστε πάντα αυτό που είπε ο Ισοκράτης: «Η μόρφωση είναι 
στολίδι γι’ αυτούς που ευτυχούν και καταφύγιο γι’ αυτούς που δυστυχούν».
Ε. Καραΐσκου - Καθηγήτρια Οικονομικών

Μετά από τόσες ώρες μαθηματικά μαζί φαντάζομαι να μάθατε ότι: 
1 χ 1 = 1 είναι οι φορές μπορείς να κάνεις ένα λάθος
1 Χ 2 = 2 είναι οι φορές που μπορείς να πεις μικρά ψέματα χωρίς να σε καταλάβουν 
1 Χ 3 = 3 τόσες φορές μπορούσες να αργούσες στο μάθημα χωρίς συνέπειες  
4! τόσες φορές έπρεπε να γράψεις καλά σε διαγώνισμα για να πάρεις καλό βαθμό 
55 τόσες ασκήσεις πρέπει να λύσεις για να γίνεις ένας ….καλός μαθηματικός
6060 είναι αυτά που μπορεί ο καθένας να δει σε εσένα και να σε αγαπήσει……….
Η υπόλοιπή προπαίδεια στο …πανεπιστήμιο ή στην όμορφη ζωή που εύχομαι να έχεις.
Καλή τύχη σε όλους σας.
Η Μαθηματικός σας - Αθανασία Μπετιχαβά 

Με όπλα την υγεία. τις γνώσεις σας, τη θέληση και την δύναμη της ψυχής σας, παιδιά σας 
εύχμαι να κατακτήσετε τους στόχους σας ώστε να έχετε την ζωή που επιθυμείτε και να γίνεται 
το παράδειγμα για έναν πιο ανθρώπινο κόσμο!
ΚΑΛΗ ΤΥΧΗ!                 
Σωτηρία Δέμη - Καθηγήτρια Αγγλικών

Τη δεύτερη φορά που θα το διαβάσεις θα είναι μάλλον 30 χρόνια μετά. Έπρεπε να κατεβάσεις τις 
κούτες από το πατάρι, λόγω μετακόμισης. Δε θα θυμάσαι και πολλά από το λύκειο, δεν πειράζει 
έτσι είναι η ζωή, θα σου έχει προσφέρει πολλές διάσπαρτες μικρές στιγμές ευτυχίας εντωμεταξύ. 
Να ξέρεις όμως πως αν και κοντεύεις τα πενήντα, έχεις πολλά χρόνια μπροστά σου για να κάνεις 
νέα λάθη. Για σένα είναι βρε η ζωή! (και την πρώτη φορά που το διαβάζεις και τη δεύτερη)
Υγιαίνετε και Ευτυχείτε!
Στάθης Μεϊντάνης





Αγαπητοί τελειόφοιτοι της τρίτης Λυκείου,

Δεν ξέρω αν έχετε συνειδητοποιήσει, ότι σε αυτόν τον χώρο του σχολείου 
δεν θα ξανάρθετε σαν απλοί μαθητές πάρα μόνο σαν επισκέπτες για να 
δείτε εμάς τους μικρότερους ή τους καθηγητές σας.

Ένα μεγάλο κεφάλαιο της ζωής σας, το κεφάλαιο του σχολείου, μόλις 
τελείωσε με τις ωραιότερες αναμνήσεις που θα σας συντροφεύουν 
σε όλη σας την ζωή. Τώρα αρχίζει ένα νέο κεφάλαιο. Το κεφάλαιο της 
ενηλικίωσης σας που θα πρέπει να πάρετε σημαντικές αποφάσεις για την 
ζωή σας.
Ότι και αν αποφασίσετε, ότι και αν επιλέξετε, πραγματοποιήστε τους 
στόχους σας, βάλτε τα δυνατά σας και γίνετε οι καλύτεροι.

Όλη η ζωή είναι μπροστά σας, ζήστε την καλά και όμορφα και δώστε σε 
εμάς τους μικρότερους το παράδειγμα να πραγματοποιήσουμε και εμείς 
με τη σειρά μας τους δικούς μας στόχους.

Εγώ ως εκπρόσωπος του 15μελους και ως απόφοιτος της δευτέρας 
λυκείου σας εύχομαι ότι καλύτερο στην ζωή σας!

Ιάσωνας Παπαδόπουλος
Αντιπρόεδρος του 15μελόυς



Γ1



ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

• ΓΓΕΛΗΗΗ είσαι ακραίος αδερφός έκανες τις ώρες 

με την Αγγελική 1000 φορές καλύτερες δεν ξεχνιέσαι με 

τίποταα.  (Βλαστάρη Δήμητρα)

• Φίλος καλός, έξυπνος και δραστήριος. Καλή συνέχεια 

σε ότι κι αν κάνεις.  (Δαφνιώτης Ανδρέας Εμμανουήλ)

• Καλό παιδί. Φίλος από το Νηπιαγωγείο. Βαγγέλη σου 

εύχομαι τα καλύτερα.  (Δαφνιώτης Βασίλης)

• Να ασχοληθείς με αυτό που επιθυμείς και να περάσεις 

ευχάριστες διακοπές!  (Μαρία Ζερβού)

• Βαγγέλη, να είσαι πάντα καλά και να κρατήσεις το 

χιούμορ σου!  (Ιωάννου Μπέτυ)

• Βαγγέλη, σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου 

και να συνεχίζεις να μοιράζεις χαμόγελα στους ανθρώπους 

γύρω σου!  (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Καλή συνέχεια με πολλά μπανάκια και ποτάκια.  

(Άγγελος Κούτρας)

• Συνέχισε να ραππάρειςς.   (Σοφία Λευκαδίτη)

• Μπορεί να μην κάνουμε παρέα αλλά φαίνεσαι πολύ οκ 

άτομο και έχω γελάσει πάρα πολύ μέσα στην τάξη ειδικά 

την ώρα της  Μαλέσκου.  (Ιωάννα Ντάγκα)

• Βαγγέλα, χαίρομαι πολύ που σε γνώρισα φέτος. Με 

έκανες συνέχεια να γελάω με τα αστεία σου και βοηθούσες 

να περνάει πολύ πιο ευχάριστα η ώρα. Εύχομαι σύντομα να 

με κάνεις να γελάω και στην αίθουσα της ίδιας Σχολής. Σε 

ευχαριστώ που με ανεχόσουνα και έπαιζες μαζί μου βόλεϊ 

και επίσης που μου έλεγες ότι είμαι καλή ενώ δεν είμαι.  

(Κάτια Ορφανού)

• Σε συμπαθώ. Καλή συνέχεια.  (Μαρία Παπαφράγκου)

• Homie σου εύχομαι καλή τύχη στην ζωή σου, 

περιμένουμε κανα free στην αποφοίτηση.  (Τζωρτζίνα 

Σοφιανού)

• Βαγγέλη να έχεις μια καλή ζωή και ρίμες πιο γρήγορες 

από αστραπή.  (Νικόλας Βαγενάς)  

• Καλά τι να πρωτοπώ για σένα είσαι αδελφός ο ράπερ 

του κρού μας. Μαζί με Κών και Άλεξ τα κάναμε άνω κάτω και 

περάσαμε όσο καλύτερα γίνονταν τα χρόνια του Λυκείου 

είσαι Αμείλικτος ξέρεις εσύ #SVDT.  (Σταύρος Ευγενικός)

• Ζω το παρόν γεμάτο όνειρα και ελπίδες.  (Κυριάκος 

Κανέτης Μερκούρης)

• Το μέλλον σου στην ραπ είναι λαμπρό.  (Λεωνίδας 

Λαζάρου)

• Οι δάσκαλοι σου λένε ότι δεν είσαι καλός στην έκθεση 

αλλά στο να γράφεις την ψυχή σου έχεις έφεση.  (Διονύσης 

Λευκαδίτης)

• Tra MC δεν είσαι ράπερ… Είσαι ιδέα αγόρι μου!   (Ερμής 

Μαρίνης)

• Τα λόγια είναι περιττά….. Σε ξέρω τόσα χρόνια!!!  

Σου εύχομαι ότι καλύτερο στη ζωή σου!  (Γιώργος 

Μπατσολάκης)

Βαγγέλης

ΒΛΑΣΤΑΡΗ 
ΔΗΜΗΤΡΑ

• Πολύ καλή φίλη, έχεις χιούμορ και εύχομαι να πετύχεις 

τους στόχους σου.  (Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• Καλό καλοκαίρι, να περάσεις υπέροχα και να έχεις τα 

επιθυμητά αποτελέσματα!  (Μαρία Ζερβού)

• Δήμητρά μου, να έχεις πάντα επιτυχίες στη ζωή σου και 

να χαμογελάς! Άντε και στην Εθνική γυναικών!  (Ιωάννου 

Μπέτυ)

• Δήμητρα, σου εύχομαι να είσαι πάντα χαμογελαστή, 

δυναμική και ανεξάρτητη και βέβαια να πραγματοποιήσεις 

όλα τα όνειρά σου!  (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Εύχομαι ό,τι χειρ.. καλύτερο( Τ9 ) στη λόκο βλ που 

δεν είναι περίεργη, αλλά γουστάρει τους ελέφαντες. 

Μη χαίρεσαι αν νομίζεις ότι δε θα με ξαναδείς...δε θα  

χωριστούν για πολύ οι δρόμοι μας. Ξέχασα να γράψω πόσο 

(δε) θα μου λείψεις. Καλή συνέχεια γουάπα.. (Άγγελος 

Κούτρας)

• Θέλω να μου γνωρίσεις τον Σπάρτακο.  (Σοφία 

Λευκαδίτη)

• Δήμητρα μου σου εύχομαι να πετύχεις όλα σου τα 

όνειρα !!!! Αλήθεια είσαι πολύ καλή κοπέλα. (Ιωάννα 

Ντάγκα)

• Είσαι πολύ καλή κοπέλα. Σου εύχομαι επιτυχίες.  (Μαρία 

Παπαφράγκου)

• Δημητρέλι μου μακάρι να πετύχεις όλους σου τους 

στόχους και σου υπόσχομαι αυτό το καλοκαίρι θα φάμε τα 

περισσότερα παγωτά του κόσμου.  (Τζωρτζίνα Σοφιανού)

• Δημητρούλι μουυυ είσαι ο καλύτερος Ted, ανυπομονώ 

να κάνουμε πολλέες αναμνήσεις  ακόμα και να περάσουμε 

τα καλύτερα καλοκαίρια.  (Γεωργία Χατζηκωνσταντίνου)

• Βουλίτσα καλά Πανεπιστήμια και καλό καλοκαιράκι!! 

Να περνάς πανέμορφα όπου κι αν είσαι, αλλά καλύτερα να 

είσαι κοντά μου εε Φιλιά πολλά!!❤️ (Ναυσικά Γκάγκα)

• “Σε γνώρισα μέσα στο ΓΕΛ 

       στο μαγικό προαύλιο  

       φορούσες ένα μαύρο τοπ.....”

Και κάπως έτσι θα περνάνε τα καλοκαίρια μας με δικές 

μου διασκευές για πάρτη σου και ένα φραπέ στο χέρι. Αν 

πάλι όχι καλή επιτυχία σε όλα Δημητρούλα!”  (Ευαγγελία 

Ζαφειρακοπούλου)

• Καλή τύχη σε όλαααα, να είσαι πάντα καλά και 

ευτυχισμένη!  (Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Βουλίτσα δεν θα σε αφήσω για κανένα κατακόρυφο. 

Ελπίζω να παθαίνουμε κρίσεις γέλιου για πολύυ καιρό 

ακόμα σ’ αγαπωω.  (Άννα Καραμαλίκη)

• ‘’Βλ εύχομαι ότι καλύτερο στη ζωή σου να περνάς καλά 

και να σαι πάντα χαρούμενη.’’ (Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

• Πελατάκος στο τάβλι, σαν να κλέβω εκκλησία ένα 

πράγμα. Μην ανησυχείς όμως έχουμε ολόκληρο καλοκαίρι 

μπροστά μας να σε διδάξω.  (Ανδρεάννα Φικιώρη)

Δήμητρα



ΔΑΡΔΟΥΓΙΑ
ΣΤΥΛΙΑΝΗ-ΧΡΥΣΑ

• Στελλίνα, ποτέ δεν θα ξεχάσω τις κοπάνες της Δευτέρας 

Λυκείου για να αποφύγουμε τα ανεπιθύμητα διαγωνίσματα. 

Συνέχισε να θέτεις στόχους και να τους πετυχαίνεις, μην 

σε σταματήσει τίποτα από αυτό. Εύχομαι να περάσεις 

στην σχολή που  επιθυμείς και να είμαστε διπλανές και στα 

έδρανα!  (Μαρία Ζερβού)

• Στελλινάκι μου, να παραμείνεις πάντα χαμογελαστή, 

γλυκούλα και με το καλύτερο γούστο σε όλα! Εύχομαι 

σύντομα να πάμε μαζί εκείνο το ταξίδι στη Νέα Υόρκη που 

τόσο θέλαμε με 3 βαλίτσες η κάθε μία!  Σε ευχαριστώ που 

είσαι φίλη μου!❤️❤️ (Ιωάννου Μπέτυ)

• Στελλίνα μου, σου εύχομαι να ακολουθήσεις την καρδιά 

σου και να βρεις την ευτυχία στη ζωή σου! Να είσαι πάντα 

τόσο γλυκιά, ευγενική και γεμάτη καλοσύνη!  (Ίριδα 

Καμπέρογλου)

• Καλή συνέχεια με πολλή τύχη στη ζωή σου.  (Άγγελος 

Κούτρας)

• Θέλω να κάψουμε μαζί την  Κοινωνιολογία και να ρίξουμε 

τη στάχτη πάνω από το Ορόσημο.  (Σοφία Λευκαδίτη)

• Queen Stell ήταν τιμή μου που είμασταν διπλανέςς .  

(Λουκία Μισούρα)

• Στελίνα μου αλήθεια είσαι από τους πιο γλυκούς 

ανθρώπους που ξέρω εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους 

στόχους !!!  (Ιωάννα Ντάγκα)

• Είσαι πολύ γλυκιά. Επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις.  (Μαρία 

Παπαφράγκου)

• Σε συμπαθώ πολύ και είσαι πολύ γλυκιά!   (Κωνσταντίνα 

Παρασκευοπούλου)

• Εύχομαι να πετύχεις ό,τι ό,τι ό,τι θες και τα λέμε 

Πικιώνηη.  (Γεωργία Χατζηκωνσταντίνου)

• Στελλινάκι έχουμε να βουλιάξουμε κάτι νησάκια εμείς... 

Queen stell μου να έχεις μια υπέροχη νέα ζωή και να τρως 

ουδέτερα φορτισμένα μπισκότα που είναι υγιεινά ❤️ Φιλάκια 

πολλά ❤️❤️  (Ναυσικά Γκάγκα)

• Στελλίνα  εσύ superstar !  Ότι και αν συμβεί εγώ θα είμαι 

πάντα εδώ για σένα ! Με καταλαβαίνεις περισσότερο από 

άλλους. Σου εύχομαι όλα τα καλύτερα με πολλή αγάπη 

your person. Diamonds are a girl’s bestfriend but you are 

mine!  (Μαρία Κάζαγλη)

• Στελλίνα ήσουν εκεί πολλές φορές όταν σε χρειάστηκα. 

Σου εύχομαι τα καλύτερα να είσαι πάντα καλά.  (Χάρης 

Κανδηλώρος)

• Στελλ σε ευχαριστώ για όλες αυτές τις τρελές στιγμές 

που έχουμε περάσει . Σου εύχομαι οοοό,τι καλύτερο στη 

ζωή σου. Σ’ αγαπώ πολύυυυ!!!! QUEEN STELL πότε θα 

χτίσουμε τον  υπέροχο πύργο μας στο Λονδίνο??   (Xριστίνα 

Καρκάνη Καρρά)

• Στέλλ σου εύχομαι ότι καλύτερο στην ζωή σου γιατί το 

αξίζεις, και μην ξεχνάς τον πύργο!  (Μαριλένα Λαζάρου)

• Στελσι εύχομαι κάποια στιγμή να γίνεις μια λαμπρή 

πριγκίπισσα.  (Κατερίνα Μάλλιαρη)  

• Το μάθημα των Γαλλικών σε κάτι ωφέλησε τελικά... 

ήσουν εκεί για μένα  και με πίστεψες όσο κανείς άλλος 

ελπίζω να μου δοθεί η ευκαιρία να κάνω το ίδιο! σε αγαπώ 

πολύ ελπίζω να τα βλέπουμε μετά από χρόνια μαζί και να 

γελάμε.  (Βέρα Σπανοπούλου)

• Στελλινάκιιι, από τις καλύτερες κοπέλες! Ή μήπως όχι? 

Ε μην ξεχάσεις να αλλάξεις δέρμα! Πλάκα κάνω!! Καλή 

τύχη και ένα δωμάτιο ντουλάπα !  (Τόνια Τσιρογιάννη)

Στελλίνα

ΔΑΦΝΙΩΤΗΣ 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

• Ήσυχο παιδί, έξυπνος και φιλομαθής. Αδελφέ σου 

εύχομαι να πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου.  (Δαφνιώτης 

Βασίλης)

• Να περάσεις όμορφα στις διακοπές σου και να περάσεις 

στην σχολή που επιθυμείς!   (Μαρία Ζερβού)

• Να είσαι πάντα ευτυχισμένος και τυχερός!  (Ιωάννου 

Μπέτυ)

• Ανδρέα, σου εύχομαι να δεις όλα σου τα όνειρα να 

πραγματοποιούνται …και στα επόμενα βήματά σου να 

κρατήσεις τον καλό χαρακτήρα σου!  (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Καλό καλοκαίρι και ό,τι επιθυμείς στη ζωή σου να το 

‘χεις…  (Άγγελος Κούτρας)

• Καλή τύχη στη ζωή σου με επιτυχίες.  (Σοφία Λευκαδίτη)

• Καλή συνέχεια σε ότι κάνεις, σου εύχομαι τα καλύτερα!  

(Ιωάννα Ντάγκα)

• Καλή σταδιοδρομία!  (Μαρία Παπαφράγκου)

• Σου εύχομαι καλή επιτυχία στην ζωή σου!  (Ορέστης 

Ανδρέου)

• Αδερφέ για πάντα μαζί είσαι ένας πραγματικά 

ξεχωριστός άνθρωπος στην ζωή μου.  (Κυριάκος Κανέτης 

Μερκούρης)

Ανδρέας

14 χρόνια σχολείο. Χαρές, γέλια, πειράγματα, αταξίες αλλά και δυσκολίες, αποτυχίες, όλα μου έμαθαν ότι  η ζωή θέλει 

προσπάθεια αλλά έχει πολλές υπέροχες στιγμές. Φτάνοντας στο τέλος αυτής της εμπειρίας που θα με συνοδεύει σε όλη 

μου τη ζωή, κρατώ τις υπέροχες αναμνήσεις και τους αδελφικούς φίλους που θέλω να παραμείνουν κοντά μου για πάντα 

και ευχαριστώ όλους τους δασκάλους από το Nηπιαγωγείο έως σήμερα γιατί όλοι μου δίδαξαν, με τον τρόπο του ο καθένας 

και με πολλή αγάπη,  να αγαπώ την μόρφωση και  να είμαι σωστός, δίκαιος, ευγενικός και πειθαρχημένος στη ζωή μου. 

 



ΔΑΦΝΙΩΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

• Ήσυχο παιδί στο σχολείο με πολλά ταλέντα που δεν 

άφησε να φανούν.  Αδελφέ σου εύχομαι τα καλύτερα.  

(Δαφνιώτης Ανδρέας Εμμανουήλ)

• Καλό καλοκαίρι και καλά αποτελέσματα Πανελληνίων!   

(Μαρία Ζερβού)

• Βασίλη, σου εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένος και 

να πετύχεις κάθε στόχο σου!  (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια με πολλή τύχη . 

(Άγγελος Κούτρας)

• Καλή σταδιοδρομία και όλα τα καλά.  (Σοφία Λευκαδίτη)

• Καλή σταδιοδρομία, σου εύχομαι τα καλύτερα.  (Ιωάννα 

Ντάγκα)

• Καλή επιτυχία!   (Μαρία Παπαφράγκου)

• Σου εύχομαι καλή επιτυχία στην ζωή σου!  (Ορέστης 

Ανδρέου)

• Φίλε Μπίλι σε ευχαριστώ για όλα. Το καλοκαίρι θα πάμε 

για γυμναστικές.  (Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης)

Βασίλης

ΖΕΡΒΟΥ 
ΜΑΡΙΑ

• Μαράκι μου, σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα 

σου τα όνειρα και τις επιθυμίες !!! Μακάρι να συναντηθούμε 

και στο Πανεπιστήμιο και να μου τραγουδάς το πατρινό 

καρναβάλι !!!❤️ (Στελλίνα Δαρδούγια)

• Μαράκι μου, πάνω από όλα θαυμάζω την ηρεμία, την 

αισιοδοξία σου και την καλοσύνη σου! Είσαι μέσα σε όλα 

και πάντα μας κάνεις να γελάμε! Πρόεδρος από τις λίγες! 

Είμαι τυχερή που είσαι φίλη μου! ❤️❤️  (Ιωάννου Μπέτυ)

• Μαρία μου, σου εύχομαι να κάνεις πολλά όνειρα και να 

παλέψεις για αυτά! Να απολαμβάνεις την κάθε στιγμή και 

να συνεχίζεις να έχεις την καρδιά σου ανοιχτή…!  (Ίριδα 

Καμπέρογλου)

• Η αφιέρωση αυτή αφορά την καλύτερη πρόεδρο, που 

χωρίς αυτή το μάθημα θα ήταν πιο βαρετό. Εύχομαι ό,τι 

καλύτερο Μαράκι και ξέρεις...δε χανόμαστε.  (Άγγελος 

Κούτρας)

• Θέλω μια παρτάρα από τις καλές σου για το τέλος και 

ένα Κόμιξ έκτακτο.  (Σοφία Λευκαδίτη)

• Έλα να σου δέσω καλύτερα τα μαξιλάρια γύρω από τη 

μέση.  (Λουκία Μισούρα)

• Καλά τι να πω τώρα ! Θα μου λείψουν οι συζητήσεις 

μας στην ώρα της Δημοπούλου για να χάνουμε μάθημα . 

Επίσης έχω να πω καλή αγαλμαγατοποίηση, φετιχοποίηση 

και γενικά καλό Ειδέναι. Μουζου μου, αλήθεια σου εύχομαι 

τα καλύτερα και θα συνεχίσουμε να τα πίνουμε μαζί.

      Υ.Γ. Άσε την Μαλέσκου να λέει για το λεξιλόγιο εσύ   

      να το χρησιμοποιείς και να μας πωρώνεις.  

     (Ιωάννα Ντάγκα)

• MouZou έχεις τέλειο χιούμορ. Είμαι σίγουρη ότι 

θα πετύχεις στην ζωή σου, ειδικά με το λεξιλόγιο που 

διακατέχεις. Σου εύχομαι επιτυχίες. 

       Υ.Γ. ΕΙΔΕΝΑΙ ΜΟΝΟ  (Μαρία Παπαφράγκου)

• MouZouuuuu δεν έχω λόγια για το υπέροχο  λεξιλόγιο 

που σου μαθαίνει το Ειδέναι . Είσαι ηλίθια αλλά σε 

συμπαθούμε.  (Κωνσταντίνα Παρασκευοπούλου)

• ‘’12 χρόνια πέρασαν αλλά όσο και αν ήθελα να σε 

αποφύγω πάντα μαζί ήμασταν, μακάρι να μείνουμε σε 

επαφή άλλα τόσα χρόνια αλλά και παραπάνω, αυτή τη 

φορά όμως ελπίζω να κάνουμε βόλτες με το αμάξι όχι της 

μάνας σου αλλά με τα δικά μας. ‘’ (Μιχαήλ Αρετάκης)

• Μαρία, εάν δεν είχαμε καταστρέψει εκείνη τη μέρα 

τη προηγούμενη θεατρική ομάδα και αν δεν ήσουν τόσο 

παρορμητική, δε θα είχαμε φτιάξει ποτέ τη δική μας ομάδα.  

(Κωνσταντίνος Βαρελίδης)

• Μαρία μου καλά αποτελέσματα και καλές σπουδές. 

❤️ Έχουμε να ζήσουμε πολλά ακόμα, τώρα αρχίζουν τα 

ομορφότερα γλυκιά μου παχιά γιαγιάκα...❤️Γκετ ρεντι❤️❤️ 

(Ναυσικά Γκάγκα)

• Κα Πρεβο δεν θα ξεχάσω ποτέ αυτά που περάσαμε 

μαζί. Καλή τύχη σε ότι και αν κάνεις !  (Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Μαράκι είσαι η καλύτερη παρέα. Σου εύχομαι να έχεις 

όλα τα καλά στη ζωή σου και να ξέρεις δεν χανόμαστε!!  

(Θάλεια Καβαλιέρου)

• Τα καλύτερα πάρτυ.  (Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης)

• Μαράκι σου εύχομαι τα καλύτερα. Να πραγματοποιήσεις 

όλα σου τα όνειρα!  (Έλενα Κοντακιώτη)

• Μαράκι μου, εύχομαι καλή επιτυχία και να πετύχεις 

όλους τους στόχους σου. Ελπίζω να μην χαθούμε. ❤️ (Όλγα 

Κοντακιώτη)

• Μαρία μου εύχομαι να είσαι ευτυχισμένη και γεμάτη 

επιτυχίες στη ζωή σου!  (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Συμπατριώτισσα   (Διονύσης Λευκαδίτης)

• Η τρέλα προσωποποιημένη! Καλή τύχη μ’ αυτό! ❤️! 

(Τόνια Τσιρογιάννη)

Μαρία

Σχολείο, εμπειρία ζωής. Υπέροχες στιγμές γεμάτες γέλια, αταξίες, παιχνίδια αλλά και προσπάθεια. Πολύ καλοί και φιλικοί 

δάσκαλοι από το νηπιαγωγείο έως σήμερα. Όλοι προσπάθησαν να μας μάθουν όχι μόνο τα μαθήματα αλλά και αξίες και 

αρχές που θα μας συνοδεύουν σε όλη μας τη ζωή. Με υπομονή και επιμονή μας δίδαξαν να σεβόμαστε τους γύρω μας, να 

είμαστε σωστοί, δίκαιοι και φιλομαθείς. 

Έκανα φίλους ζωής αγαπημένους. Όλοι μου έδωσαν εμπειρίες και υπέροχες αναμνήσεις. 



ΙΩΑΝΝΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

• Σου εύχομαι καλή σταδιοδρομία.  (Αναγνωστόπουλος 

Ευάγγελος) 

• Μπετούλαα ελπίζω να πετύχεις ότι θες στην ζωή σου 

και να είσαι πάντα χαρούμενηη.  (Βλαστάρη Δήμητρα)

• Μπετούλα μου , σου εύχομαι να υλοποιήσεις όλα σου 

τα όνειρα και τους στόχους, να είσαι ευτυχισμένη και να 

συνεχίσουμε να πηγαίνουμε πολλά πολλά ταξίδια και να 

κάνουμε shopping therapy !!!❤️ (Στελλίνα Δαρδούγια)

• Μπέτυ, περιττό το καλά αποτελέσματα στις πανελλήνιες, 

άλλωστε του χρόνου θα τα λέμε Εφημερίδα. Συνέχισε να 

ονειρεύεσαι και να πετυχαίνεις τους στόχους σου. Εύχομαι 

το καλοκαίρι μας να είναι έτσι όπως το σχεδιάσαμε και να 

μην επηρεαστεί από τις καταστάσεις!   (Μαρία Ζερβού)

• Μπέτυ μου, απλώς μείνε ο εαυτός σου!  Δε λέω τίποτε 

άλλο. Και εύχομαι σε πολλά χρόνια από τώρα να κοιτάζουμε 

παρέα αυτό το λεύκωμα και με μια γλυκιά συγκίνηση για 

όλα τα «Θυμάσαι τότε που…»  να πούμε: «Αν ξέραμε τότε 

πόσο όμορφα και ξεχωριστά πράγματα μας περίμεναν στο 

μέλλον…!»  (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια...δε θα σου γράψω να 

αποκτήσεις ό,τι επιθυμείς, γιατί είτε το κάνω είτε όχι είναι 

αυτονόητο πως θα το καταφέρεις.  (Άγγελος Κούτρας)

• Καλή σταδιοδρομία και όλες οι επιτυχίες δικές σου.  

(Σοφία Λευκαδίτη)

• Μπέττυυυ καλή σταδιοδρομίαα!!  (Λουκία Μισούρα)

• Μπετούλα καλή επιτυχία! Να περάσεις εκεί που θέλεις 

και να περνάς καλά στη ζωή σου<3 Πολλή πολλή αγάπη 

για σενα<3  (Μόρδου Ερικέτη)

• Μπέτυ μου σου εύχομαι τα καλύτερα γιατί τα αξίζεις, 

είσαι πάρα πολύ καλό κορίτσι .  (Ιωάννα Ντάγκα)

• Μπέτυ, είσαι πολύ καλή κοπέλα. Σου εύχομαι επιτυχίες. 

(Μαρία Παπαφράγκου)

• Ξανθιά γαλανομάτα και (δυστυχώς) θεωρητικιά 

φιλενάδα μου σου εύχομαι να είσαι πάντα τόσο γλυκιά, 

καλόψυχη, ΔΝΤ και ξανθιά όσο είσαι και τώρα❤️❤️ Είμαι 

σίγουρη ότι μέχρι τα 90 μας θα πηγαίνουμε άντσο να φάμε 

τάκος και θα βλέπουμε το μπαμπαντούκ σε επανάληψη 

μέχρι να το ξέρουμε απ’ έξω❤️ Λοβ γιου❤️❤️❤️  (Ναυσικά 

Γκάγκα)

• Μπέτυ σου εύχομαι όλα να σου πάνε τέλεια στην ζωή 

σου, αξίζεις τα καλύτερα! Καλή τύχη. (Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Μπέτυ μου καλή επιτυχία σου εύχομαι, να πετύχεις 

τους στόχους σου και να είσαι χαρούμενη πάντα!  (Ευδοκία 

Κουτσολιάκου)

• Μπορεί μερικές φορές να σε πειράζω αλλά το καλοκαίρι 

μην ανησυχείς θα κοιμηθείς στο πάνω κρεβάτι ... !  (Τόνια 

Τσιρογιάννη)

Μπέτυ

ΚΑΜΠΕΡΟΓΛΟΥ 
ΙΡΙΣ-ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

• Σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου.  (Αναγνωστόπουλος 
Ευάγγελος)
• Ίριδά μου, είμαι σίγουρη ότι θα πετύχεις όλους σου τους 
στόχους γιατί σου αξίζει ! Θα χαίρομαι να μαθαίνω τις επιτυχίες 
σου! ❤️(Στελλίνα Δαρδούγια)
• Γλυκιά, έξυπνη, πειθαρχημένη. Η καλύτερη φίλη και σύμμαχος 
από το Νηπιαγωγείο. Τα  party της οι καλύτερες αναμνήσεις μας. 
Ίριδα σου εύχομαι να πραγματοποιηθούν όλα σου τα όνειρα.  
(Δαφνιώτης Ανδρέας Εμμανουήλ)
• Η καλύτερη μαθήτρια από το Δημοτικό. Πρώτη σε όλα αλλά 
σεμνή, γλυκιά, φιλική και υπέροχη φίλη. Ίριδα σου εύχομαι να 
πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα.  (Δαφνιώτης Βασίλης)
• Ίριδα, εύχομαι καλά αποτελέσματα και ένα όμορφο καλοκαίρι. 
Να συνεχίσεις να κάνεις αυτό που αγαπάς με επιτυχία!  (Μαρία 
Ζερβού)
• Ιριδάκι μου, τι να πω για σένα; Σε ευχαριστώ πολύ που είσαι 
φίλη μου όλο αυτό τον καιρό! Είσαι αδιαμφισβήτητα το μεγαλύτερο 
λογοτεχνικό ταλέντο που ξέρω!! Έχουμε περάσει πολύ όμορφες 
στιγμές που θα μου μείνουν αξέχαστες… Να είσαι χαρούμενη κάθε 
μέρα και να πετύχεις κάθε στόχο σου αν και αυτό εννοείται! ❤️❤️ 

(Ιωάννου Μπέτυ)
• Καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια. Μην ξεχάσεις να μου κάνεις 
εκπτωσούλες στα βιβλία.  (Άγγελος Κούτρας)
• Η καλύτερη συγγραφέας, σου εύχομαι να πετύχεις τους 
στόχους σου.   (Σοφία Λευκαδίτη)

• Καλή επιτυχίααα σε όλα  Ίριδα!!   (Λουκία Μισούρα)
• Καλή επιτυχία αν και είμαι σίγουρη και εύχομαι μόνο χαρές 
από δω και πέρα. Να μη χαθουμεε<3. Ευχαριστώ για ολα<3   
(Μόρδου  Ερικέτη)
• Καλή συνέχεια σε ότι κάνεις !   (Ιωάννα Ντάγκα)
• Εύχομαι να είσαι πάντα τόσο δημιουργική. Καλή επιτυχία.  
(Μαρία Παπαφράγκου)
• Ίριδά μου σου εύχομαι όλα σου τα όνειρα να πραγματοποιηθούν 
❤️❤️  Έχουμε ζήσει απίστευτες εμπειρίες μαζί, από ταξίδια μέχρι 
allou fun park και έχουμε να περάσουμε ακόμη πολλές και ακόμα 
καλύτερες ❤️❤️ Φιλιά❤️ (Ναυσικά Γκάγκα)
• Είμαστε φίλοι από το Δημοτικό και γείτονες. Ίριδα σου 
εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου και να είσαι πάντα 
χαρούμενη.  (Χάρης Κανδηλώρος)
• BFF. Από την πρώτη μέρα που γνωριστήκαμε μέχρι την 
τελευταία τάξη του Λυκείου και συνεχίζουμε.  (Σταυρούλα 
Κανδηλώρου)
• Ιριδά μου σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και η ζωή 
σου γεμάτη επιτυχίες!   (Ευδοκία Κουτσολιάκου)
• Καλή τύχη στη ζωή σου και πάντα επιτυχίες!!   (Γιώργος 
Μπατσολάκης)
• Μια από τις καλύτερες μου φίλες!  Αχ αυτά τα πάρτυ... μπορεί 
της αποφοίτησης να μην γίνει αλλά ετοιμάσου για τα καλύτερα!! 
(Τόνια Τσιρογιάννη)

Ίριδα

Όλοι βιαζόμαστε να μεγαλώσουμε. Θέλουμε να νιώσουμε αυτή την ελευθερία και το δέος που αισθάνεται κανείς λίγο πριν 

βουτήξει σε μια άγνωστη αλλά πανέμορφη θάλασσα. Θέλουμε να κολυμπήσουμε. Για να φτάσουμε σε κάποιο μαγικό νησί, 

καλυμμένο με αμμουδιά από παιδικά όνειρα και βότσαλα από νεανικές φιλοδοξίες. Ή και για να νιώσουμε απλώς το νερό 

να αγκαλιάζει το σώμα μας.

Μεγαλώσαμε λοιπόν. Και τώρα; 

Και τώρα ξεκινάμε, με τόλμη και θάρρος να ζούμε τη ζωή. Να ονειρευόμαστε, αλλά να μη σταματάμε εκεί. Να κάνουμε τα 

όνειρα πραγματικότητα.

Να προχωράμε μπροστά. Αλλά να μην ξεχνάμε.

Έχουμε άλλωστε τόσα όμορφα πράγματα να θυμόμαστε… Τα γέλια και τις αγωνίες, τη ζεστασιά και τη φροντίδα, το 

μάθημα και τα διαλείμματα, την τάξη και τις εκδρομές… Το σχολείο είναι όλα αυτά και πολύ περισσότερα.

Είναι ο προσωπικός μας ήλιος, που θα χαρίζει στην καινούργια θάλασσα της ελευθερίας μία γνώριμη ζεστασιά και μία 

συναρπαστική λάμψη. 



ΚΕΧΡΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

• Φίλε να είσαι καλά και καλή σταδιοδρομία.  

(Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• ΚΕΕΧ σου εύχομαι ότι καλύτερο στην ζωή σου.  

(Βλαστάρη Δήμητρα)

• Φίλε Κεχ. Πολύ καλό παιδί. Πρώτος. Να πετύχεις σε 

όλα όσα θέλεις.  (Δαφνιώτης Ανδρέας Εμμανουήλ)

• Φίλε Κεχ σου εύχομαι τα καλύτερα.  (Δαφνιώτης 

Βασίλης)

• Εύχομαι να πετύχεις σε αυτό που θέλεις!  (Ιωάννου 

Μπέτυ)

• Δημήτρη, σου εύχομαι ένα μέλλον δημιουργικό και με 

πολλές επιτυχίες !  (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Κεχ μεγάλε, καλό καλοκαίρι να ‘χεις και καλή πρόοδο 

στη ζωή σου. Αμφιβάλλω αν την επόμενη φορά που θα σε 

δω θα χωρέσω σε φώτο μαζί σου, τόσο ντούκι που θα ‘χεις 

γίνει, αλλά τουλάχιστον θα χωρέσουμε στο ίδιο τραπέζι 

για καφεδάρες. (Χυμό εσύ βασικά..μη χαλάσεις και τη 

διατροφή σου). Καλή συνέχεια…  (Άγγελος Κούτρας)

• Τούμπανος της τάξης.  (Σοφία Λευκαδίτη)

• Δημήτρη καλή συνέχεια σε ότι κάνεις εύχομαι να 

πετύχεις όλους σου τους στόχους.  (Ιωάννα Ντάγκα)

• Δημήτρη μου χάρηκα πάρα πολύ που είχα την ευκαιρία 

να σε γνωρίσω φέτος. Είσαι ένα απίστευτο παιδί και σου 

εύχομαι να χαράξεις την πορεία της ζωής σου όπως 

ακριβώς εσύ επιθυμείς.  (Κάτια Ορφανού)

• Επιτυχία σε ότι κι αν κάνεις.  (Μαρία Παπαφράγκου)

• Τούμπανο είσαι αγορίνα μου, φοβερός αθλητής calis-

thenics και έμπιστος φίλος! (Νίκος Αναστασόπουλος)

• Καλή τύχη στα ΤΕΦΑΑ!   (Αλέξανδρος Γκόλφης)

• Κέχ να ‘σαι καλά, καλή σταδιοδρομία και να ‘σαι πάντα 

χαμογελαστός.  (Σταύρος Ευγενικός)

• Μήτσο ντουκι<3   (Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης)

• «Αδερφέ ΚΕΧ, να πετύχεις τους στόχους σου.»  (Στέλιος 

Κουλάδης)

• Είσαι απ’ τα καλύτερα παιδιά και καλή συνέχεια με τα 

calisthenics.  (Λεωνίδας Λαζάρου)

Δημήτρης

ΚΟΡΝΙΩΤΑΚΗΣ 
ΜΙΧΑΗΛ-ΣΤΕΦΑΝΟΣ

• Καλός φίλος, ήσυχος, δίκαιος με άποψη σε πολλά.  

Ωραίες αναμνήσεις. Φίλοι από το Νηπιαγωγείο. Στέφανε 

σου εύχομαι τα καλύτερα.  (Δαφνιώτης Ανδρέας 

Εμμανουήλ)

• Εξαιρετικό παιδί. Ήσυχος, φιλικός και δίκαιος. Φίλε 

Στέφανε σου εύχομαι τα καλύτερα.  (Δαφνιώτης Βασίλης)

• Καλά αποτελέσματα στις Πανελλήνιες και να έχεις ένα 

όμορφο καλοκαίρι!  (Μαρία Ζερβού)

• Καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις και να συνεχίσεις να 

ενημερώνεσαι!  (Ιωάννου Μπέτυ)

• Στέφανε, να έχεις πάντα στη ζωή σου χαρά, τύχη και 

επιτυχίες!  (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Εύχομαι επιτυχία και ό,τι επιθυμείς να το αποκτήσεις. 

Θα ξαναειδωθούμε εμείς σε κάνα μπάρμπεκιου. Καλή 

συνέχεια...  (Άγγελος Κούτρας)

• Καλή επιτυχία στη ζωή σου και περιμένουμε κι άλλα 

παρτάκια.  (Σοφία Λευκαδίτη)

• Φέτος σε γνώρισα καλύτερα και έχω να πω ότι είσαι 

πάρα πολύ καλό παιδί, καλή συνέχεια σε ότι κάνεις.  (Ιωάννα 

Ντάγκα)

• Ανυπομονώ να ακούσω τα τραγούδια σου. Καλή 

επιτυχία!  (Μαρία Παπαφράγκου)

• Καλή επιτυχία σε ότι  κι αν κάνεις!   (Κωνσταντίνα 

Παρασκευοπούλου

• Καλή σταδιοδρομία και να περάσεις εκεί που θέλεις.  

(Αλέξανδρος Γκόλφης)

• Στεφ πραγματικά έχουμε περάσει τέλεια μαζί. Όποτε 

χρειαστείς κάτι απλά πες το<3.  (Κυριάκος Κανέτης 

Μερκούρης)

• Στέφανε καλή επιτυχία σου εύχομαι και να είσαι πάντα 

χαρούμενος!  (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Μπρο σε περιμένω για μπαλίτσα Δημοτικό φέτος.  

(Διονύσης Λευκαδίτης)

• Είσαι ένα πολύ καλό παιδί, σου εύχομαι τα καλύτερα.   

(Ευγενία Ματζαβίνου)

• Στεφ, να πετύχεις ότι επιθυμείς στη ζωή σου!!   (Γιώργος 

Μπατσολάκης)

Στέφανος

Σας ευχαριστώ πολύ για τις εμπειρίες που μοιραστήκαμε μαζί και ελπίζω να μη χαθούμε στο μέλλον και να ζήσουμε και 

πολλές ακόμα.

Γνωρίζουν οι ίδιοι σε ποιους απευθύνομαι.

Καλή επιτυχία σε όλους!

Με τι θα ήθελα να ασχοληθώ….

Ελπίζω να καταφέρω να πετύχω το όνειρό μου, που είναι η δημιουργία γυμναστηρίου Καλλισθενικής.



ΚΟΥΤΡΑ 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ

• Χριστινάκιιι να παραμείνεις γεμάτη με αυτοπεποίθηση και η 
καλύτερη Diva του ΓΕΛ.  (Βλαστάρη Δήμητρα)
• Χρι, ποτέ μην χάσεις τον αυθορμητισμό και την χαρά σου, 
συνέχισε να είσαι ο εαυτός σου. Να συνεχίσεις να προσπαθείς 
για να πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου. Εύχομαι να μην πέσει 
κανένα από τα ποιήματά σου στις Πανελλήνιες, γιατί μόνο εσύ θα 
γράψεις!  (Μαρία Ζερβού)
• Χριστινάκι να συνεχίσεις να μοιράζεις στον κόσμο θετική 
ενέργεια και να αξιοποιήσεις την κλίση σου στην ποίηση!  (Ιωάννου 
Μπέτυ)
• Χριστίνα μου, σου εύχομαι να είσαι πάντοτε ευτυχισμένη και να 
διατηρήσεις την ευαισθησία της ψυχής σου!  (Ίριδα Καμπέρογλου)
• Τώρα που τελειώνει το σχολείο θα σε πάω για όσα αράγματα 
θες και θα χει και κάγκουρες  σε ουρά αναμονής για πάρτη σου, το 
υπόσχομαι.  (Σοφία Λευκαδίτη)
• lollipop μου ξέρεις πόσο πολύ αγαπώ αν αρχίσω να λέω για 
εσένα νομίζω ότι δεν θα τελειώσω ποτέ. Εμείς σίγουρα για τα 
επόμενα χρόνια θα τα λέμε κάθε μέρα στην Ψυχολογία . Έχουμε 
να πάμε σε πολλά λαιβ και μπορεί να κλείνει ένας κύκλος αλλά 
έχουμε να ζήσουμε πολλά πράγματα μαζί και θα είναι από τα 
καλύτερα χρόνια της ζωή μας. 
Υ.Γ. Είμαι σίγουρη ότι ξέρεις ότι είσαι quuen, θα μου λείψει 
να μιλάμε για γκομενέτα στην τάξη και να κάνουμε αυτές τις 
υπεραναλύσεις.   (Ιωάννα Ντάγκα)
• Χριιι μουυυ ποσο λα πουτα είσαι. Η γκρίνια σου στην τάξη 
επειδή αργούσες στο μάθημα θα μου λείψει παρά πολύ. Οι 
συζητήσεις μας στην τάξη είναι αξέχαστες με το περιεχόμενο που 
είχαν. Είσαι ΚΟΥΙΝΑΡΑ και ΗΛΙΘΙΑ ταυτόχρονα. Η πενταήμερη με 
Κουκάκι ότι καλύτερο.
 Υ.Γ. Κριστι κρι λολλιποπ  Σε αγαπώ και με αυτό το όνομα!  (Μαρία 
Παπαφράγκου)
• Δεν έχω  λόγια  για εσένα! Είσαι μια Queen. Δεν ξέρεις πόσο 
θα μου λείψουν  οι παραστατικές σου περιγραφές και  συζητήσεις  
στην τάξη  μετά από ένα <ήσυχο> ΣουΚου. Μπορεί  να τους  λες 
όλους  Ηλίθιους και ψυχοπαθείς  ενώ εσύ είσαι  πρώτη σε αυτά. 
Εγώ  Σε αγαπώ πολύ! 
Υ.Γ. Έχεις να μου πεις καιρό για τους εφιάλτες σου.  (Κωνσταντίνα 
Παρασκευοπούλου)
• Κρις μου είσαι η ποιήτρια του ΓΕΛ, ετοιμάσου για liveάρες 
μετά το καλοκαίρι.  (Τζωρτζίνα Σοφιανού)

• Χριστίναα συνέχισε να είσαι τόσο αυθόρμητη και σου εύχομαι 
να πετύχεις όλαα όσα θες και να είσαι πάντα χαρούμενη.  (Γεωργία 
Χατζηκωνσταντίνου)
• ‘’  Μην σταματήσεις ποτέ να ονειρεύεσαι αλλά και να είσαι 
Queen γιατί αυτά τα δύο σου πηγαίνουν πολύ. Το καλοκαίρι 
μας περιμένουν πολλά αράγματα με μπύρες και ποτάρες για 
αυτό ετοιμάσου ποιητριάρα μας, όλα τώρα ξεκινάνε. ‘’ (Μιχαήλ 
Αρετάκης)
• “Δεν μπορούσα να σκεφτώ μία καλή αφιέρωση για εσένα και 
δεν χρειάζεται κιόλας. Τις καλύτερες αφιερώσεις θα τις γράψουμε 
το καλοκαίρι στο χωριό. Εύχομαι να έχεις μια ζωή γεμάτη 
εμπειρίες!”  (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)
• Όμορφηηη  καλή τύχη σε όλααα και να περνάς τέλεια!  
(Ανδριάνα Ιατρούδη)
• Μπουμπού, μπορεί φέτος να μην είχαμε τον χρόνο για να 
επισκεφτούμε όλες τις καγκουροπλατείες και να πάμε σε όλες 
αυτές τις συναυλίες που τόσο θέλαμε αλλά από Σεπτέμβρη 
αυτό αλλάζει. Φτιάχνουμε προγραμματάκι. I love you!  (Θάλεια 
Καβαλιέρου)
• Ένα θα πω. ΗΛΙΘΙΟΙ. Σ’ αγαπώ Χριστίνα εύχομαι τα καλύτερα.
(Χάρης Κανδηλώρος)
• Ραπ και Άλφα ρεε.  (Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης)
Χριι κράτα την τρέλα σου, μην αλλάξεις ποτέ για κανέναν. Σ’ 
αγαπώωω ❤️(Έλενα Κοντακιωτη)
• Ευχαριστώ πολύ για όλα, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο γιατί 
πραγματικά το αξίζεις. Μην αλλάξεις ποτέ, σ’ αγαπώ.  (Όλγα 
Κοντακιώτη)
• Χριστίνα μου σ’ αγαπώ πολύ πολύ! Σου εύχομαι μέσα από την 
καρδιά μου καλή επιτυχία σε ό, τι κι αν κάνεις! Και ελπίζω να μη 
χαθούμε!  ❤️(Ευδοκία Κουτσολιάκου)
• Για σένα θα γίνω και κάγκουρας.   (Διονύσης Λευκαδίτης)
• Απορώ πώς άντεχες να με ακούς να γκρινιάζω όλη την ώρα για 
τα γκομενικά μου στην Δευτέρα Λυκείου και δεν με χαστούκιζες.. 
Ήσουν πάντα εκεί όταν σε χρειαζόμουν και σε ευχαριστώ πολύ για 
αυτό. Εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να είσαι πάντα 
χαρούμενη!  (Βασιλική Λιανά)
• Χριστίνα, καλή τύχη στη ζωή σου!!  (Γιώργος Μπατσολάκης)
• Καλή Σταδιοδρομία και επιτυχία.   (Αλάισσα Χερνάντεζ)

Χριστίνα

ΚΟΥΤΡΑΣ 
ΑΓΓΕΛΟΣ

• Αγγελούκο να είσαι για πάντα τόσο αυθόρμητος και η πιο 
ευχάριστη παρέα. Best gossip company ever. (Βλαστάρη Δήμητρα)
• DylanSprayberry, μην σταματήσεις ποτέ να δικάζεις, τα λες 
σωστά! Από του χρόνου  θα σε έχουμε για να μας κλείνεις καλά 
τραπέζια σε όλη την παραλιακή.
Υ.Γ: Να ξέρεις πως θα είμαι η πρώτη που θα αγοράσω το 
ορθογραφικό λεξικό σου.  (Μαρία Ζερβού)
• Να είσαι πάντα καλά και να συνεχίσεις να εκφράζεις τις 
απόψεις σου!  (Ιωάννου Μπέτυ)
• Άγγελε, σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου, πάντα με 
αποφασιστικότητα και δημιουργικότητα !  (Ίριδα Καμπέρογλου)
• Το καλύτερο τελευταίο θρανίο και πολλές πρώτες έξω από 1ο 
εξάμηνο σε περιμένω για πολλούς καφέδες.   (Σοφία Λευκαδίτη)
• Άγγελεεεεεεε εντάξει τώρα τι να πω ρεεεε για εσένα . Αρχικά 
τα καλύτερα beef με την Μαλέσκου τα έχουμε κάνει μαζί . Έχουμε 
να πάμε σε πολλά πάρτυ και αλήθεια δεν ξέρω τι να σου πω . 
Αξίζεις τα καλύτερα και δεν το λέω απλά για να το πω. Σε λίγα 
χρόνια σε βλέπω σε γραφειάρα να δίνεις εντολές . Κάποια στιγμή 
θα μάθεις να κάνεις καλό  φραπέ, είσαι μικρός ακόμα για αυτά 
σε περιμένω Θεσσαλονίκα να τα πιούμε. Επίσης καλό Αρχοντικό 
γενικά .  love youuuuu!!
         Υ.Γ. Παιδί μου έχεις γίνει στυλάκι συνέχισε έτσι σε καλό 
           δρόμο βρίσκεσαι.  (Ιωάννα Ντάγκα)
• Τι να πω για εσένα ρε ηλίθιεε. Θα μου λείψει το δούλεμα που 
τρώω από εσένα στην τάξη και οι αναπαραστάσεις που κάνεις. Θα 
ήθελα έναν τελευταίο τσακωμό με Μαλέσκου και Ντάγκα. Έχεις το 
καλύτερο χιούμορ αν και είσαι ηλίθιος.
 Υ.Γ. ΑΡΧΟΝΤΙΚ 2019-2020   (Μαρία Παπαφράγκου)
• Ρε ηλίθιεεε οι τσακωμοί σου με την Μαλέσκου ήταν ότι 
καλύτερο. Οι  περιγραφές σου είναι τέλειες και πολύ παραστατικές. 
Δεν ξέρω γιατί σε κάνω παρέα ενώ είσαι κριντζ. 
  Υ.Γ. Ραντεβού στο μ……. της Γιωτας.  
        (Κωνσταντίνα Παρασκευοπούλου)
• Angeeel συνέχισε να είσαι ο αυθόρμητος εαυτός σου και ο 
coach των σχολικών σχέσεων.  (Τζωρτζίνα Σοφιανού)
• Άαααγγελε εύχομαι να μείνεις αστείος για πάντα και να 
πετύχεις ό,τι θες ακόμη κι αν με κοροϊδεύεις συνέχειαα.  (Γεωργία 
Χατζηκωνσταντίνου)
• Αδερφός. Μαζί σε δύο εκδρομές, μέσα στις πιο όμορφες 
εμπειρίες μου. Πάντα ειλικρινής ξεκάθαρος και αληθινός. 
Ξεχωρίζεις.  (Νίκος Αναστασόπουλος)

• ‘’ Έχοντας περάσει τις περισσότερες πρώτες ώρες μας εκτός 
σχολείου στο Αρχοντικ για καφέ, το σίγουρο είναι ότι αυτή τη 
χρονιά περάσαμε πολύ καλύτερα από αυτούς που έμεναν στο 
σχολείο. Ακόμα και αν έφτασες το όριο των απουσιών, τέλειωσε η 
χρονιά για αυτό παλιο ΗΛΙ— μας περιμένουνε αμέτρητα πάρτι και 
κλαμπ.
 Υ.Γ. : Μην ανησυχείς η αφιέρωση δεν έχει ορθογραφικό ‘’  
  (Μιχαήλ Αρετάκης)
• “Ποιος θα περίμενε ότι  εσύ θα γίνεις τα παγάκια στο ποτό 
μου, η θάλασσα στο καλοκαίρι μου και πάει λέγοντας. Εύχομαι να 
φτάσεις τόσο ψηλά όσο εσύ θέλεις και να μην ξεχνάς ότι στο τέλος 
θα γίνουμε το πιο επικό ζευγάρι του Hollywood που υπήρξε ποτέ!”  
(Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)
• Μην χάσεις ποτέ αυτό το απίστευτο χιούμορ ! Καλή σου τύχη 
σε ότι και αν κάνεις!  (Ανδριάνα Ιατρούδη)
• Angel μας περιμένουν διακοπάρες στην Πάρο και πολλά 
ξενύχτια. Ανυπομονώ να δω ποιος θα κεντρίσει το στοίχημα;)  
(Θάλεια Καβαλιέρου)
• ΚΟΥΤΡΑ ΠΑΜΕ ΑΡΧΟΝΤΙΚ ΚΑΙ ΑΣ ΜΗΝ ΕΧΕΙΣ ΑΠΟΥΣΙΕΣ.  
(Χάρης Κανδηλώρος)
• Πάρτι ανιμαλλλ με τα ωραία σου τα πάρτι.  (Κυριάκος Κανέτης 
Μερκούρης)
• Μη θυμώνεις εύκολα γιατί είναι υποτιμητικό για το πρεστίζ  
σου να εμπλέκεσαι σε λεκτική αντιπαράθεση με κοινούς θνητούς.  
(Έλενα Κοντακιώτη)
• Σταμάτα να μας διορθώνεις τα ορθογραφικά επιτέλουυυς.  
(Όλγα Κοντακιώτη)
• Άγγελε σου εύχομαι να είσαι ευτυχισμένος και να πετύχεις 
όλους σου τους στόχους! Ελπίζω να μη χαθούμε μετά το σχολείο!   
(Ευδοκία Κουτσολιάκου)
• Αρχοντικό στέκι και έτσι.  (Διονύσης Λευκαδίτης)
• Είσαι, νομίζω, το μοναδικό άτομο που δεν παρεξηγείται από το 
πόσο ειρωνεύομαι . Σου εύχομαι καλή σταδιοδρομία και πολλές 
επιτυχίες!!   (Βασιλική Λιανά)
• Ποοοο…...Οι βλακείες που έχουμε κάνει μαζί είναι άπειρες! 
Είμαι σίγουρος θα πετύχεις ότι θελήσεις στη ζωή σου και αυτό 
είναι πολλές γκ……! Ξέρεις εσύ.  (Γιώργος Μπατσολάκης)
• Εύχομαι περισσότερα καλοκαίρια από τα οποία θα βγούμε 
σώοι και αβλαβείς!  (Αριστείδης Πετρόπουλος)
• Ευχαριστώ για την παρέα σου and for always being yourself. 
(Αλάισσα Χερνάντεζ)

Άγγελος



ΛΕΥΚΑΔΙΤΗ 
ΣΟΦΙΑ

• Καλή φίλη, εύχομαι να  πετύχεις τους στόχους σου.  
(Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)
• Σοφάκιι μου είσαι από τα πιο γλυκά και χαμογελαστά άτομα 
που ξέρω, να μείνεις για πάντα τόσο ευχάριστη και να κάνεις τους 
γύρω σου χαρούμενους όπως τώρα.  (Βλαστάρη Δήμητρα)
• Σοφάκι μου, είμαι τυχερή που σε γνώρισα . Σου εύχομαι να 
πετύχεις όλους σου τους στόχους και να συνεχίσεις να είσαι πάντα 
έτσι χαρούμενη και καλόψυχη όπως σε γνώρισα!❤️ (Στελλίνα 
Δαρδούγια)
• Εξαιρετικό παιδί. Δραστήρια, φιλική με όλους. Σου εύχομαι τα 
καλύτερα.  (Δαφνιώτης Ανδρέας Εμμανουήλ)
• Σοφία, παράτα τα Πανεπιστήμια και ασχολήσου με pierc-
ings και tattoo για να μας τα κάνεις δωρεάν. Καλά αποτελέσματα 
στις Πανελλήνιες, πραγματοποίησε τα όνειρά σου. Ξέφρενο και 
όμορφο καλοκαιράκι!  (Μαρία Ζερβού)
• Σοφάκι μου, είσαι πολύ γλυκιά και σου εύχομαι πάντα να 
χαμογελάς ! Και εννοείται θα σου απευθυνθώ για θέματα σχέσεων!!  
(Ιωάννου Μπέτυ)
• Σοφία μου, να παραμείνεις αυθεντική, χαμογελαστή 
και καλόκαρδη!  Σου εύχομαι να κάνεις όλα σου τα όνειρα 
πραγματικότητα!  (Ίριδα Καμπέρογλου)
• Τι να πρωτογράψω για σένα mate; Παντού και πάντα μαζί 
ήμασταν, είμαστε και θα είμαστε, οπότε τσιλ.. Θα ‘μαι στο πλάι 
σου με ένα -κατάλαβες- στο χέρι ανεξαρτήτως εάν με χρειάζεσαι 
ή όχι έτοιμος να δικάσω κάθε 3α (δε μπορώ να εκφραστώ 
ελεύθερα..).Ό,τι και να γράψω το ξέρεις ήδη, οπότε ας μη 
μακρυγορώ. Είμαι σίγουρος ότι δε θα χαθούμε, αλλά και να γίνει 
κάτι τέτοιο για ορισμένο διάστημα θα έχω πάντα μαζί μου το στίγμα 
σου (ταττοο που θα μου βαρέσεις). Τα καλύτερα του καλοκαιριού 
έπονται μαζί σου θεά.  (Άγγελος Κούτρας)
• Σόφιιι σου εύχομαι να γίνεις μία υπέροχη σύμβουλος σχέσεων 
και θα είμαι η πρώτη σου πελάτισσα! Είσαι θεάρα! (Λουκία)
• Σόφιιιι μουυυυυ είσαι ότι καλύτερο . Θέλω να αναθεωρήσεις 
κάποιες αξίες και ιδανικά χαχαχαχα ότι  καλύτεροοο . Άσε τους 
ηλίθιους να λένε, εσύ αλήθεια αξίζεις πάρα πολλά και είμαι 
σίγουρη ότι θα τα καταφέρεις σε ότι κάνεις.
  Υ.Γ. #Αρχοντικ2020  (Ιωάννα Ντάγκα)
• Σόφιιιι μουυυ είσαι η καλύτερη μόνο όταν αναθεωρείς τις αξίες 
και τα ιδανικά σου. 
 Υ.Γ. Οι καλύτερες συζητήσεις στο Αρχοντικ έγιναν!   (Μαρία 
Παπαφράγκου)
• Σοφιτσιιι  είσαι  ΘΕΑΡΑ! Αν και πρέπει να αναθεωρήσεις τα 
ιδανικά  σου. Θα μου λείψουν οι συζητήσεις μας στο Αρχοντικ.  
(Κωνσταντίνα Παρασκευοπούλου)
• Σοφάκι είσαι η ψυχή του Γ1 ελπίζω να συνεχίσεις να είσαι 
για πάντα χαρούμενη, αυθόρμητη και χαμογελαστή.  (Τζωρτζίνα 
Σοφιανού)
• Σοφάκιι συνέχισε να είσαι η πιο ευχάριστη και αστεία παρέα, 
εύχομαι να πετύχεις ό,τι θέλεις και να μην χάσουμε επαφή.  
(Γεωργία Χατζηκωνσταντίνου)

• ‘’Σοφίίίίίίία συνέχισε να έχεις τη θετική αυτή ενέργεια που είχες 
αυτά τα τρία χρόνια και ζωντάνευες τη παρέα μας τόσο πολύ, 
εύχομαι να καταφέρεις ότι στόχο έχεις και να μην σταματήσεις 
ποτέ να παρτάρεις . Μην ανησυχείς η διασκέδαση τώρα αρχίζει 
και εγώ θα είμαι πάντα εκεί για να μου δώσεις ένα… ξέρεις τι. ‘ ’ 
(Μιχαήλ Αρετάκης)
• Σοφία μου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να έχεις 
ένα όμορφο καλοκαίρι!!  (Ναυσικά Γκάγκα)
• “Τι να πω για σένα; Η πιο καλοπροαίρετη κοπέλα σε όλο το 
σχολείο πάντα γεμάτη ζωντάνια και χαμόγελο. Σοφάκι εύχομαι να 
σου πάνε όλα καλά γιατί το αξίζεις.”  (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)
• Σοφία μου καλή τύχη σε όλα! Μην χάσεις ποτέ αυτήν την 
αισιοδοξία που έχεις !  (Ανδριάνα Ιατρούδη)
• Σόφι μου, είσαι ένα άτομο που δεν μπορεί να κρατήσει κακία 
και ούτε μπορείς να γίνεις κακιά. Ξέρεις πόσο σπάνιο είναι αυτό 
στις μέρες μας; Είσαι ξεχωριστή, αυτό να το ξέρεις και να το 
θυμάσαι κάθε φορά που κάποιος σε διώχνει μακριά του. Λοβ γιου 
γκερλ, always by ur side.  (Θάλεια Καβαλιέρου)
• Σοφία εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και να πετύχεις 
όλους τους στόχους σου.  (Χάρης Κανδηλώρος)
• Είναι ένα έμπιστο, υποστηρικτικό άτομο και καλή φίλη.  
(Σταυρούλα Κανδηλώρου)
• ΣΟΦΙΑ ΑΛΑΝΙΙΙΙΙΙ. Σε αγαπάω περισσότερο από την Όλγα αλλά 
μην της το πεις...(επικ)  (Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης)
• Σοφίτσι είσαι ο πιο χαρούμενος άνθρωπος που ξέρωω και 
να μείνεις έτσι για πάνταα. Σου εύχομαι να πετύχεις όλα σου τα 
όνειραα.   (Xριστίνα Καρκάνη Καρρά)
• Χωρίς εσένα να λες βλακείες η παρέα δεν είναι ολοκληρωμένη. 
ΣΑΓΑΠΑΜΕ ΣΟΦ! ❤️ (Έλενα Κοντακιώτη)
• Μια χρονιά γεμάτη ταλαιπωρία αλλά τα καλύτερα έρχονται 
και θα τα περάσουμε μαζίιι.  Ό,τι χρειαστείς είμαι εδώ, σ΄ αγαπώ 
πολύ. ❤️(Όλγα Κοντακιώτη)
• Σοφίτσι μου, χαίρομαι πολύ που σε γνώρισα και κάνουμε 
παρέα! Σε ευχαριστώ για τις υπέροχες στιγμές που περάσαμε 
σαν συμμαθήτριες στο ίδιο θρανίο στην θεωρητική και φυσικά για 
τα δύο ακόμα χρόνια που περνούσαμε όμορφα στα διαλείμματα 
και τις εκδρομές. Εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να 
ξεπερνάς κάθε δυσκολία. Σε αγαπώ❤️ (Ευδοκία Κουτσολιάκου)
• Σοφίτσι μην αλλάξεις ποτέ αυτό το μεταδοτικό χαμόγελο , σου 
εύχομαι κάθε επιτυχία.  (Μαριλένα Λαζάρου)
• Σοφία είσαι ότι καλύτερο, μην αλλάξεις τίποτα. Σου εύχομαι 
κάθε ευτυχία και κάθε επιτυχία στην ζωή σου!   (Τίνα Λαθουράκη)
• Καλό παιδί ελπίζω να μην χαθούμε.  (Διονύσης Λευκαδίτης)
• Σοφάκι μου!! Ήσουν μια από τις πρώτες κοπέλες που κάναμε 
παρέα από το Γυμνάσιο και πραγματικά σε ευχαριστώ για όλα 
αυτά τα χρόνια γέλιου και περιπέτειας. Σου εύχομαι επιτυχία κι 
ελπίζω να πετύχεις τους στόχους σου! <3   (Βασιλική Λιανά)
• Σοφάκι να είσαι για πάντα όσο τρελή και χαρούμενη είσαι 
τώρα.  (Ευγενία Ματζαβίνου)
• Σοφάκι, να πετύχεις ότι επιθυμείς στη ζωή σου!!! (Γ.Μπατσολάκ)

Σοφία

ΜΙΣΟΥΡΑ 
ΛΟΥΚΙΑ

• Λέλε μου, σου εύχομαι καλή τύχη ! Περιμένω σε λίγα 

χρόνια την πρόσκληση με την καλύτερη θέση για την 

απονομή των Oscar!!!❤️ (Στελλίνα Δαρδούγια)

• Λουκία (Ζουλέικα), συνέχισε να ασχολείσαι με το 

θέατρο και σίγουρα θα πετύχεις σε αυτό. Μην σταματήσεις 

να κάνεις όνειρα  και να προσπαθείς για αυτά.

Υ.Γ: Εύχομαι στα Οscar σου να είμαι καλεσμένη!   (Μαρία 

Ζερβού)

• Στην ηθοποιό του σχολείου μας θα ευχηθώ μία λαμπρή 

καριέρα!!  (Ιωάννου Μπέτυ)

• Εύχομαι σε λίγα χρόνια να βλέπω το όνομά σου στις 

αφίσες των καλύτερων θεατρικών παραστάσεων και 

να καμαρώνω που ήμασταν συμμαθήτριες…!   (Ίριδα 

Καμπέρογλου)

• Καλή συνέχεια Λουκία.. να περνάς καλά με ένα ποτάκι 

πάντα στο χέρι.  (Άγγελος Κούτρας)

• Ηθοποιέ μου περιμένω πρώτη θέση σε πρεμιέρα.  

(Σοφία Λευκαδίτη)

• Είμαι σίγουρη ότι θα γίνεις υπέροχη ηθοποιός. Εύχομαι 

να σε δω πρωταγωνίστρια πολύ σύντομα. Σου εύχομαι τα 

καλύτερα.  (Ιωάννα Ντάγκα)

• Έχεις υπέροχο στυλ και είσαι τέλεια ηθοποιός. Σου 

εύχομαι να πραγματοποιήσεις κάθε σου όνειρο.  (Μαρία 

Παπαφράγκου)

• Είσαι τέλεια ηθοποιός και  σου εύχομαι τα καλύτερα!   

(Κωνσταντίνα Παρασκευοπούλου)

• Λουκία, είσαι ο πιο αυθόρμητος άνθρωπος που έχω 

γνωρίσει, για αυτό και για άλλους πολλούς λόγους είμαι 

σίγουρος ότι δε θα χαθούμε και ότι σύντομα θα δουλεύουμε 

και μαζί.

 Υ.Γ. Θα το διαβάσουμε αυτό κάποτε σε μια συνέντευξη.   

        (Κωνσταντίνος Βαρελίδης)

• Λουκία μου καλά αποτελέσματα και εύχομαι τα όνειρά 

σου να πραγματοποιηθούν ηθοποιέσα μας!!   (Ναυσικά 

Γκάγκα)

• “ Εύχομαι να έχεις μια ζωή γεμάτη δημιουργία και καλές 

στιγμές. Όσο για τα άλλα μην ανησυχείς του χρόνου θα 

είμαστε μαζί συμπαρουσιάστριες στον Αντ1.”  (Ευαγγελία 

Ζαφειρακοπούλου)

• Συνάδελφε ελπίζω να ξανά συναντηθούμε πάνω στην 

σκηνή! Καλή τύχη σε όλααα.  (Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Αγάπηη, σου εύχομαι ειλικρινά ό,τι καλύτερο. Ελπίζω 

να μην χαθούμε.  (Θάλεια Καβαλιέρου)

• Lele να πετύχεις όλους σου τους στόχους, να είσαι 

πάντα χαρούμενη και καλές παραστάσεις !  (Μαρία 

Κάζαγλη)

• Η καλύτερη καφετζού και χαρτορίχτρα, σου εύχομαι τα 

καλύτερα.  (Χάρης Κανδηλώρος)

• Λελεεε είσαι η απόλυτη ΛΟΛΑΑΑ σου εύχομαι να’ σαι 

πάντα χαρούμενη και με πολλές επιτυχίες. Always by your 

side!! Σ’ ΑΓΑΠΩ ΠΟΛΥΥΥ!! Περιμένω πρόσκληση για τα 

οσκαρρρρ!!  (Xριστίνα Καρκάνη Καρρά)

• Καλό κορίτσι και καλή συνέχεια στην ζωή σου.  

(Λεωνίδας Λαζάρου)

• Τιμή μου που θα έχω μια διάσημη κολλητή , σ’ αγαπώ 

πολύ!  (Μαριλένα Λαζάρου)

• Λελεκο μου είσαι το άλλο μου μισό.  (Κατερίνα 

Μάλλιαρη)  

Λουκία



ΜΟΡΔΟΥ 
ΕΡΙΚΕΤΗ ΖΩΗ

• Καλό καλοκαίρι, να περάσεις όμορφα στις διακοπές 

σου και καλά αποτελέσματα στις Πανελλήνιες! (Μαρία 

Ζερβού)

• Ερικέτη μου, σου εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη 

και να πετύχεις τα όνειρά σου!!  (έχεις απίστευτη μνήμη)  

(Ιωάννου Μπέτυ)

• Σου εύχομαι ολόψυχα να προχωρήσεις στο νέο 

δρόμο που ανοίγεται μπροστά σου με αγάπη, χαρά, 

αποφασιστικότητα και να φτάσεις στο στόχο σου, αλλά 

περισσότερο… να απολαύσεις τη διαδρομή!  (Ίριδα 

Καμπέρογλου)

• Καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια με πολλή τύχη.  

(Άγγελος Κούτρας)

• Καλή επιτυχία και αισιοδοξία.  (Σοφία Λευκαδίτη)

• Καλή συνέχεια σε ότι κάνεις !   (Ιωάννα Ντάγκα)

• Καλή επιτυχία σε ότι κι αν κάνεις.  (Μαρία Παπαφράγκου)

• Ερικέτη σου εύχομαι να είσαι στη ζωή σου χαρούμενη 

και να πετύχεις όλους σου τους στόχους!  (Ευδοκία 

Κουτσολιάκου)

• Εύχομαι κάθε όνειρο σου να πραγματοποιηθεί !!!!  Το 

αξίζεις. Να είσαι πάντα χαρούμενη και να μην αφήνεις 

ποτέ κανέναν να σε κάνει να νιώσεις άσχημα. Σ’ ευχαριστώ 

πολύ, που με στηρίζεις στις δύσκολες και εύκολες στιγμές 

μου. Μετά τις Πανελλήνιες έχουμε πει πως θα μάθουμε 

ισπανικά,  εγώ πάω για 4 γλώσσα :P  (Αλίκη Μπακατσούλα)

Ερικέτη

ΜΠΟΥΡΛΕΚΑΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

• Ήσυχος αλλά φιλικός. Καλό παιδί. Κωστή σου εύχομαι 

τα καλύτερα.   (Δαφνιώτης Ανδρέας Εμμανουήλ) 

• Ήσυχο, καλό παιδί. Συμπαίκτες στο volleyball. Φίλε 

Κωστή σου εύχομαι τα καλύτερα.  (Δαφνιώτης Βασίλης)

• Να περάσεις στην σχολή που επιθυμείς και να πετύχεις 

τους στόχους σου!   (Μαρία Ζερβού)

• Να είσαι πάντα χαρούμενος και να συνεχίσεις να κάνεις 

τους ανθρώπους γύρω σου να γελούν!  (Ιωάννου Μπέτυ)

• Σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου!   

(Ίριδα Καμπέρογλου)

• Καλή συνέχεια μπόρλεξ.. αν δεν τα πούμε Ελλάδα, θα 

τα πούμε Γαλλία εμείς, ξέρεις...και πρόσεχε μη μπλέξεις 

με πορτοκάλια και άνθη στους τόπους εγκλήματος. Καλό 

καλοκαίρι μπρο.  (Άγγελος Κούτρας)

• Μπορ κάναμε τις καλύτερες συζητήσεις στα Αρχαία  να 

ξέρεις.  (Σοφία Λευκαδίτη)

• Κωστή σίγουρα φέτος ήταν μια χρονιά που γελάσαμε 

πάρα πολύ. Εύχομαι καλή συνέχεια, αλήθεια, σε ότι κάνεις 

και θα μου λείψεις.

 Υ.Γ. Καλό Κωστάνα γενικά ξέρεις εσύ.  (Ιωάννα Ντάγκα)

• Κωνσταντίνε είσαι πολύ καλό παιδί. Θα μου λείψει να 

μου σπας τα νεύρα στην τάξη.  (Μαρία Παπαφράγκου)

• Κωστήη μου αρέσει να σου σπάω τα νεύρα για εσένα 

και την Ιωάννα και θα μου λείψει πολύ!  (Κωνσταντίνα 

Παρασκευοπούλου)

• Καλή σταδιοδρομία και να περάσεις εκεί που θέλεις.  

(Αλέξανδρος Γκόλφης)

• Κωστάρα εύχομαι να έχεις επιτυχίες και χαρά στη ζωή 

σου!  (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Από τους πιο αστείους ανθρώπους που ξέρω.  (Λεωνίδας 

Λαζάρου)

• Το καλύτερο παιδί του σχολείου. Εύχομαι να πετύχεις 

όλους τους στόχους σου! Μου χρωστάς ένα match 

στο τέννις και μετά ένα κέρασμα στην ταβέρνα.  (Τίνα 

Λαθουράκη)

Κωστής

Προς όλους μου τους συμμαθητές,

Θέλω να σας ευχαριστήσω για την παρέα και τις όμορφες στιγμές που μου χαρίσατε στο λύκειο και εύχομαι να περάσετε 

όλοι στις σχολές που θέλετε και να ασχοληθείτε με αυτό που αγαπάτε. Θα μου λείψετε όλοι, ο καθένας με ξεχωριστό τρόπο.

Ο συμμαθητής σας Κωστής



ΝΤΑΓΚΑ 
ΙΩΑΝΝΑ

• Ιωάνναα σου εύχομαι τα καλύτερα, να συνεχίσεις να 

κάνεις τους γύρω σου να γελούν ασταμάτητα.  (Βλαστάρη 

Δήμητρα)

• Δώστε μου ένα ΝΤ… Λοιπόν Ιωάννα, συνέχισε να είσαι 

χαρούμενη και να γελάς πάντα, μην αλλάξεις ποτέ. Καλό 

καλοκαίρι με φραπέδες, χαλαρότητα αλλά και ακρότητες. 

Μα πάνω από όλα προσοχή στα μπαλκόνια! (Μαρία Ζερβού)

• Ιωάννα μου, να είσαι ευτυχισμένη και να συνεχίσεις να 

λες με θάρρος τη γνώμη σου!  (Ιωάννου Μπέτυ)

• Ιωάννα, σου εύχομαι να είσαι πάντα χαμογελαστή και να 

πετύχεις όλους σου τους στόχους!   (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Θα ξεκινήσω με μία συμβουλή. Σταμάτα να πηδάς 

μπαλκόνια ρε Ντάγκα.. θα σκάσει Άι-Βασίλης. Καλή 

συνέχεια εθελόντρια συνήγορε.. θα τα πούμε σύντομα εμείς 

Χαλκιδική. (Δε θυμάμαι  σε ποιο πόδι, αλλά εύχομαι όχι στο 

τρίτο, γιατί αυτό θα το  ‘χουμε πάρει ήδη από Πανελλήνιες. 

Εσύ συγκεκριμένα επειδή γελούσες πολύ).Καλό καλοκαίρι 

με πολλή μπύρα να ρέει. (Άγγελος Κούτρας)

• Το μόνο που με χάλασε στη φάση με το σχολείο που 

έκλεισε από το Μάρτιο είναι ότι ήθελα ένα τελευταίο  beef 

με Μαλέσκου .  (Σοφία Λευκαδίτη)

• ΡΕΕ ΝΤΑΓΚΑΑ ΜΗΝ ΠΗΔΑΣ ΤΑ ΜΠΑΛΚΟΝΙΑ ΠΙΑ!  Μου 

λείπει παρά πολύ να νευριάζεις την Μαλέσκου. Μην είσαιι 

ηλίθια σε παρακαλώ. Σε αγαπώ τα υπόλοιπα τα ξέρεις.  

(Μαρία Παπαφράγκου)

• ΝΤΑΓΚΑΡΑΑΑ  ΚΟΥΙΝΑΡΑ  δεν ξέρεις πόσο θα μου 

λείψουν οι τσακωμοί σου με την Μαλέσκου, ζούσα για 

αυτές τις στιγμές. Οι συζητήσεις μας στην τάξη ήταν 

ανεπανάληπτες  όπως και οι είσοδοι σου κατά την 3η με 4η 

ώρα.  Σε αγαπώ πολύ τα υπόλοιπα  τα ξέρεις.  

Υ.Γ. ΚΑΙ ΜΗΝ ΠΗΔΑΣ ΤΑ ΜΠΑΛΚΟΝΙΑ ΡΕ ΝΤΑΓΚΑ.  

(Κωνσταντίνα Παρασκευοπούλου)

• ‘’Αν και δυσκολεύεσαι να μετακινηθείς με τα μέσα και 

χρειάζεσαι ακόμα την καθοδήγηση μου όλα τα υπόλοιπα 

μπορείς να τα καταφέρεις στη ζωή σου. Μην σταματήσεις 

ποτέ να ονειρεύεσαι, καλό καλοκαίρι. ‘’ (Μιχαήλ Αρετάκης)

• Όλα ξεκίνησαν από μια κοπάνα στο Αρχοντίκ. Απο τότε 

έχουμε γίνει αχώριστοι. Δεν θα επεκταθώ πολύ γιατί τα 

ξέρεις. Σου εύχομαι πραγματικά να πετύχεις ότι βάλεις 

στόχο my future manager.  (Χάρης Κανδηλώρος)

• Εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη, σε 

αγαπώ πολύ.   (Λευτέρης Μακρέλλης)

Ιωάννα

ΟΡΦΑΝΟΥ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

• Χαίρομαι που ήρθες στο Λύκειο και γνωριστήκαμε, 

σε συμπαθώ όσο λίγους και εύχομαι να  γίνεις μεγάλη 

τραγουδίστρια!   (Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• Κάτιαα σου εύχομαι να πετύχεις ότι θέλεις.   (Βλαστάρη 

Δήμητρα)

• Καλά να περάσεις στις διακοπές σου και καλά 

αποτελέσματα. Συνέχισε να ασχολείσαι με την μουσική και 

το τραγούδι!   (Μαρία Ζερβού)

• Είσαι φωνάρα και  σου εύχομαι να μια λαμπρή καριέρα!  

(Ιωάννου Μπέτυ)

• Κάτια, σου εύχομαι να κυνηγήσεις τα όνειρά σου και 

να έχεις χαρά και πολλές επιτυχίες στη ζωή σου!   (Ίριδα 

Καμπέρογλου)

• Καλή συνέχεια και καλές συνεργασίες (με Σαμπάνη 

θέλω). Θα με βλέπεις πρώτη πίστα να γελάω με όποιον 

αγοράζει γαρύφαλλα. Καλό καλοκαίρι...  (Άγγελος 

Κούτρας)

• Φωνάρα    (Σοφία Λευκαδίτη)

• Δεν πρόλαβα να σε γνωρίσω καλά αλλά είμαι σίγουρη 

ότι θα γίνεις μια πολύ καλή τραγουδίστρια σου εύχομαι τα 

καλύτερα !  (Ιωάννα Ντάγκα)

• Όταν σε πήρα τηλέφωνο ένα βράδυ το καλοκαίρι και 

σου είπα να αλλάξουμε σχολείο δεν περίμενα ποτέ να 

δεχτείς αυτή την τρελή ιδέα κι όμως το έκανες!  Και έτσι 

όπως ήμασταν μαζί σε αυτήν την αλλαγή έτσι είμαστε μαζί 

σε όλα από τότε που σε γνώρισα. Είσαι ένας μοναδικός 

άνθρωπος που ήρθε στην ζωή μου για να φέρει τα πάνω 

κάτω. Είμαι πολύ τυχερή που σε έχω δίπλα μου γιατί ξέρω 

ότι θα έκανες τα πάντα για εμένα. Μπορείς να κερδίσεις 

όλους τους ανθρώπους και να πετύχεις ό,τι βάλεις στόχο. 

Περιμένω τις επόμενες τρελές ιδέες στο σπίτι μας.  

(Κατερίνα Λαλαούνη)

• Δεν σε ξέρω καλά, αλλά φαίνεσαι πολύ καλή κοπέλα και 

έχεις υπέροχη φωνή!  (Μαρία Παπαφράγκου)

• Η πιο όμορφη φωνή του σχολείου! Δυναμική ειλικρινής 

ξεκάθαρη. Ξεχωρίζεις. (Νίκος Αναστασόπουλος)

• Thank you for being my confidence booster and always 

pushing me out my limits...Ily and I wish you all the best 

Klatsa <3 (Αλάισσα Χερνάντεζ)

Κάτια



ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΟΥ 
ΜΑΡΙΑ

• Μαρία, εύχομαι του χρόνου να είμαστε συμφοιτήτριες. 

Να πετύχεις όλους τους στόχους σου. Να περάσεις ένα 

τέλειο καλοκαίρι, τα λέμε Εξάρχεια, Χασάν! (Μαρία Ζερβού)

• Είσαι πολύ γλυκιά και χαμογελαστή! Συνέχισε να είσαι ο 

εαυτός σου!   (Ιωάννου Μπέτυ)

• Σου εύχομαι να μη χάσεις ποτέ το γλυκό σου  χαμόγελο 

και να ακολουθήσεις μια επιτυχημένη πορεία στη ζωή σου!   

(Ίριδα Καμπέρογλου)

• Μαράκι ό,τι και  να πω για σένα είναι λίγο.. ας ελπίσουμε 

στην πορεία να βρεις φυσιολογικούς γκόμενους. Μην 

ξεχάσεις ποτέ ότι η Βικτώρια και η Φιλοθέη είναι το 

ίδιο όσον αφορά την εγκληματικότητα αφού παντού 

συμβαίνουν αυτά και στον ίδιο βαθμό. Να προσέχεις και να 

είσαι σίγουρη ότι θα είμαι πάντα δίπλα σου είτε σαν φίλος 

είτε σαν βοηθός που θα σου δίνει σακκούλες για να βγάζεις 

τη βότκα. Καλή συνέχεια… (Άγγελος Κούτρας)

• Περιμένω καφέ στα Εξάρχεια.  (Σοφία Λευκαδίτη)

• Ρε Μαρία τώρα τι να πω για εσένα δεν σε πάω καθόλου 

ρε χαχαχαχαχ έχουμε περάσει τα καλυτέρα 6 χρόνια μαζί 

και έχουμε πολλά ακόμα να κάνουμε . Τα λόγια είναι όντως 

περιττά μπορεί ο κορόνα να μας χάλασε λίγο τα σχέδια 

αλλά εμείς κάναμε καινούργια . Γκομενάκια ετοιμαστείτε 

το κορίτσι θα κάψει πολλές καρδιές . Θα σου πω και κάτι 

τελευταίο για να το βλέπουμε οι 3 μας μετά από χρόνια 

και να γελάμε λοιπόν Μαρία ΕΛΕΟΣ να  ξέρεις ότι με 

φτιάχνεις  και για αυτό θα σε πάω strrrrrarbucks  και στην 

cosmotaaaaaaΥΣ   ΕΕΕ ΝΑ ΣΟΥ ΠΩ ξέρεις πόσο αγαπώ 

???? (χιχιχι καθόλου )  (Ιωάννα Ντάγκα)

• Μωρή λα πουτα μάθε να ξεχωρίζεις  τα ισπανικά με τα 

ιταλικά. Παρόλα αυτά Σε αγαπάμε κι έτσι. Παρόλο που ήσουν 

σνομπ στην αρχή εξακολουθούμε να σε κάνουμε παρέα. Τα 

υπόλοιπα τα ξέρεις.(Κωνσταντίνα Παρασκευοπούλου) 

• ‘’Καλή σταδιοδρομία και καλά αποτελέσματα, μην 

σταματήσεις ποτέ να ονειρεύεσαι γιατί όλα είναι δυνατά. 

Καλό και ξέγνοιαστο καλοκαίρι. ‘’ (Μιχαήλ Αρετάκης)

• Από τις πιο καλές κοπέλες του σχολείου. Μην αφήνεις 

κανέναν να εκμεταλλεύεται την καλοσύνη σου. Εύχομαι τα 

καλύτερα.  (Χάρης Κανδηλώρος)

• Μαράκι , είσαι από τα καλύτερα άτομα που ξέρω και 

εύχομαι να πετύχεις το κάθε σου στόχο.  (Λευτέρης 

Μακρέλλης)

Μαρία

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

• Κωνέλι, εύχομαι να πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου, 

να μην σε σταματήσει τίποτα  και να ασχοληθείς με αυτό 

που αγαπάς!  Ξέφρενο καλοκαίρι με πολλά… ποτά και 

κλαμπάκια.   (Μαρία Ζερβού)

• Κωνσταντίνα μου, σου εύχομαι να έχεις ό,τι θελήσεις 

στη ζωή σου και να πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου!   

(Ιωάννου Μπέτυ)

• Κωνσταντίνα, να είσαι πάντα ευτυχισμένη, να έχεις 

αισιοδοξία και να κάνεις πολλά όνειρα για το μέλλον!   

(Ίριδα Καμπέρογλου)

• Σου.. εύχομαι να καταφέρουμε να δουλέψουμε μαζί 

(κιόσκι) κάποια στιγμή με διάθεση πάντα και χωρίς καμία 

στενοχώρια που να προέρχεται από ασήμαντα πράγματα. 

Θα τα πούμε και Βουλγαρία εμείς όταν θα παριστάνω το 

πτώμα που θα πηγαίνει μετά το μάθημα ανατομίας στα 

‘’ακριβά’’ μαζί σου. Καλή συνέχεια υπναρού... (Άγγελος 

Κούτρας)

• Οι καλύτερες ιατρικές συμβουλές δίνω respect.  (Σοφία 

Λευκαδίτη)

• Νώρηηηηηηη μου ΡΕ ΤΩΡΑ ΕΓΩ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΟΥ 

ΓΡΑΨΩ????? Λοιπόν σκατό μου σου εύχομαι καλή 

σταδιοδρομία  να πετύχεις …χαχαχαχαχ ρε ούτε καν 

πλακίτσα  είμαι σίγουρη ότι με το που το διαβάσεις θα με 

βρίσεις αλλά δεν άντεχα να μην το γράψω (είναι γενικά να 

μην μου πεις εμένα κάτι να μην το κάνω). Εμείς έχουμε 

να συνεχίσουμε για πολλά χρόνια την αποστολή μας με 

τα σημαντικά πορίσματα  (ξέρεις εσύ). Δεν ξέρω τι άλλο 

να πω ρε σε υπερλατρεύω και οι 3 μας έχουμε ΠΑΡΑ 

ΠΟΛΛΑΑΑΑΑΑ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΥΣ εεεε έχω το σουγιά 

πρόσεχε !!!  (Ιωάννα Ντάγκα)

• Να είσαι πάντα καλά και ευτυχισμένη.  (Λευτέρης 

Μακρέλλης)

• Ρε Κωννα τι να πω για εσένα. Είσαι λα πουτα και δεν 

ξέρω γιατί σε κάνω ακόμα παρέα. Σε αγαπώ πολύ!  (Μαρία 

Παπαφράγκου)

• ‘’Αν και όλη τη χρονιά σε έβλεπα να κρατάς ένα θερμό 

από τα Starbucks στο χέρι, ελπίζω αυτό το καλοκαίρι να 

μην ξεκολλήσεις ποτέ από το ποτήρι με το ποτό. Καλή 

σταδιοδρομία και καλό καλοκαίρι. ‘’  (Μιχαήλ Αρετάκης)

• Κώστα όσο και να σε βρίζω εντάξει σ’ αγαπώ.   (Χάρης 

Κανδηλώρος)

Κωνσταντίνα



ΣΟΦΙΑΝΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΑ

• Πολύ καλή φίλη και τρελό αλάνι. Καλή επιτυχία hom-

mie!   (Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• Τζωρτζινέλι μου (Νεσι)  είσαι ένα από τα άτομα που 

έκαναν τα σχολικά μου χρόνια (και τις πρωινές ώρες στα 

καφέ) υπέροχα. Είμαι σίγουρη πως τα επόμενα θα είναι 

ακόμα καλύτερα. Ελπίζω να σε έχω δίπλα μου για πάντα 

χαζή μαύρη.  (Βλαστάρη Δήμητρα)

• Καλά αποτελέσματα στις Πανελλήνιες, να περάσεις 

στην σχολή που θέλεις και να έχεις ένα τέλειο καλοκαίρι!   

(Μαρία Ζερβού)

• Σου εύχομαι να παραμείνεις όπως είσαι, χαμογελαστή, 

αισιόδοξη και ψύχραιμη!   (Ιωάννου Μπέτυ)

• Τζωρτζίνα, σου εύχομαι πολλές επιτυχίες , 

δημιουργικότητα και αποφασιστικότητα στα επόμενα 

βήματά σου!  (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Τζω θα σου χτυπάω την πόρτα κυρίως για  μεταφράσεις 

αυτών που γράφεις και όχι για ξενόγλωσσες. Συνέχισε έτσι 

με τη ‘’γαμάτη’’ ενέργεια σου χωρίς να φοβάσαι ιπτάμενες 

μπάλες. Καλή συνέχεια...τα λέμε στις διακοπάρες.   

(Άγγελος Κούτρας)

• Ωραίο στυλάκι Τζω .  (Σοφία Λευκαδίτη)

• Τζωρτζίνα μου καλή συνέχεια,  είσαι από τα καλύτερα 

παιδιά, αλήθεια.  (Ιωάννα Ντάγκα)

• Έχεις στυλάρα και είσαι πανέμορφη! (Μαρία 

Παπαφράγκου)

• Τζω μουυ είσαι η πιο σπαστική και ξεροκέφαλη φίλη 

αλλά χαίρομαι πάρα πολύ που σε έχω δίπλα μου τόσααα 

χρόνια και εύχομαι να σε έχω για πάντα να σε συμβουλεύω 

και να κάνεις τα δικά σου.  (Γεωργία Χατζηκωνσταντίνου)

• Τζω τζω μου σου εύχομαι κάθε επιτυχία και πολύ πολύ 

σίβιλα στη ζωή σου❤️❤️ Καλό καλοκαίρι να έχεις ομοζώδιο 

μου❤️❤️ (Ναυσικά Γκάγκα)

• “Μπορεί το ταξίδι που μας περιμένει να είναι τελείως 

διαφορετικό αλλά κάτι που θα παραμείνει ίδιο είναι οι 

χαλαρές απρόσμενες συναντήσεις μας στα Εξάρχεια. 

Καλή σταδιοδρομία ΤΖω!”  (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• 11 χρόνια… από την Β’ Δημοτικού μέχρι στην Γ’ Λυκείου. 

Θα μου λείψεις πολύ Τζω. Σου εύχομαι ότι καλύτερο !   

(Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Τζωρτζινάκι εύχομαι να γελάς πάντα. Έχουμε πολλάα 

ταξίδια να πάμε και θέες να δούμε ακόμη. Love you my 

black sis.   (Άννα Καραμαλίκη)

• Συνέχισε να είσαι αυθόρμητη, ανιδιοτελής και 

μεγαλόψυχη! Ευχαριστώ για τις όμορφες στιγμές! Εύχομαι 

να είσαι ευτυχισμένη!  (Αριστείδης Πετρόπουλος)

• ‘’Τζωω εύχομαι να εκπληρώσεις όλους τους στόχους 

σου και δεν θα ξεχάσω ποτέ στη 3η Γυμνασίου που μας 

είχαν βάλει να κάτσουμε μαζί και ήταν τόσο αμήχανα… 

χαχαχαχα ’’ (Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

• Σαββατόβραδα στη Νέα Κηφισιά και καλό ξεμπ...μα 

στις διακοπές μας.  (Ανδρεάννα Φικιώρη)

Τζωρτζίνα

ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΑ

• Καλή σταδιοδρομία.  (Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• Υorka μου είσαι πραγματικά υπέροχος άνθρωπος. 

Ανυπομονώ να μεγαλώσουμε μαζί το μωρό σου.  (δεν αργεί 

να μπει ανάμεσα μας!)  (Βλαστάρη Δήμητρα)

• Γεωργία μου , σου εύχομαι καλή τύχη και να 

πραγματοποιήσεις όλους σου τους στόχους!  Ραντεβού 

στην Πικιώνη σε λίγα χρόνια... ❤️  (Στελλίνα Δαρδούγια)

• Εύχομαι να πραγματοποιηθούν όλα τα όνειρά σου και 

να περάσεις στην Σχολή που επιθυμείς! Καλό καλοκαίρι!   

(Μαρία Ζερβού)

• Γεωργία μου σου εύχομαι κάθε χαρά και επιτυχία αν και 

γι’ αυτό είμαι σίγουρη!  (Ιωάννου Μπέτυ)

• Γεωργία, εύχομαι να κρατήσεις όλες τις όμορφες 

αναμνήσεις από το σχολείο και να δημιουργήσεις ακόμα 

ομορφότερες στο μέλλον…!   (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Φτάσαμε και στην τιτσερ , το νούμερο 22 της τάξης.. 

αν και εγώ θα έλεγα σκέτο νούμερο. Καλά ξεμπερδέματα 

με τα μικρά και τον πονοκέφαλο. Να ‘σαι πάντα καλά με 

περισσότερη αυτοπεποίθηση , γιατί ξέρεις που μπορείς να 

φτάσεις. Καλό καλοκαίρι και ήρεμα με τα ποτά.  (Άγγελος 

Κούτρας)

• Το Ορόσημο κάποια μέρα θα μιλάει για εμάς στις 

επόμενες γενιές.   (Σοφία Λευκαδίτη)

• Θα μου λείψει να τσακώνεσαι με τον Άγγελο, αλήθεια 

ότι καλύτερο …καλή συνέχεια!   (Ιωάννα Ντάγκα)

• Σε συμπαθώ πολύ.   (Μαρία Παπαφράγκου)

• Γιωργίτσι μου σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα 

σου τα όνειρα και μακάρι να είμαι δίπλα σου να σε βοηθάω 

στις δυσκολίες, 12 χρόνια και still counting sis.  (Τζωρτζίνα 

Σοφιανού)

• Είσαι από τα καλύτερα παιδιά, σου αξίζουν τα καλύτερα! 

Καλή τύχη σε όλλλαααα.  (Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Γεωργίτσα μου να περνάς όμορφα και να κάνεις 

τσίγκολελέτα (γιογιο)❤️ Καλό καλοκαίρι και δε θα χαθούμε 

εννοείται!  Φιλιά πολλά❤️❤️  (Ναυσικά Γκάγκα)

• “Εύχομαι η ζωή σου να είναι όπως τη φαντάζεσαι και 

τα καλοκαίρια σου να συμπεριλαμβάνουν ένα διήμερο μαζί 

μου στη Αίγινα για περίεργες συζητήσεις”  (Ευαγγελία 

Ζαφειρακοπούλου)

• Γιωργίτσι ελπίζω να συνεχίσουμε τις γοργονιές για 

πολλάα πολλά χρόνια ακόμη. Αξίζεις τα καλύτερα love you.   

(Άννα Καραμαλίκη)

• “ Καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις, ελπίζω να είσαι 

πάντα χαρούμενη και να φτιάχνεις την διάθεση των άλλων. 

(Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

• Η καλύτερη ψυχολόγος-φίλη που θα μπορούσα να έχω 

τα τελευταία χρόνια.  (Ανδρεάννα Φικιώρη)

Γεωργία



Γ2



ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

• Στυλαρα μου να ’σαι πάντα καλά με μένα στο πλευρό 

σου. Δε χανόμαστε εμείς..το μαλλί μακραίνει συνέχεια. 

Καλή συνέχεια μπρο με προφυλακτικό πάντα...   (Άγγελος 

Κούτρας)

• Νίκο μου δεν θα σε ξεχάσω ποτέ. Μου δημιούργησες 

τις πιο όμορφες αναμνήσεις φέτος και μου έκανες την ζωή 

όμορφα άνω-κάτω. Συνέχισε να είσαι τόσο χαμογελαστός 

και να μεταδίδεις στους άλλους την θετική σου ενέργεια.   

(Κάτια Ορφανού)

• ‘’ Όσο βαρετό κι αν ήταν το μάθημα στη τάξη έβρισκες 

πάντα τρόπο να το κάνεις αστείο με το χαβαλέ σου ρε μπρο. 

Μακάρι να πετύχεις τους στόχους σου και να συνεχίσεις να 

είσαι το ντούκι που είσαι… τα υπόλοιπα θα τα πούμε στη 

Πάρο. ‘’   (Μιχαήλ Αρετάκης)

• Νίκο συνονόματε να είσαι πάντα καλά, καλή  γυμναστική 

και φιλιά.   (Νικόλας Βαγενάς)  

• Είσαι πολύ καλός φίλος, αδερφός και σταμάτα να τρως 

τόσο πολύ σούσι.   (Αλέξανδρος Γκόλφης)

• Δεν φαντάζεσαι πόσο θα μου λείψουν  οι συζητήσεις 

που κάναμε κατά τη διάρκεια του μαθήματος κι ας είχαμε 

πάρει τόσες απουσίες χαχα. Σου εύχομαι ό,τι καλύτερο 

αγάπη!   (Θάλεια Καβαλιέρου)

• Πολυ πολυτάλαντος  (Κυριάκος Κανετης Μερκούρης)

• «Φίλε Νίκ, είσαι ο καλύτερος! Συνέχισε έτσι…..»   

(Στέλιος Κουλάδης)

• Νίκο καλή επιτυχία σου εύχομαι και να είσαι 

ευτυχισμένος στη ζωή σου!   (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Απ’ τις καλύτερες παρέες στην τάξη. (Λεωνίδας 

Λαζάρου)

• Αγορίνα μου καλή τύχη στη ζωή σου! (Γιώργος 

Μπατσολάκης)

 

Νίκος

ΑΝΔΡΕΟΥ ΡΙΒΕΡΟ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΟΡΕΣΤΗΣ

• Φίλος. Εξαιρετικό παιδί, ήσυχο και μετρημένο. 

Ορέστη σου εύχομαι τα καλύτερα.   (Δαφνιώτης Ανδρέας 

Εμμανουήλ)

• Ήρεμο, ήσυχο παιδί, εξαιρετικός φίλος. Ορέστη σου 

εύχομαι τα καλύτερα.   (Δαφνιώτης Βασίλης)

• Ορέστη καλά αποτελέσματα και καλό καλοκαίρι!   

(Ναυσικά Γκάγκα)

Φίλε Ορέστη εύχομαι ότι καλύτερο για την ζωή  σου!   

(Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης)

Ορέστης



ΑΡΕΤΑΚΗΣ 
ΜΙΧΑΗΛ

• Ελπίζω ΠΑΔΑ να πηγαίνεις μόνο για βόλτα και στα 

πάρτυ!  Σίγουρα θα πετύχεις τον στόχο σου και θα περάσεις 

στην σχολή που επιθυμείς. Μην σταματήσεις ποτέ να είσαι 

ο εαυτός σου! 

 Υ.Γ: Déjà vu που ξαναγράφω λεύκωμα και βλέπω 

             το όνομά σου!   (Μαρία Ζερβού)

• Άρτε συμπολίτη (παραλίγο), την επόμενη φορά που θα 

σε δω -που θα ‘ναι σύντομα -ξέρεις τι θέλω να έχεις στο 

χέρι σου από ‘’κάτι άλλο’’. Καλή συνέχεια φίλε με πολλές 

επιτυχίες και νέες προσφορές ,για τις οποίες θα μας 

ενημερώνεις.   (Άγγελος Κούτρας)

• Αρτττττ  σαπορταρω να ξέρεις και για μένα πάντα θα 

είσαι ο Μιχάααααλης.   (Σοφία Λευκαδίτη)

• Αρτενάκηηηηηη ότι καλύτερο #Αρχοντικ2020 ρε θα 

μου λείψεις σου εύχομαι τα καλύτερα. (Ιωάννα Ντάγκα)

• Αρτενάκη είσαι τέλειος. Σου εύχομαι τα καλυτέρα.   

(Μαρία Παπαφράγκου)

• Έχεις πολύ πλάκα ρε Αρτενάκη!   (Κωνσταντίνα 

Παρασκευοπούλου)

• Αεράκη μου καλό καλοκαίρι και με πολλά χαμόγελα 

προφέσσιοναλ βολλευβολίστα μας!!  (Ναυσικά Γκάγκα)

• Tα λογικά είναι περιττά για σένα πιστεύω.  (Αλέξανδρος 

Γκόλφης) 

• Μιχαλούη μου, μας περιμένει ένα καλοκαίρι γεμάτο 

ξενύχτια, κριντζιες και κουπόνια Αχαχα! Σ’ αγαπώ πολύυ.   

(Θάλεια Καβαλιέρου)

• ΜΙΧΑΛΗ ΤΣΟΓΛΑΝΙΙΙ εύχομαι να πετύχεις όλους σου του 

στόχους στην ζωή σου. Ότι χρειαστείς εδώωω.   (Κυριάκος 

Κανέτης Μερκούρης)

• Αρτε το Πολυτεχνείο σε περιμένειιι! ❤️ (Έλενα 

Κοντακιωτη)

• Δεν ξέρω πώς σε άντεξα όλη τη χρονιά, εύχομαι καλή 

επιτυχία σε όλα και να μην ξανακουρευτείς μόνος σου.   

(Όλγα Κοντακιώτη)

• Μιχάλη εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να 

είσαι ευτυχισμένος στη ζωή σου!  (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Καστάνιτσα boi σου εύχομαι τα καλύτερα! Την επόμενη 

φορά με κερνάς sushi.  (Τίνα Λαθουράκη)

• Είσαι μια γριά φραγκόκοτα που τα αστεία της είναι 

για τα κλάματα. Εντάξει, μερικές φορές λες και κάποια 

καλά… μην το πάρεις πάνω σου όμως. Σου εύχομαι καλή 

σταδιοδρομία κι ελπίζω να μην χαθούμε.

Υ.Γ. Άντε γαααμ…   (Βασιλική Λιανά)

Μιχάλης

ΒΑΓΕΝΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

• Αδερφέ είσαι δάσκαλος, ξέρεις τι εννοώ, αλάνι απ’ τα 

λίγα. Καλή επιτυχία.   (Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος) 

• Βαγενάα να είσαι για πάντα τόσο καλόκαρδος και 

γαμάτος, ελπίζω να μην έχεις άλλο δεκο όπως της Σκωτίας.   

(Βλαστάρη Δήμητρα)

• Αδερφός. Από τους καλύτερους. Δίπλα μου στις 

δύσκολες στιγμές αλλά και μαζί σε κάθε πάρτι σου. 

Ειλικρινής και έμπιστος φίλος.   (Νίκος Αναστασόπουλος)

• Αγορίνα μου να τα πας καλά στη ζωή σου είσαι και συ 

στους λίγους που θέλω να κρατήσω πεθαίναμε στα γέλια 

κάθε φορά που καθόμασταν μαζί Β’ Λυκείου.   (Σταύρος 

Ευγενικός)

• “Έχοντας πια το απολυτήριο στα χέρια σου, μην 

ξεχάσεις να ευχαριστήσεις όλους εκείνους που σε 

βοήθησαν να το κάνεις πραγματικότητα: τη google, τη wiki-

pedia, το copy-paste και φυσικά εμένα που σε ανέχομαι 

σε όλο το Λύκειο. Καλή συνέχεια κολλητέ (με εμένα δίπλα 

σου).”   (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Νικολίνο σου εύχομαι τα καλύτερααα!  Καλη τύχη!   

(Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Άμα είχες και μούσι τότε μάλλον θα ήσουν ο Harden.   

(Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης)

• Τα καλύτερα πάρτυ και καλό παιδί πάνω από όλα.    

(Λεωνίδας Λαζάρου)

• Πάρτυ Βαγενά. Ο μόνος λόγος να για κρατηθείς 

ζωντανός τον Φεβρουάριο…  (Ερμής Μαρίνης)

• ‘’Για μια ζωή στο μπάσκετ πελάτης μου θα ‘σαι, 

ότι καλύτερο σου εύχομαι ντρεεεχο‘’ (Κωνσταντίνος 

Σφακιανάκης)

Νίκος



ΒΑΡΕΛΙΔΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

• Κωστή μου, σου εύχομαι όλοι σου οι στόχοι και τα όνειρα 

να πραγματοποιηθούν και να είσαι πάντα ευτυχισμένος!!!   

(Στελλίνα Δαρδούγια)

• Κωστή, καλά αποτελέσματα στις Πανελλήνιες. Συνέχισε 

να γράφεις, να σκηνοθετείς και να ασχοληθείς με αυτό 

που αγαπάς. Περιμένω να σε δω στην τηλεόραση! Καλό 

καλοκαίρι!!! (Δεν θα ξεχάσω τους «πληθωρικούς» ρόλους 

μου στις παραστάσεις μας!)    (Μαρία Ζερβού)

• Σου εύχομαι μεγάλες επιτυχίες στον καλλιτεχνικό και 

κάθε άλλο χώρο!   (Ιωάννου Μπέτυ)

• Κωστή, να ακολουθήσεις το όνειρό σου! Εύχομαι 

πραγματικά να γίνεις σπουδαίος σκηνοθέτης! (Ίριδα 

Καμπέρογλου)

• Ακόμη περιμένω την ατάκα μου στην τελευταία σκηνή... 

Ίσως στο μέλλον <3 Σ’ αγαπώ.   (Λουκία Μισούρα)

• Κωστή μου εύχομαι και πιστεύω τα όνειρά σου να 

γίνουν πραγματικότητα καλλιτέχνη μας❤️ Ό,τι και να κάνεις 

στη ζωή σου όμως να είσαι ευτυχισμένος και να περνάς 

καλά! Δε θα χαθούμε, φιλιά πολλά❤️   (Ναυσικά Γκάγκα)

• “Ποτέ δεν περίμενα ότι θα φτάσω στο σημείο να πω 

ότι θα μου λείψει η ειρωνεία σου! Καλή συνέχεια σε ότι 

και αν κάνεις και ποτέ δεν ξέρεις μπορεί στο μέλλον να 

ξανασυναντηθούμε!” (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Δεν νομίζω να ξεχάσω ποτέ όλα αυτά που ζήσαμε 

μαζί αυτά τα χρόνια! Σ ευχαριστώ πολύ για όλα! Σίγουρα 

θα τα ξανά πούμε κάποια στιγμή ταλαντούχε Κωστή μου!   

(Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Αω αγαπημένε μου κύριε Καβαλιέρο..Δυο πράγματα 

που δεν θα ξεχάσω ποτέ είναι οι ατέλειωτες πρόβες και 

οι κακίες σου. Ποιος θα με λέει ηλίθια τώρα; Χαχα Καλή 

σταδιοδρομία ginger boii,Love you!   (Θάλεια Καβαλιέρου)

• Κωστή σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα σου τα 

όνειρα και να είσαι ευτυχισμένος !  (Μαρία Κάζαγλη)

• ΠΩΣ ΣΟΥ ΦΑΊΝΕΤΑΙ ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΣΕΙΣ ΠΟΤΕ 

ΞΑΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΙΠΠΟΟ ΧΑΧΑΧΑΧΑ   (Κυριάκος Κανέτης 

Μερκούρης)

• Κοκοοο έχουμε περάσει πολλές και τρελές στιγμές μαζί 

που δεν θα τις ξεχάσω ποτέ. Είμαι σίγουρη ότι θα γίνεις ο 

καλύτερος σκηνοθέτης που υπήρξεεε. Εύχομαι να πετύχεις 

τους στόχους σου (το ξέρω ό,τι θα γίνουν όλοι οι στόχοι 

σου πραγματικότητα). Σ’ αγαπώ πολύυυυ!!!   (Xριστίνα 

Καρκάνη Καρρά)

• Η ψυχή και ενέργεια τις παρέας σου.   (Λεωνίδας 

Λαζάρου)

• Κόκο είμαι σίγουρη ότι θα πετύχεις όλους σου τους 

στόχους και σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενος, 

περιμένω τον ρόλο που μου έχεις υποσχεθεί!   (Μαριλένα 

Λαζάρου)

• Κοκο είσαι το πιο όμορφο ginger boy.   (Κατερίνα 

Μάλλιαρη)  

• Συνέχισε να είσαι δημιουργικός και είρωνας και 

να παλεύεις για αυτά που φαντάζουν δυσεπίτευκτα!   

(Αριστείδης Πετρόπουλος)

• ‘’Κωστήηηη χαχα καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις, 

σκηνοθέτης μας.’’   (Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

• Η ώρα πέρναγε πάντα πιο ευχάριστα εκείνες τις κρύες 

μέρες που καθόμασταν στο καλοριφέρ. (Ανδρεάννα 

Φικιώρη)

Κωστής

ΓΚΑΓΚΑ 
ΝΑΥΣΙΚΑ

• Ναυσικάκι μου είσαι καταπληκτική κοπέλα που μου 

έχει σταθεί απίστευτα. Ελπίζω να μην χαθούμε ποτέ.   

(Βλαστάρη Δήμητρα)

• Ναυσικά μου, σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις 

όλα σου τα όνειρα ! Συνέχισε να χαμογελάς με αυτό το 

υπέροχο χαμόγελο που φώτιζε όλο το σχολείο και να μας 

φτιάχνεις τη διάθεση με την ξεχωριστή θετική σου αύρα ! 

❤️ (Στελλίνα Δαρδούγια)

• Ναυς, μην χάσεις ποτέ την ενέργεια και την όρεξή σου 

για τρέλες, να είσαι πάντα η ψυχή της παρέας. Συνέχισε να 

ονειρεύεσαι και να πετυχαίνεις του στόχους σου (ακόμα 

και χωρίς πρόγραμμα, το κάνεις καλά!). Μην σε σταματήσει 

τίποτα από αυτό που αγαπάς. Εμείς τα λέμε το καλοκαιράκι, 

δεν χανόμαστε!   (Μαρία Ζερβού)

• Ναυσικούλιι μου σε εσένα εύχομαι να βρεις ένα τζίνι και 

να πραγματοποιεί κάθε σου ευχή! Σε ευχαριστώ για όλα 

τα νευρικά γέλια (θα έχουν και συνέχεια σύντομα)!Φίλη 

από τις λίγες! Να παραμείνεις αυθόρμητη, αυθεντική και 

φανταστική! Είμαι σίγουρη ότι αν σου κολλήσει κάτι στο 

μυαλό θα το καταφέρεις! ❤️❤️ (μην είσαι τόσο σοβαρή 

μόνο).   (Ιωάννου Μπέτυ)

• Ναυσικαά μου, σου εύχομαι να ζήσεις τα όνειρά σου, 

να κάνεις το κάθε βήμα με πολλή αγάπη, δημιουργικότητα 

και τόλμη! Αλλά κυρίως να μην αφήσεις ποτέ να σβήσει 

αυτό το υπέροχο φως που έχεις, η δύναμη να βλέπεις τα 

πράγματα λίγο πιο φωτεινά και να βοηθάς τους άλλους να 

βρίσκουν το φως στο καθετί… _ φίλη σου για πάντα, Ίριδα.   

(Ίριδα Καμπέρογλου)

• Ναυσικούλιι, ξες πόσο σημαντική είσαι για εμένα 

και πόσο ωραία έχουμε περάσει αυτά τα 11 χρόνια. Σου 

εύχομαι τα καλύτερα γιατί το αξίζεις!   (Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια στη ζωή σου με το 

χαμόγελο που έχεις πάντα.   (Άγγελος Κούτρας)

• Ναυσικούλι είσαι ο πιο γλυκός άνθρωπος και χαίρομαι 

πολύ που έχουμε περάσει τόσα μαζί. Εύχομαι να πετύχεις 

ό,τι ονειρεύεσαι και να μην χαθούμεε.   (Γεωργία 

Χατζηκωνσταντίνου)

• “Ένα νέο μονοπάτι ξεκινά. Ξέρω όμως ότι το έχεις 

ήδη κατακτήσει με το λαμπρό σου μυαλό και την 

υπέροχη προσωπικότητα. Θα σε λατρέψουν. Κανόνισε 

μόνο μην ψωνιστείς και μας ξεχάσεις ε!” (Ευαγγελία 

Ζαφειρακοπούλου)

• Ναυς σου εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους. 

Μη χάσεις ποτέ την τρέλα σου και την χαρά σου !   (Μαρία 

Κάζαγλη)

• Ναυσικούλι έτσι δεν είναι;; Εύχομαι να καταφέρεις ό,τι 

θέλεις στη ζωή σου και να είσαι πάντα ευτυχισμένη σου 

αξίζει.   (Άννα Καραμαλίκη)

• Ναυσικά μου καλή επιτυχία και πάντα να είσαι 

χαρούμενη εύχομαι!   (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Τσεκ μου ότι ποθείς να αποκτήσεις, σ’ αγαπώ.   (Κατερίνα 

Μάλλιαρη)  

•  Ναυσικά σου εύχομαι ότι καλύτερο, πραγματικά 

από τα καλύτερα παιδιά που έχω γνωρίσει, εύχομαι να 

υλοποιήσεις τους στόχους σου και μην αλλάξεις για 

κανέναν.   (Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

• “Σε συμπαθώ αν και δεν έχουμε τα ίδια ενδιαφέροντα “  

ή μήπως καλύτερα “είσαι η καλύτερη κολλητή! Καλή τύχη 

με τις τρέλες! Α και να μην ξεχνιόμαστε, uno μαγεμένη!!  

(Τόνια Τσιρογιάννη)

Ναυσικά



ΓΚΟΛΦΗΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

• Φίλε  σου εύχομαι να πετύχεις σε ό,τι επιθυμείς.  

(Δαφνιώτης Ανδρέας Εμμανουήλ)

• Εξαιρετικό παιδί. Φίλε σου εύχομαι τα καλύτερα.   

(Δαφνιώτης Βασίλης)

• Ψηλό παιδί που έχει πλάκα κάποιες φορές.   (Σοφία 

Λευκαδίτη)

• Αδερφός. Κρήτη περάσαμε τέλεια μαζί! Ότι θες δίπλα 

σου.  (Νίκος Αναστασόπουλος)

• Σου εύχομαι καλή επιτυχία στην ζωή σου!   (Ορέστης 

Ανδρέου)

• ‘’Καλό καλοκαίρι ρε και καλές σπουδές, μακάρι να 

σου κάτσει και τίποτα άλλο από του χρόνου εκτός από το 

μαλλί!‘’  (Μιχαήλ Αρετάκης)

• Καλό καλοκαίρι Γκόλφη, να περνάς καλα!!   (Ναυσικά 

Γκάγκα)

• Πάττρικκ αγορίνα μου να ‘σαι καλά.  (Σταύρος 

Ευγενικός)

• Τέλειωσε η χρονιά κι ακόμη να με κάνεις πλούσια.. Δεν 

θα με ξεφορτωθείς τόσο εύκολα χαχα!! Καλή σταδιοδρομία 

βλάκα! Ελπίζω στο πανεπιστήμιο να ανοίξεις  κανά βιβλίο.   

(Θάλεια Καβαλιέρου)

• Γκολφάκο φίλε σου υπόσχομαι ότι την επόμενη φορά 

που θα πάμε σε πισίνα  ότι δεν θα πάθω κράμπα στα πρώτα 

25 λεπτά.   (Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης)

• Να ξέρεις όταν βγάλεις δίπλωμα δεν πρόκειται να 

πλησιάζω στο Γαλάτσι!   (Κυριάκος Κανετης Μερκούρης)

• Αλέξανδρε καλή επιτυχία σου εύχομαι και να είσαι 

πάντα χαρούμενος!  (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Καλός άνθρωπος αλλά λέει πολλές λέξεις.   (Λεωνίδας 

Λαζάρου)

Αλέξανδρος

ΔΑΝΙΛΟΥΛΗ 
ΙΣΜΗΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ

• Να είσαι καλά και σου εύχομαι καλή επιτυχία.  

(Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• Εξαιρετικό παιδί, έξυπνη, φιλική, συμμαθήτρια και φίλη 

από το Νηπιαγωγείο. Ισμήνη σου εύχομαι να πετύχεις όσα 

ονειρεύεσαι.   (Δαφνιώτης Ανδρέας Εμμανουήλ)

• Ισμήνη, σου εύχομαι να δεις όλα σου τα όνειρα να 

πραγματοποιούνται!  (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Ισμήνη μου να περνάς όμορφα και εύχομαι να 

ακολουθήσεις ό,τι σε κάνει χαρούμενη!! Καλό καλοκαίρι!   

(Ναυσικά Γκάγκα)

• Τυρογαλάκι-στόκερ να είσαι ευτυχισμένη, καλή 

σταδιοδρομία.  (Σταύρος Ευγενικός)

• Πολύ φεμινίστρια ρε παιδί μου.   (Κυριάκος Κανετης 

Μερκούρης)

• Εύχομαι τα καλύτερα για εσένα, με πολλές επιτυχίες 

και γέλια στην ζωή σου!  (Τίνα Λαθουράκη)

• Άκου λίγο tus και άραξε.   (Διονύσης Λευκαδίτης)

• Είμαστε φίλες πολλά χρόνια, έχουμε περάσει πολλά 

μαζί κι ελπίζω να περάσουμε πολλά ακόμα. Σου εύχομαι ότι 

καλύτερο και σ’ αγαπώ πολύ.   (Ευγενία Ματζαβίνου)

• Νομίζω η καλύτερη στιχουργός! Και για το πάρτυ στη 

Ραφήνα θα τα ξαναπούμε! !  (Τόνια Τσιρογιάννη)

Ισμήνη



ΔΑΝΙΛΟΥΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ

• Να είσαι καλά ολυμπιακάρα και σου εύχομαι καλή 

επιτυχία.  (Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος) 

• Φίλος από το νηπιαγωγείο. Αναμνήσεις φοβερές και 

όμορφες από τα παιδικά μας χρόνια. Εξαιρετικό παιδί. Φίλε 

Χρήστο σου εύχομαι τα καλύτερα.  (Δαφνιώτης Ανδρέας 

Εμμανουήλ) 

• Εξαιρετικό παιδί, καλός έξυπνος μαθητής, φίλος από 

το νηπιαγωγείο. Φίλε Χρήστο σου εύχομαι τα καλύτερα.   

(Δαφνιώτης Βασίλης)

• Καλή επιτυχία στη ζωή σου! Να ακολουθήσεις αυτό που 

σε κάνει ευτυχισμένο!  (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Χρήστο είσαι από τα παιδιά που γνώρισα στην Φιλοθέη 

και δεν θα ξεχάσω. Είσαι πολύ ιδιαίτερος άνθρωπος και 

αυτό σε κάνει ξεχωριστό. Περάσαμε όμορφες στιγμές μαζί 

ειδικά στην Κρήτη και σε ευχαριστώ γι’ αυτό. Συνέχισε να 

φοράς τα ρούχα που φοράς και να μην ακούς την Κατερίνα. 

Το στυλ σου είναι τέλειο.   (Κάτια Ορφανού)

• Χρήστο καλά αποτελέσματα και καλό καλοκαίρι! Κάθε 

επιτυχία εύχομαι!   (Ναυσικά Γκάγκα)

• Χρηστάρα ότι και να κάνεις να πάει καλά και να σε 

ευτυχισμένος και χαρούμενος.  (Σταύρος Ευγενικός)

• Άμα θυμάσαι το φαρμεραμα στην τρίτη Δημοτικού τότε 

ξέρεις ότι μαζί περάσαμε τέλεια!!! (Κυριάκος Κανέτης 

Μερκούρης)

• Ακόμη δεν πιστεύω ότι κάνουμε παρέα! Ήσουν από 

τις πιο ευχάριστες εκπλήξεις για εμένα φέτος. Είσαι πολύ 

αστείος ή τουλάχιστον προσπαθείς , ανυπομονώ να σε 

μεθύσω το καλοκαίρι.   (Κατερίνα Λαλαούνη)

• Κάποια μέρα πρέπει να σε κουρέψω. Εμπιστεύσου με.   

(Διονύσης Λευκαδίτης)

• Είσαι από τα καλύτερα παιδιά και τους καλύτερους 

φίλους που είχα δίπλα μου από μικρή. Ελπίζω να είσαι 

χαρούμενος και να πετύχεις κάθε σου στόχο.   (Ευγενία 

Ματζαβίνου)

• Χρήστο εύχομαι ότι καλύτερο και θα συνεχίζω να σε 

πελατιάζω στο 2κ. Δεν θα ξεχάσω τελευταία μέρα στην 

Κρήτη (ελπίζω να θυμάσαι χαχα.) Καλή τύχη στη ζωή σου 

τρελιάρη.   (Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

• Το καρπουζί το παντελόνι το δανείζεις?!  (Τόνια 

Τσιρογιάννη)

Χρήστος

ΕΥΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ

• Είσαι αδερφός και το ξέρεις, έχουμε περάσει γεμάτες 

στιγμές μαζί με  Κων και Άλεξ στο Λύκειο SVDT…  Σου 

εύχομαι ότι καλύτερο αμείλικτε!!!  (Αναγνωστόπουλος 

Ευάγγελος)

• Διπλανέ αποφοιτήσαμε επιτέλους θα μου λείψεις πολύ. 

Αλλά ξέρεις ότι θα βγαίνουμε και μετά και πάνω από όλα να 

είσαι πάντα υγιής.  (Νικόλας Βαγενάς)  

• “Τώρα θα μπορείς ελεύθερα να βγάλεις ένα δίπλωμα να 

μην ζαλίζουμε το μπαμπά σου. Καλή συνέχεια σε ότι και αν 

κάνεις bro!”  (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Φίλε πραγματικά είσαι από τα καλύτερα άτομα 

που ξέρω, εύχομαι τα καλύτερα.   (Κυριάκος Κανέτης 

Μερκούρης)

Σταύρος



ΖΑΦΕΙΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

• ΤΖΕΛΑΡΑΑΑΑ οι σχολικές αναμνήσεις μαζί σου είναι 

ατελείωτες, όσες οι παρατηρήσεις των καθηγητών. Να είσαι για 

πάντα η ευχάριστη κι αυθόρμητη κοπέλα της παρέας, ελπίζω να 

μην χαθούμε ποτέ.   (Βλαστάρη Δήμητρα)

• Τζέλα μι αμορ θα ‘θελα γράψω διάφορα, αλλά ξέρεις ότι είναι 

απαγορευτικά. Το μόνο σίγουρο είναι ότι θα σε βλέπω συνέχεια 

οπότε θα σου τα λέω από κοντά. Καλή συνέχεια νταλικέρη, με 

παρόμοιες επιτυχίες στον ερωτικό τομέα. Καλοκαίρι θα ‘μαστε μαζί 

οπότε για μετά σου εύχομαι να συνεχίσεις να φτιάχνεις γαμάτους 

φραπέδες, αλλά να μη συγχύζεις τόσο τη μητέρα σου.  (Άγγελος 

Κούτρας)

• Το καλύτερο ξυπνητήρι όταν αράζεις πούλμαν στην 5ημερη με 

2 ώρες ύπνο το προηγούμενο βράδυ.    (Σοφία Λευκαδίτη)

• Είμαστε οι επόμενες Μενεγάκηδες, καλή επιτυχία και στους 

υπόλοιπους επαγγελματικούς σου τομείς!    (Λουκία Μισούρα)

• Τζζελάρα σου εύχομαι να είσαι για πάντα τρελή και αυθόρμητη 

όπως τώρα και να κάνεις τα πιο ακραία πάρτυ. Και τα τακούνια σου 

μην ξεχάσεις.   (Τζωρτζίνα Σοφιανού)

• Τζέλαα εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη, να πετύχεις 

ό,τι θες και να χεις στο νου σου τα τακούνια σου.   (Γεωργία 

Χατζηκωνσταντίνου)

• Πάντα στις υπηρεσίες σας εν ώρα γενικής χαχα.  (Νίκος 

Αναστασόπουλος)

• ‘’Καλό καλοκαίρι και καλή επιτυχία στη ζωή σου.‘’  (Μιχαήλ 

Αρετάκης)

• Αρέ  Τζέλα τρέλα. Τελικά αποφοιτήσαμε και χωρίς να σκάσουμε  

λεφτά.   (Νικόλας Βαγενάς)  

• Ευαγγελία μου ένα Λόχαν πήγαινα τώρα. Καλές σπουδές και 

εύχομαι να γίνεις πιλότος για να με πηγαίνεις δωρεάν ταξίδια Λίτσα 

μου❤️ Να περνάς πάντα όμορφα! Φιλιά❤️❤️ (Ναυσικά Γκάγκα)

• Έλα Γαλάτσιιι.. διαδρομές μαζί σχεδόν καθημερινά, από τα 

άτομα που θέλω να κρατήσω επαφή. (Σταύρος Ευγενικός)

• Τζελάρα σου εύχομαι να πετύχεις ό,τι θέλεις στη ζωή σου με 

πολλές ινσταγκραμικές διάσημες κολλητές.   (Άννα Καραμαλίκη)

• Ευάκι τις πιο ωραίες αναμνήσεις, αυτές που δεν θα ξεχάσω 

ποτέ, τις έχω μαζί σου! Ήσουν πάντα εκεί. Τζέλα είσαι τρέλα και 

μην αλλάξεις ποτέ!!Σε αγαπώ πολύ!   (Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Μπορεί η σχολική χρονιά να τελείωσε, αλλά η ζωάρα τώρα 

αρχίζειιι. Πάμε μια Πάρο να ανανεωθούμε και όταν γυρίσουμε 

περνάμε μια βολτούλα από το παλιό μας το λημέρι. Τα Εξάρχεια 

περιμένουν.. Και ο Πέτρος επίσης;)   (Θάλεια Καβαλιέρου)

• Τζέλα σου εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους.   (Χάρης 

Κανδηλώρος)

• Ποτέ από την πλατεία!   (Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης)

• Ζαφφ απορώ αν κατάλαβες ποτέ τι είναι το CEO, είσαι ότι πιο 

αστείο. Σου εύχομαι τα καλύτερααα!!!   (Xριστίνα Καρκάνη Καρρά)

• Τζέλα σου εύχομαι κάθε επιτυχία, πάντα καλά! Δεν χανόμαστεε 

❤️ (Έλενα Κοντακιώτη)

• Καλό κορίτσι και από τις καλύτερες παρέες. (Λεωνίδας 

Λαζάρου)

• Tζέλα θέλω να μείνεις για πάντα τρελή όπως τώρα, σου 

εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα!   (Μαριλένα 

Λαζάρου)

• Τζέλα είσαι ότι καλύτερο.   (Κατερίνα Μάλλιαρη)  

• Μου ήθελες και αφιέρωση…. χα χα χα!!(Γιώργος Μπατσολάκης)

• Σταμάτα να με αποκαλείς μπούφο και ίσως αυτή η φιλία να έχει 

μέλλον…  (Αριστείδης Πετρόπουλος)

• ‘Χαχαχα καλά τι να πω για σένα;;; Ότι καλύτερο να σου σπάει 

ο άλλος τα νεύρα για την κάθε βλακεία, χαχα εύχομαι καλή τύχη 

και να σταματήσεις κάποια στιγμή να με πετσοκόβεις χαχα <3’ 

(Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

• Αφού δεν μείναμε στα μαθηματικά φέτος και επιβιώσαμε στην 

Κρήτη σε περιμένω για τρελές κόντρες  με KTΜRC200. (Ανδρεάννα 

Φικιώρη)

Τζέλα

ΖΑΦΕΙΡΗ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ

• Καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια με ακόμη καλύτερα 

σχέδια σου στη ζωγραφική.   (Άγγελος Κούτρας)

• Η καλύτερη ζωγράφος.   (Σοφία Λευκαδίτη)

• ‘’ Δεν θα ξεχάσω ποτέ το γέλιο που έχουμε ρίξει μέσα 

στη τάξη με τα αμέτρητα inside jokes μας (Ο Ήλιος) αλλά 

και τις ατέλειωτες ζωγραφιές που έχουμε κάνει σε κάθε 

τετράδιο και θρανίο του σχολείου μας. Μην σταματήσεις 

ποτέ να είσαι αισιόδοξη, θετική αλλά και vegan! ‘’   (Μιχαήλ 

Αρετάκης)

• Βασιλική μου κλείσαμε 14 ΧΡΟΝΙΑ στο ίδιο τμήμα! Πάμε 

να δηλώσουμε το ρεκόρ. Καλό καλοκαίρι, να περάσεις 

όμορφα!   (Ναυσικά Γκάγκα)

• Βασιλική μου, δεν φαντάζεσαι πόσο θα μου λείψεις.. 

Σου εύχομαι ό,τι καλύτερο! Δεν χανόμαστε εμείς <33   

(Θάλεια Καβαλιέρου)

• Διπλανή μου τα τελευταία δυο χρόνια. Αχώριστοι στην 

τάξη μέχρι να μας αλλάξουν θέση επειδή γελάγαμε σαν να 

μην υπάρχει αύριο. Που να ήξεραν όμως την δύναμη των 

airpods. Σου εύχομαι να καταφέρεις ότι βάλεις στόχο, γιατί 

το αξίζεις.   (Χάρης Κανδηλώρος)

• Την ξέρω από το Δημοτικό, είμαστε καλές φίλες και 

ζωγραφίζει άψογα.  (Σταυρούλα Κανδηλώρου)

• Βας είσαι η μεγαλύτερή μου έμπνευση! Συνέχισε να 

κάνεις αυτό που σου αρέσει χωρίς να δίνεις σημασία σε 

κανέναν! ❤️  (Έλενα Κοντακιώτη)

• Βασιλική μου ελπίζω να ασχοληθείς στη ζωή μου με 

αυτό που αγαπάς, με τη ζωγραφική, και να γνωρίσουν 

πολλοί άνθρωποι το ταλέντο σου! Καλή επιτυχία σε όλα!   

(Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Βασιλική μου έχουμε πολλές αναμνήσεις μαζί σου, 

εύχομαι να πετύχεις αυτά που θες και να είσαι πάντα καλά.   

(Ευγενία Ματζαβίνου)

• Η πιο κουλ βίγκαν που έχω γνωρίσει στην ζωή μου. Σε 

υπερλατρεύω και εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους 

σου! Ελπίζω να περάσεις όμορφα και να με καλέσεις όπου 

κι αν πας:)    (Τίνα Λαθουράκη) 

• Από πού να αρχίσω και πού να τελειώσω. Γνωριζόμαστε 

τόσα χρόνια που το θεωρώ περιττό να γράψω για άλλη μια 

φορά τι έχουμε περάσει μαζί. Είμαι σίγουρη ότι τα ξέρεις 

και τα θυμάσαι όλα, οπότε θα σου ευχηθώ απλά να πετύχεις 

τους στόχους σου και να είσαι ευτυχισμένη. Ελπίζω να μην 

χαθούμε, θα φροντίσω βασικά να μην γίνει αυτό. Σε αγαπώ 

πάρα μα πάρα πολύ.

 Υ.Γ. ΕΣΥ ΠΟΙΑ ΕΙΣΑΙ;;   (Βασιλική Λιανά)

Βασιλική



ΖΕΡΒΑΣ
ΣΤΕΡΓΙΟΣ

• Φίλε σου εύχομαι να περνάς καλά και να πετύχεις στη 

ζωή σου!   (Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• Στεργιάκο , σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα σου 

τα όνειρα και όλους σου τους στόχους γιατί σου αξίζει! 

Είσαι και θα είσαι ο καλύτερος κουμπάρος!!!❤️  Να είσαι 

πάντα ευτυχισμένος! Ααα και να έχεις πολλά καλά ρολόγια!   

(Στελλίνα Δαρδούγια)

• Σου εύχομαι να ζήσεις όλα σου τα όνειρα, να 

κρατήσεις το χαμόγελο και τον αυθορμητισμό σου! (Ίριδα 

Καμπέρογλου)

• Αιγόκερε φίλε, εύχομαι να πατάς κάθε εμπόδιο στη ζωή 

σου και να έχεις πάντα αυτή την ειρωνεία που μας ενώνει.   

(Άγγελος Κούτρας)

• My highschool sweetheart.    (Λουκία Μισούρα)

• Πάλι καλά που υπάρχει και ένας λογικός στη παρέα και 

που ήταν πάντα και θα συνεχίσει να είναι συγκάτοικός μου.   

(Κωνσταντίνος Βαρελίδης)

• ΣΤΕΡγιόκα μου τι να σου ευχηθώ... Είσαι η μερέντα 

στο μπιφτέκι μου, η μπανάνα στον χυμό μου και ελπίζω να 

παραμείνεις για πάντα ❤️❤️ Έχουμε να περάσουμε αρκετά 

καλοκαίρια ακόμα στη Νεράτζα μέχρι να γεράσουμε. 

Κράτα δυνάμεις ❤️ (Ναυσικά Γκάγκα)

• Να ‘σαι καλά, να πετύχεις στη ζωή σου, πρώτη Λυκείου 

πληροφορική ξέρεις εσύ.   (Σταύρος Ευγενικός)

• “Πλέον δεν έχεις καμία δικαιολογία για να μην μου 

κάνεις πρόταση γάμου! Μην φοβάσαι την απόρριψη,  

εφόσον ξέρω ότι θα φτάσεις ψηλά, τρελή είμαι να πω όχι?”  

(Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Καλή τύχη όμορφεε. Εύχομαι όλα να σου πάνε τέλεια!   

(Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Στεργιούλη μπροοο ότι χρειαστείς εδώ.   (Κυριάκος 

Κανέτης Μερκούρης)

• Στεργιούλη μου, εύχομαι όλες οι επιθυμίες σου να 

πραγματοποιηθούν και να ‘σαι πάντα χαρούμενος. Θα 

μου λείψεις πάρα πολύ.. Ειδικά οι αγκαλίτσες σου! Δεν 

χανόμαστε, Λοβ γιου.   (Θάλεια Καβαλιέρου)

• Στέργιε όσο και να προσπαθείς να πετύχεις τα noo-

dles μου ποτέ δεν θα τα καταφέρεις, σου εύχομαι όμως 

να καταφέρεις να πετύχεις όλους σου τους στόχους και να 

είσαι πάντα ευτυχισμένος!  (Μαρία Κάζαγλη)

• Είμαστε φίλοι από το Δημοτικό μέχρι τώρα. Εύχομαι 

να καταφέρεις ότι επιθυμείς. Ελπίζω να μην χαθούμε ποτέ 

γιατί τα club μας χρειάζονται. (Χάρης Κανδηλώρος)

• Σέρτζιοοοο είσαι ο καλύτερος Dj των βΠ. Σου εύχομαι 

να πετύχεις όλα σου τα όνειρα και θα είμαι πάντα δίπλα 

σου! Σ’ αγαπώ πολύυυυ!!!  (Xριστίνα Καρκάνη Καρρά)

• Γεμίζεις το ΓΕΛ με  drip.   (Λεωνίδας Λαζάρου)

• Στεργιούκο εύχομαι τα καλύτερα για εσένα και επόμενος 

σταθμός η Ίμπιζα με DJ zer!   (Μαριλένα Λαζάρου)

• Στεργιούτσο είσαι ο καλύτερος τζιτζει που θα μπορούσα 

να έχω γνωρίσει.  (Κατερίνα Μάλλιαρη)  

Στέργιος

ΙΑΤΡΟΥΔΗ 
ΑΝΔΡΙΑΝΑ

• Σου εύχομαι να είσαι πάντα χαμογελαστή και 

ταλαντούχα, όπως είσαι!   (Ιωάννου Μπέτυ)

• Σου εύχομαι ένα μέλλον με πολλές επιτυχίες, λαμπερές 

στιγμές και λαμπερά χαμόγελα!   (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια στην πρωταγωνίστρια.. 

να ‘χεις συνέχεια την ίδια ενέργεια και το ίδιο χαμόγελο.   

(Άγγελος Κούτρας)

• 2 χρόνια συμπρωταγωνίστριες.  (Λουκία Μισούρα)

• Δυστυχώς δεν κάναμε παρέα αλλά φαίνεσαι πολύ καλή 

κοπέλα, καλή συνέχεια.   (Ιωάννα Ντάγκα)

• Δεν κάνουμε παρέα αλλά είσαι φουλ καλή κοπέλα.   

(Μαρία Παπαφράγκου)

• Άνδρι μου μακάρι να βρεις αυτό που πραγματικά σε 

εκφράζει και να συνεχίσεις να μας διασκεδάζεις και να μας 

εκπλήσσεις όπως κάνεις από το Δημοτικό.   (Τζωρτζίνα 

Σοφιανού)

• Ανδριάναα εύχομαι να είσαι όλη σου τη ζωή τόσο 

αστεία και να είσαι χαρούμενη με ό,τι κάνεις. (Γεωργία 

Χατζηκωνσταντίνου)

• Ανδριάνα πάντα με ενέπνεες για όλα όσα έγραφα 

και αυτό για εμένα σημαίνει πολλά. Ελπίζω σύντομα να 

ξαναβρεθούμε μαζί στην ίδια σκηνή.   (Κωνσταντίνος 

Βαρελίδης)

• Ανδριανούλα μου επιτυχία και κάθε καλό στις εξετάσεις 

καλλιτέχνη μας❤️❤️ Έχουμε να ζήσουμε πολλά Άνδρι μου 

και αυτό το καλοκαίρι αλλά και μέχρι να χρειαζόμαστε 

μαγκούρα. Που μάλλον και τότε θα παίζουμε ξιφομαχία με 

μαγκούρες τρελόφιλη ❤️❤️ Φιλάκια❤️ (Ναυσικά Γκάγκα)

• Ανδριάνα μου, είσαι αναμφισβήτητα ένα από τα 

καλύτερα άτομα που γνωρίζω. Πάντα μ’ ένα χαμόγελο! Σου 

εύχομαι μόνο επιτυχίες και όμορφες στιγμές!! Σ’ αγαπώ 

πολύ.   (Θάλεια Καβαλιέρου)

• “Αν έγραφα τι πραγματικά ήθελα θα μου έπαιρνε μία 

σελίδα. Οπότε θα είμαι σύντομη. Τώρα ξεκινά η πραγματική 

σου ζωή και θα είναι κυρίως δικό σου επίτευγμα το 

που θα φτάσεις. Είμαι βέβαιη ότι θα τα καταφέρεις 

θαυμάσια, πόσο μάλλον με εμένα δίπλα σου!”   (Ευαγγελία 

Ζαφειρακοπούλου)

• Ανδριανάκι ελπίζω να πετύχεις ό,τι ονειρεύεσαι και να 

συνεχίσεις να είσαι χαρούμενη ψυχούλα όπως πάνταα.   

(Άννα Καραμαλίκη)

• Ανδριάνααα, σου εύχομαι κάθε επιτυχία να είσαι πάντα 

χαρούμενη κι ευτυχισμένηηηηη.  (Xριστίνα Καρκάνη 

Καρρά)

• Πολύ καλός χαρακτήρας και καλή επιτυχία στην ζωή 

σου.   (Λεωνίδας Λαζάρου)

• ‘’Ψυχούλα είσαι Αντριάνα’’ , σου εύχομαι ότι καλύτερο 

στην ζωή σου και μόνο επιτυχίες. (Μαριλένα Λαζάρου)

• Ανδριάνα μου σου εύχομαι καλή σταδιοδρομία και να 

καταφέρεις όλους σου τους στόχους. (Κατερίνα Μάλλιαρη)  

• Συνέχισε να είσαι χαμογελαστή, συμπονετική και 

θαρραλέα!   (Αριστείδης Πετρόπουλος)

• Αντριάνα  μου εύχομαι πραγματικά ότι καλύτερο και να 

πετύχεις αυτό που θέλεις. Τα σχέδια του καλοκαιριού δεν 

θα μας τα χαλάσει ο κορονοιός. ΤΕΛΟΣ!!  <3  (Κωνσταντίνος 

Σφακιανάκης)

• Καλή επιτυχία στη  ζωή σου γλυκούλα, να μείνεις για 

ΠΑΝΤΑ ψυχούλα.   (Ανδρεάννα Φικιώρη)

Ανδριάνα



ΚΑΒΑΛΙΕΡΟΥ 
ΕΥΘΑΛΙΑ

• Καλά αποτελέσματα στις πανελλήνιες. Ετοιμάσου για 

μία ξέφρενη φοιτητική ζωή! Προβλέπονται πολλά πάρτυ, 

ξενύχτια και ποτά!   (Μαρία Ζερβού)

• Θέλω να δω αν θα παραμείνεις θαλερή στην πορεία, αν 

και είμαι σίγουρος ότι θα γίνει. Να κάνεις περισσότερες 

τρέλες με λιγότερο τρελούς γκόμενους. Καλή συνέχεια και 

να θυμάσαι ότι αν ήσουν τραγούδι θα ήσουν το καλιέντε.   

(Άγγελος Κούτρας)

• Τα καλύτερα ήρθαν, έχουμε ακόμα να περάσουμε πάρα 

πολλά μαζί σ’ αγαπώωω.   (Σοφία Λευκαδιτη)

• Κυρία Καβαλιέρου καλή επιτυχία <3   (Λουκία Μισούρα)

• PartyAnimal! Διαγωνισμός αποβολών στην  Δημοπούλου 

και πάντα τις καλύτερες συζητήσεις χαχα. (Νίκος 

Αναστασόπουλος)

• ‘’Αξέχαστες θα μείνουν οι στιγμές που περάσαμε μέσα 

στη τάξη με τον χαβαλέ και τα αστεία που κάναμε αλλά και 

με το γέλιο που ρίχναμε όλη την ώρα, μην ξεχνάμε όμως 

και τις αμέτρητες φορές που καταλήγαμε τις πρώτες ώρες 

για καφέ και άραγμα, ειδικά αυτή τη μία… ξέρεις εσύ. Να 

ξέρεις πάντως ότι και αν συμβεί θα είμαι πάντα εκεί άμα με 

χρειαστείς‘’   (Μιχαήλ Αρετάκης)

• Αγαπητή Εαυθαλεία, σε συμπαθώ πάρα πολύ και 

ελπίζω να πέρασες καλά στη θεατρική μας απόπειρα.   

(Κωνσταντίνος Βαρελίδης)

• Θάλεια μου καλά αποτελέσματα και καλό καλοκαίρι!!   

(Ναυσικά Γκάγκα)

• Καλή τύχη στις σπουδές σου και με (παρθ).(Αλ.Γκόλφης)

• Κα Καβαλιέρου σας εύχομαι τα καλύτερα και μακάρι να 

πετύχετε ότι έχετε βάλει στόχο. Καλή σας τύχη!   (Ανδριάνα 

Ιατρούδη)

• Θάλεια σου εύχομαι καλή συνέχεια.(Χάρης Κανδηλώρος)

• Καλή κοπέλα αλλά έχει τικ τοκ.    (Διονύσης Λευκαδίτης)

• “Ποιός θα πίστευε ότι για έναν ολόκληρο χρόνο θα σε 

έβλεπα πρωί-μεσημέρι-βράδυ και αντί να σε βαρεθώ θα 

μου γινόσουν απαραίτητη. Ελπίζω να κρατήσουμε επαφές 

και γερά στομάχια για να τα πίνουμε μαζί όταν θα ψάχνουμε 

τον Πέτρο. Καλή σταδιοδρομία τρελή!” (Ευαγγελία 

Ζαφειρακοπούλου)

• Μια όμορφη γνωριμία, καλή φίλη. (Σταυρούλα 

Κανδηλώρου)

• Γκερλλλ ότι χρειαστείς πάρε τηλ... το όμορφο παρεάκι 

μας δεν θα χαθεί.  (Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης)

• Θαλείνι μου δεν θέλω να σου ευχηθώ κάτι γιατί ξέρω ήδη 

ότι θα πετύχεις τους στόχους σουυ κα θα κυνηγήσεις αυτά 

που θες! Σ’ αγαπώ πολύυυ και ξέρεις πως ότι χρειαστείς 

είμαι εδώ. ❤️(Έλενα Κοντακιώτη)

• Σου εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου και 

για ό,τι χρειαστείς είμαι εδώ, το ξέρεις. Ελπίζω φέτος να 

μην κοιμόμαστε σε παιδικές χαρές.  Σ’ αγαπώ πολύ. ❤️ 

(Όλγα Κοντακιώτη)

• Θάλεια μου, είχα την τιμή να σε γνωρίσω στην πρώτη 

Λυκείου και πραγματικά χαίρομαι που είναι φίλη μου μια 

τόσο καλή κοπέλα. Ευχαριστώ για όλες τις όμορφες 

στιγμές που έχουμε περάσει μαζί και ελπίζω να μη 

χαθούμε. Μεγαλύτερη μου ευχή είναι να πιστεύεις πάντα 

στον εαυτό σου και να μην αφήνεις κανέναν να σου χαλάσει 

την διάθεση. Σ’ αγαπώ πολύ. ❤️ (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Θαλουμπίνι μουυ!! Είσαι ένα από τα πιο γλυκά και 

ευχάριστα άτομα που έχω γνωρίσει και πραγματικά δεν 

θέλω να χαθούμε! Να ξέρεις ότι σε αγαπώ πολύ και σου 

εύχομαι τα καλύτερα! (Βασιλική Λιανά)

• Ευθαλία ελπίζω η βοήθεια του ΑΟΘ να μας βοήθησε. 

Εύχομαι στη ζωή σου να σου πάνε όλα καλά και να πετύχεις 

αυτό που θες <3   (Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

Θάλεια

ΚΑΖΑΓΛΗ 
ΜΑΡΙΑ

• Μαρία συνέχισε να κάνεις όνειρα, να  θέτεις στόχους 

και να προσπαθείς για να τους πετύχεις! Να ξέρεις πως 

αν χρειαστεί, εσένα θα εμπιστευτώ για την εγχείρηση..  

(Μαρία Ζερβού)

• Μαρία μου, για εσένα είμαι σίγουρη ότι θα γίνεις 

η καλύτερη χειρουργός και σου εύχομαι κάθε χαρά!   

(Ιωάννου Μπέτυ)

• Μαρία, σου εύχομαι να είσαι πάντα χαμογελαστή και να 

πετύχεις όλους τους στόχους σου!   (Ίριδα Καμπέρογλου)

• CEO of Grace Anatomy.   (Λουκία Μισούρα)

• Η τρέλα σου είναι υπέροχη και αν τη τιθασεύσεις θα 

γίνεις μια εξαιρετική γιατρός. Θα έρχομαι στο ΙΑΣΩ να 

πίνουμε απερολ.   (Κωνσταντίνος Βαρελίδης)

• Τιμή μας να φοιτά η Μαράια στο σχολείο μας. 

Μυκονιάτισα φίλη μου να έχουμε ένα τέλειο καλοκαίρι 

❤️❤️ Μακριά από χειρουργεία βέβαια, αλλά και έτσι θα 

προσπαθήσουμε να περάσουμε καλά❤️   (Ναυσικά Γκάγκα)

• “Πάλι καλά που ήσουν και εσύ στο σχολείο να μου 

υπενθυμίζεις ότι το να είσαι ζεν είναι το καλύτερο που 

μπορείς να κάνεις. Καλή επιτυχία στα πάντα μελλοντικέ 

μου πλαστικέ μύτης.” (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Μαρίαα καλή τύχη σε όλα! Θα μου λείψει η ηρεμία σουυ.   

(Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Future doc. Κοιμόμασταν μαζί στην τάξη και φεύγαμε 

από την γυμναστική για να πάμε στην καντίνα να φάμε.   

(Χάρης Κανδηλώρος)

• Μαριτσότσοοο μείνε τρελή ΓΙΑ ΠΑΝΤΑΑΑ!!  Είσαι 

η καλύτερη doctor που υπάρχειιι. Σου εύχομαι οοοό,τι 

καλύτερο στη ζωή σου. Σ’ αγαπώ πολύυυυυ!!!!   (Xριστίνα 

Καρκάνη Καρρά)

• Μαριτσοτσο είσαι η πιο λαμπρή γιατρός.   (Κατερίνα 

Μάλλιαρη) 

• Μαριτσούι εύχομαι να μην χάσεις πότε την τρέλα σου 

και να ξέρεις ότι είσαι με διαφορά η καλύτερη Doctor!   

(Μαριλένα Λαζάρου)

 • Μακάρι να περάσουμε και άλλες αξέχαστες στιγμές στο 

μέλλον! Να παραμείνεις το ίδιο τρελή και εύχομαι να βρεις 

στην ζωή σου (επαγγελματικά) αυτό που θα σε κάνει να μην 

βαριέσαι καθόλου. (Βέρα Σπανοπούλου)

• Σε περιμένω για το brunch! Δεν γλιτώνεις!!   (Τόνια 

Τσιρογιάννη)

• Thank you for being the mood maker doctor..     I wish 

you all the best  (Αλάισσα Χερνάντεζ)

Μαρία



ΚΑΝΔΗΛΩΡΟΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

• Χάρη μου, σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλους 

σου τους στόχους ! Να είσαι πάντα χαρούμενος και 

ευτυχισμένος!!! ❤️  (Στελλίνα Δαρδούγια)

• Σου εύχομαι το μέλλον να σου φέρει χαρά, τύχη, πολλές 

όμορφες στιγμές και πολλά ταξίδια! (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Καλή συνέχεια μπρο.. ό,τι  χρειαστείς εδώ. Εύχομαι 

η επόμενη πτήση για Αμερική να μην είναι τόσο βαρετή.   

(Άγγελος Κούτρας)

• Έχουμε περάσει πολλά μαζί και σου εύχομαι ότι 

καλύτερο να έχεις στη ζωή σου.   (Σοφία Λευκαδίτη)

• Αγαφούληη καλή σταδιοδρομίαα.   (Λουκία Μισούρα)

• Βaby λοιπόν ως μάνατζερ σου έχω να σου πω ότι μας 

περιμένει μια τρανή καριέρα στο Netflix ετοιμάσου. Ξέρεις 

ότι εμείς θα συνεχίσουμε και έξω από εδώ. Να είναι καλά 

το Αρχοντικό, ένωσε 2 θεότητες.

 Υ.Γ. Έχω να σου πω δυο πράγματα  και σημαντικά δώσε 

       προσοχή  ΜΑΛΙΣΤΑ ΚΑΙ ΜΠΕ……..   ( ΞΕΡΕΙΣ  ΕΣΥ.)

      (Ιωάννα Ντάγκα)

• Αγάπηηηηη είσαι ο καλύτερος φλώρος που ξέρω που 

πάει και Εξάρχεια.   (Μαρία Παπαφράγκου)

• Είσαι ο πιο αστείος φλώρος που ξέρω και με ψαρώνεις  

φουλ.   (Κωνσταντίνα Παρασκευοπούλου)

• ‘’ Καλό καλοκαίρι και καλή σταδιοδρομία ρε, μακάρι 

την επόμενη φορά που θα συναντηθούμε να είναι στα μέρη 

σου, στην Αμερική. ‘’   (Μιχαήλ Αρετάκης)

• Χάρη μου καλή συνέχεια να έχεις και καλό καλοκαίρι!!   

(Ναυσικά Γκάγκα)

• “Καλή συνέχεια στο παιδί με το πιο ωραίο στυλ “   

(Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Χάρη μαζί αρχίσαμε μαζί, τελειώσαμε το σχολείο!! Είμαι 

σίγουρος ότι η φιλία μας θα κρατήσει για πάντα!   (Κυριάκος 

Κανέτης Μερκούρης )

• Μπορεί να σε ξέρω μόνο τρία χρόνια αλλά μου χάρισες 

στιγμές που θα θυμάμαι μια ζωή. Σου εύχομαι Καλή 

επιτυχία σε ό,τι και αν κάνεις στη ζωή σου! Love you boo.   

(Θάλεια Καβαλιέρου)

• Χάρη να είσαι πάντα χαρούμενος και ευτυχισμένος. 

Καλή σου επιτυχία σε ότι και αν κάνεις ! (Μαρία Κάζαγλη)

• Harshss σου εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένος και να 

δούμε κάποτε Madison Beer μαλαρίτσι. (Άννα Καραμαλίκη)

• Χαρίτοοο εύχομαι να σε δω σε σειρά στο Netflix μαζί 

με την Έστερ!! Μην αλλάξεις ποτέεεε. Σ’ αγαπώ πολύυυ!!!  

(Xριστίνα Καρκάνη Καρρά)

• Χάρη σου εύχομαι να είσαι χαρούμενος και να έχεις 

επιτυχίες!  (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Από τα καλύτερα παιδιά και οι καλύτερες στιγμές στα 

κλαμπ.   (Λεωνίδας Λαζάρου)

• Άριτο σου εύχομαι κάθε επιτυχία και μόνο όμορφες 

στιγμές στην ζωή σου, και βέβαια μην ξεχνάς τα όμορφα 

γκανάκια!   (Μαριλένα Λαζάρου)

• Ανυπομονώ να πάμε σε εκείνο το κλαμπ που λέμε εδώ 

και 3 χρόνια.   (Ανδρεάννα Φικιώρη)

Χάρης

ΚΑΝΔΗΛΩΡΟΥ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ

• Σταυρούλα μου, σου εύχομαι να έχεις στη ζωή σου 

πολλή αγάπη και πολλά χαμόγελα! Σου εύχομαι πάντα να 

ονειρεύεσαι, να μείνεις γλυκιά και καλόκαρδη!  Η φίλη σου 

Ίριδα  (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια στη ζωή σου με 

μεγαλύτερο χαμόγελο.  (Άγγελος Κούτρας)

• Από τις καλύτερες κοπέλες που ξέρω. Σε πάω άπειρα.  

(Σοφία Λευκαδίτη)

• Σου εύχομαι τα καλύτερα!!!  (Ιωάννα Ντάγκα)

• Πολύ καλή κοπέλα. Πάντα επιτυχίες.  (Μαρία 

Παπαφράγκου)

• ‘’Καλό καλοκαίρι και καλή σταδιοδρομία. Μην 

σταματήσεις ποτέ να ονειρεύεσαι γιατί όλα είναι δυνατά.‘’  

(Μιχαήλ Αρετάκης)

• Σταυρούλα να περνάς όμορφα και κάθε καλό! Καλό 

καλοκαίρι!   (Ναυσικά Γκάγκα)

• Σταυρούλα μου, είσαι ένας υπέροχος άνθρωπος! 

Εύχομαι η κάθε μέρα να σε φέρνει και πιο κοντά στην 

επιτυχία των στόχων σου. Σ’ αγαπά πολύ.  (Θάλεια 

Καβαλιέρου)

• Αγαπημένη μου Στα, σου εύχομαι να είσαι πάντα 

ευτυχισμένη και χαμογελαστή. Να μην αφήσεις κανέναν να 

σε πληγώσει και να έχεις θετική σκέψη. Ευχαριστώ πολύ για 

όλα και ειδικά για την παρέα που κάναμε στα διαλείμματα 

και η ώρα περνούσε πολύ ευχάριστα. Σ’ αγαπώ πολύ!  

(Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Καλή επιτυχία στη ζωή σου!!!  (Αλίκη Μπακατσούλα)

Σταυρούλα



ΚΑΝΕΤΗΣ 
ΜΕΡΚΟΥΡΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

• Φίλε σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου!  

(Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος) 

• Φίλος αδελφικός. Εξαιρετικό παιδί. Φίλε Κυριάκο μέσα 

από την καρδιά μου σου εύχομαι τα καλύτερα.   (Δαφνιώτης 

Ανδρέας Εμμανουήλ)

• Εξαιρετικό παιδί, φιλικός, με δημιουργική φαντασία. 

Φίλε μου Κυριάκο σου εύχομαι τα καλύτερα.  (Δαφνιώτης 

Βασίλης)

• Στον μαύρο που ήταν από τις αρχές μαζί μου κόμιξ και 

τα πίναμε. Καλή συνέχεια στα κλεμμένα πρώτα και μετά 

σε σένα.. να ‘σαι πάντα με το χαμόγελο της colgate μπρο.  

(Άγγελος Κούτρας)

• Κάποια μέρα θα λέω ότι ήξερα αυτόν που έχει τα klem1 

αλλά πρώτα ας πάμε τελικά γι αυτή την μπύρα που σου 

χρωστάω.   (Σοφία Λευκαδίτη)

• Δεν υπάρχει φορά που να μην γέλασα με αστείο σου!  

(Νίκος Αναστασόπουλος)

• ‘’ Αξέχαστα θα μείνουν τα αστεία σου πότε καλά πότε 

κακά που πέταγες μέσα στη τάξη από το πουθενά  μαζί 

με το καλύτερο (μισοπεθαμένο) meme page της εποχής, 

τα κλεμμένα μιμς. Μην σταματήσεις ποτέ να είσαι τόσο 

αστείος. Α και κάτι ακόμα ... Η ΟΛΓΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΙΑ ΜΟΥ! ‘’  

(Μιχαήλ Αρετάκης)

• Ο Ιπποκράτης κάθεται μαζί μου!  (Κωνσταντίνος 

Βαρελίδης)

• Πολύ καλό παιδί, περάσαμε πολλές πλάκες στην τάξη 

να ‘σαι καλά.   (Σταύρος Ευγενικός)

• “Αν δεν είχα και σένα σίγουρα θα αγόραζα από τη 

πλατεία! Καλή τύχη στον έξω κόσμο, με λιγότερο άγχος.”  

(Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Τα όνειρα σου να γίνουν πραγματικότητα.   (Σταυρούλα 

Κανδηλώρου)

• Αωω ο Κούλης της καρδιάς μας. Όταν μεγαλώσω θα ’χω 

να λέω στα παιδιά μου για τον διάσημο κάτοχο των klem1_

memes. Συνέχισε να λες τα ίδια αποτυχημένα αστεία γιατί 

θα είναι η πρώτη φορά που θα τα ξανακούσουν. Τσαο μπαι 

γεια μποι.  (Θάλεια Καβαλιέρου)

• Φίλος από το νηπιαγωγείο μέχρι τώρα. Εύχομαι 

τα καλύτερα. ΒΤW τα memes είναι ΓΑΜΑΤΑ. (Χάρης 

Κανδηλώρος)

• Κούλη εύχομαι να καταφέρεις να βγεις από το ερωτικό 

σου τρίγωνο.  (Έλενα Κοντακιώτη)

• Κούληηη εύχομαι καλή επιτυχία, λιγότερο άγχος και 

να θυμάσαι ότι έχει καταστραφεί η σχέση μας.   (Όλγα 

Κοντακιώτη)

• Ελπίζω να μην σπάσουμε ποτέ η φιλία μας είναι σπάνια 

είσαι αδελφός ρε φίλε.  (Διονύσης Λευκαδίτης)

• Καλή τύχη στη ζωή σου Κυριάκο. Θα τα πούμε Ίο τα 

δυο μας!  (Γιώργος Μπατσολάκης)

• Κούληηηηη τα meme σου έχουν χαλάσει πάρ’ το 

χαμπάρι. Καλά αξέχαστες στιγμές 2ρα Λυκείου, κάθε πρωί 

Μικελ χαχα. Ότι καλύτερο σου εύχομαι.    (Κωνσταντίνος 

Σφακιανάκης)

Κυριάκος

ΚΑΡΑΜΑΛΙΚΗ 
ΑΝΝΑ

• Αννάκι μου έχεις γεμίσει με αγάπη και χαρά τα σχολικά 

μου χρόνια από το Δημοτικό. Να ξέρεις δεν θα ξανακάνω  

κατακόρυφο χωρίς εσένα. Ανυπομονώ για να γιορτάσουμε 

μαζί και τα εκατοστά μας γενέθλια.   (Βλαστάρη Δήμητρα) 

• Σου εύχομαι να πετύχεις όλα όσα ονειρεύεσαι καλή 

συνέχεια!!!  (Ιωάννα Ντάγκα)

• Είσαι πολύ γλυκιά και καλή κοπέλα. Σου εύχομαι τα 

καλύτερα!   (Μαρία Παπαφράγκου)

• Αννάκι μακάρι να είσαι για πάντα όσο χαρούμενη 

και ευτυχισμένη είσαι κα τώρα, άντε και του χρόνου να 

ξαναπάμε Coventry για βόλτα.  (Τζωρτζίνα Σοφιανού)

• Αννούλι μου ελπίζω να είμαστε περίεργες μαζί όλη μας 

την ζωήη.  (Γεωργία Χατζηκωνσταντίνου)

• Αννέτι μου να έχεις επιτυχία και να περνάς πανέμορφα 

❤️ Καλές διακοπές και πολλά πολλά κεράσματα εύχομαι 

συνθρανία μου❤️❤️  (Ναυσικά Γκάγκα)

• “Δεν πιστεύω να κουράστηκες! Τα καλύτερα έρχονται!  

Τώρα μπορούμε ελεύθερα να βρούμε τις φίλες μας στη 

Νέα Υόρκη, χωρίς να σκεφτόμαστε απουσίες!”  (Ευαγγελία 

Ζαφειρακοπούλου)

• Αννέτι είσαι και εσύ από τα καλύτερα παιδιά, καλή 

τύχη σε όλαα και να μην χάσεις ποτέ το χαμόγελο σουυυ.  

(Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Μαλαρε σου εύχομαι να πετύχεις ότι επιθυμείς. BTW 

μοιάζεις με την Madison.  (Χάρης Κανδηλώρος)

• Καλή επιτυχία στην ζωή σου.  (Λεωνίδας Λαζάρου)

• Αννούλα μου σ’ αγαπώ πολύ, χαίρομαι πολύ που σε 

γνώρισα κι ελπίζω να είσαι πάντα ευτυχισμένη.   (Ευγενία 

Ματζαβίνου)

• Άννα εύχομαι να ‘σαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη 

και να πραγματοποιήσεις τους στόχους  σου. Τα καλύτερα 

έρχονται.   (Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

• Hey sister! Keep studying 25 hours a day. Love you end-

lessly<3  (Ερμής Μαρίνης)

• Χρυσό βίντεο Κρήτης και τα καλύτερα έρχονται.   

(Ανδρεάννα Φικιώρη)

• Thank you for keeping up with my annoying attitude and 

being my long a** legged giraffe seatmate <3(Αλάισσα 

Χερνάντεζ)

Άννα



ΚΑΡΚΑΝΗ ΚΑΡΡΑ 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ

• Τιτι μου, σου εύχομαι να εκπληρώσεις όλους σου 

τους στόχους και τα όνειρα !!! Συνέχισε να είσαι τόσο 

αναποφάσιστη και υπέροχη ! Love youu!❤️  περιμένω 

βόλτες με το g-class!  (Στελλίνα Δαρδούγια)

• Still counting <3 (Αν και δεν έχω ιδέα πως έχουμε 

επιβιώσει μέχρι τώρα)  (Λουκία Μισούρα)

• Χριστίνα είσαι η καλύτερή μου φίλη από το Δημοτικό 

και έχεις παίξει πολύ σημαντικό ρόλο στη ζωή μου. Πάντα 

ήσουν και πάντα θα είμαι δίπλα σου. Οχάνα σημαίνει 

οικογένεια. Και οικογένεια σημαίνει δεν αφήνουμε κανέναν 

πίσω.  (Κωνσταντίνος Βαρελίδης)

• Χριστίνα καλό καλοκαίρι και καλά αποτελέσματα!!   

(Ναυσικά Γκάγκα)

• “ Όταν θα γίνεις μια διάσημη τικ τοκερ να θυμάσαι ότι 

κάποτε ήμουν η φίλη σου η Ζαφ. Σου εύχομαι ολόψυχα καλή 

σταδιοδρομία στη ζωή σου”  (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Χριστίνα μουυυ συνέχισε να προσπαθείς για αυτά που 

θες να πετύχεις. Μην το βάλεις ποτέ κάτω! Λοβ γιου και 

καλή τύχη!  (Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Χριστίνα σου εύχομαι να πετύχεις όλα σου τα όνειρα 

! Μπορεί να είσαι το πιο αναποφάσιστο άτομο που έχω 

γνωρίσει αλλά γι αυτό σ ‘αγαπάμε!   (Μαρία Κάζαγλη)

• Μπουρτου σ’ αγαπώ πολύ, εύχομαι πραγματικά να 

είσαι πάντα χαρούμενη και να πετύχεις ότι θέλεις. ΔΕΝ 

ΧΑΝΩΜΑΣΤΕ ΧΡΙ.   (Χάρης Κανδηλώρος)

• Σου εύχομαι επιτυχίες και να είσαι χαρούμενη!  (Ευδοκία 

Κουτσολιάκου)

• Ωραίες αναμνήσεις και έρχονται άλλες τόσες.   

(Λεωνίδας Λαζάρου)

• Hey from our high school selfs bestie.  (Μαριλένα 

Λαζάρου)

• Καρκανέλι μου είσαι το πιο υπέροχο κουκουνι του 

κόσμου.  (Κατερίνα Μάλλιαρη)  

• Τζούμπααα, συνέχισε να ‘σαι όπως είσαι και ας μην 

μπορείς να αποφασίσεις που να πάμε… Σ’ αγαπώ πολύ 

Χριστινέιρε.  (Ερμής Μαρίνης)

Χριστίνα
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ΚΟΝΤΑΚΙΩΤΗ 
ΕΛΕΝΑ

• Εύχομαι να  πετύχεις τους στόχους σου.   

(Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• Έλενα, είμαι σίγουρη ότι θα πετύχεις τους στόχους 

σου και θα περάσεις στην σχολή που επιθυμείς, οπότε το 

καλά αποτελέσματα είναι περιττό. Συνέχισε να προσπαθείς 

για αυτά που θές! Και να έχεις ένα υπέροχο καλοκαίρι!   

(Μαρία Ζερβού)

• Σου εύχομαι να προχωρήσεις στο μέλλον με 

δημιουργικότητα και αισιοδοξία !  (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Στη φίλη που είναι πάντα δίπλα μου με τα ίδια πράγματα 

που ‘χω και εγώ στο χέρι.. Καλή συνέχεια με περισσότερη 

θέληση και μεγαλύτερα όνειρα. Πάντα στο πλευρό σου.. 

σ’ αγαπώ.   (Άγγελος Κούτρας)

• Ελ σ’ αγαπώωω ρειιι μόλις ξεκίνησε η ζωάρααα μας και 

θα περάσουμε τέλεια.   (Σοφία Λευκαδίτη)

• Πολύ καλή κοπέλα με τέλεια νύχια. (Μαρία 

Παπαφράγκου)

• ‘’ Δεν χρειάζεται να σου ευχηθώ να πετύχεις τους 

στόχους σου γιατί ξέρουμε και οι δύο καλά πως είσαι ικανή 

να φτάσεις πάρα πολύ ψηλά, το μόνο που θα πω είναι 

να πιστέψεις πιο πολύ στον εαυτό σου γιατί μπορείς να 

καταφέρεις πολλά. ‘’  (Μιχαήλ Αρετάκης)

• Ελενούμπι, ότι και να πω για σένα είναι λίγο πραγματικά.. 

Είσαι το πιο γλυκό και καλοσυνάτο πλάσμα που έχω 

γνωρίσει! Έχουμε περάσει τόσα πολλά μαζί.. Καλές αλλά 

και κακές στιγμές. Άλλωστε όλοι περνάμε ζόρια, άλλοι  λίγα 

και άλλοι πολλά. Όμως για τον καθένα από εμάς το δικό 

του φορτίο μοιάζει πάντα πιο βαρύ. Κι εγώ δεν αποτελώ 

εξαίρεση. Όταν, λοιπόν, η δική μου πλάτη έμοιαζε βαριά 

και ασήκωτη, όταν το μυαλό μου θόλωνε, όταν έψαχνα να 

βρω που έκανα λάθος.. Ήσουν εκεί. Σ’ ευχαριστώ για όλα 

Ελ❤️Love you endlessly.   (Θάλεια Καβαλιέρου)

• Έλενά μου εύχομαι κάθε καλό! Καλή τύχη και καλή 

διασκέδαση!!   (Ναυσικά Γκάγκα)

• “Ελενάρα σου εύχομαι το απολυτήριο του Λυκείου να 

είναι μόνο ο πρώτος τίτλος στους πολλούς ακόμη που θα 

κερδίσεις στη ζωή σου!”   (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Καλή τύχη Έλενα εύχομαι όλα να σου πάνε τέλεια!   

(Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Πότε είπαμε ότι έχεις γενέθλια?   (Κυριάκος Κανέτης 

Μερκούρης)

• Μπράβο είσαι η καλύτερη!   (Όλγα Κοντακιώτη)

• Έλενά μου, εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους 

στόχους και να ανταπεξέλθεις με τον καλύτερο τρόπο 

σε όποια δυσκολία βρεθεί στο δρόμο σου. Ελπίζω να 

κρατήσουμε επαφές και μετά το Λύκειο ❤️  (Ευδοκία 

Κουτσολιάκου)

• Ελενάρα ό,τι θες εδώ.   (Διονύσης Λευκαδίτης)

• Είσαι ένα από τα πιο έξυπνα άτομα που έχω γνωρίσει 

και χαίρομαι που υπήρξα φίλη σου. Εύχομαι τα καλύτερα 

και ελπίζω να πετύχεις τους στόχους σου!!

Υ.Γ. Θυμάσαι στο Γυμνάσιο που λέγαμε ότι θα πάμε 

Θεωρητική; Που να ξέραμε τι μας περίμενε…) (Βασιλική 

Λιανά)

• Εύχομαι να είσαι πάντα καλά.   (Λευτέρης Μακρέλλης)

• Ελενάκι μου σου εύχομαι να πετύχεις κάθε σου στόχο 

και να παραμείνεις για πάντα υπέροχη όπως είσαι τώρα.   

(Ευγενία Ματζαβίνου)

• Thank you for your guidance and willgness to help me..I 

wish you the best.   (Αλάισσα Χερνάντεζ)

Έλενα

ΚΟΝΤΑΚΙΩΤΗ 
ΟΛΓΑ

• Εύχομαι να  πετύχεις τους στόχους σου.   

(Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• Όλγα, να περάσεις ένα αξέχαστο καλοκαίρι, με αρκετή 

ξεκούραση αλλά και με ξέφρενες στιγμές! Μην σταματήσεις 

να παλεύεις για αυτά που θέλεις να κάνεις στην ζωή σου!   

(Μαρία Ζερβού)

• Όλγα μου, σου εύχομαι ελπίδα και αποφασιστικότητα 

στη ζωή σου! Να κυνηγήσεις τους στόχους σου και να κάνεις 

τα όνειρά σου πραγματικότητα!   (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Ολγάρα, ξέρω ότι δε θα χαθούμε και δε θα χωριστούν 

οι δρόμοι μας. Να ‘σαι πάντα η λογική της παρέας και να 

‘χεις τον ίδιο αυθορμητισμό. Καλό καλοκαίρι μαζί μου και 

καλή συνέχεια σε ό,τι κάνεις..   (Άγγελος Κούτρας)

• Οικογένεια είμαστε πια ρειιι μας εύχομαι πολλά 

αράγματα από δω και μπρος σ’ αγαπώωω . (Σοφία 

Λευκαδίτη)

• Είσαι πολύ γλυκιά. Σου εύχομαι  επιτυχίες!   (Μαρία 

Παπαφράγκου)

• ‘’ Α ρε Ολγούλα, κανείς δεν θα μπορούσε να καλύψει 

τη διπλανή θέση στο θρανίο μου καλύτερα από σένα. 

Πάντα έβρισκες τρόπο να κάνεις το μάθημα να περάσει πιο 

γρήγορα και ευχάριστα  με τα αστεία που έλεγες αλλά και 

τις συζητήσεις που  μου έπιανες, ενώ ποτέ δεν δίσταζες 

να με βοηθήσεις όταν δεν ήξερα πως να λύσω μια άσκηση 

(όπως ξέρεις ήταν πολλές αυτές οι φορές). Χωρίς εσένα 

μέσα στη τάξη η φετινή χρονιά θα ήταν πολύ βαρετή. Τέλος 

όμως αυτά, τώρα ποια θα σε έχω δίπλα μου στα κλαμπ. ‘’  

(Μιχαήλ Αρετάκης)

• Όλγα μου να περνάς καλά και να έχεις επιτυχία! Καλό 

καλοκαίρι!!   (Ναυσικά Γκάγκα)

• Όλα θα έρθουν όπως τα θες, καλή τύχη!   (Ανδριάνα 

Ιατρούδη)

• Ολγίτο μου, όταν σε πρωτογνώρισα νόμιζα ότι είσαι ένα 

κορίτσι χαμηλών τόνων.. Μέχρι που σε είδα να χορεύεις 

πάνω στα τραπέζια χαχα! Έρχεται επικ  καλοκαιράκιι;) Λοβ 

γιου.   (Θάλεια Καβαλιέρου)

• Όλγα σου εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους 

σου γιατί το αξίζεις.   (Χάρης Κανδηλώρος)

• ΟΛΓΑ ΤΡΕΛΑΑΑΑΑ. Σε αγαπάω περισσότερο από 

την Σοφία αλλά μην της το πεις...   (Κυριάκος Κανέτης 

Μερκούρης)

• Ολγουλίνιμπισκοτίνι.  (Έλενα Κοντακιώτη)

• Όλγα μου, είναι τιμή μου που έχω μια τόσο έξυπνη 

και καλή φίλη. Καλή επιτυχία σε οτιδήποτε και αν κάνεις 

στη ζωή σου, να μη το βάζεις ποτέ κάτω και ελπίζω να μην 

χαθούμε! ❤️  (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Πάλι καλά που υπάρχεις και εσύ και ασκείς λίγο καλή 

επιρροή στην αδερφή μου.   (Διονύσης Λευκαδίτης)

• Θυμάμαι σαν χθες που γράφαμε η μια στην άλλη 

το μέλλον μας, με σένα να ανασταίνεσαι για να με 

σκοτώσεις και με μένα να έχω τον Δόικα στην κηδεία μου. 

Τι σκεφτόμασταν τότε ένας θεός ξέρει… Σου εύχομαι 

να πετύχεις τους στόχους σου και καλή σταδιοδρομία!!   

(Βασιλική Λιανά)

• Ολγίτσα είσαι τρομερή. Σου εύχομαι ότι καλύτερο.   

(Ευγενία Ματζαβίνου)

Όλγα



ΚΟΥΚΙΟΣ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ

• Αδερφέ να είσαι καλά, φίλος από τους λίγους. Καλή 

Επιτυχία!   (Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• Καλή συνέχεια ξανθέ και ευχαριστώ που μου έδωσες 

ζωντανό παράδειγμα της λέξης καψάλης.. εσένα.   (Άγγελος 

Κούτρας)

• Κούκιε, μπορεί τελευταία να μην μιλάμε πολύ αλλά 

σίγουρα θα μου μένεις αξέχαστος. Είσαι ένα πάρα 

πολύ καλό παιδί και αστείο. Δεν θα ξεχάσω τις όμορφες 

στιγμές που περάσαμε όλοι μαζί σαν παρέα στην Κρήτη 

και το τραγούδι Dance monkey που πλέον κάθε φορά 

που το ακούω μου θυμίζει εσένα. Εύχομαι να είσαι πάντα 

χαμογελαστός.   (Κάτια Ορφανού)

• Αδερφός. Κρήτη περάσαμε τέλεια. Εκείνο το βράδυ 

ξέρεις εσύ με έφτιαξες  πολύ και εγώ σε έσωσα χαχα.  

(Νίκος Αναστασόπουλος)

• Κουκί αποφοιτήσαμε επιτέλους ετοιμάσου για καλοκαίρι 

τούμπανο.   (Νικόλας Βαγενάς)  

• Αδερφέ να ‘σαι καλά, συμμαθητής από τους καλούς 

όσο προσέξαμε τουλάχιστον και ένας από τους λίγους που 

θα κρατήσω επαφή.   (Σταύρος Ευγενικός)

• “Ελπίζω να μείνεις τόσο τρελός και ανέμελος όπως όλοι 

σε αγαπήσαμε. Αν πάλι όχι μην ανησυχείς  θα έρθω εγώ να 

στο θυμίσω. Καλή τύχη αδερφέ και μην πάρεις ποτέ τη ζωή 

στα σοβαρά!”  (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Κυνήγησε τα όνειρα σου και μην φοβάσαι. Καλή τύχη σε 

όλαα.   (Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Και ας μου έβγαζες το καπέλο και την κουκούλα όταν 

είχα άθλιο κούρεμα.   (Χάρης Κανδηλώρος)

• Κούκιεεε μου σπας συνέχεια τα νεύρα αλλά το έχω 

συνηθίσει πιααα. Είσαι ότι καλύτεροο και σου εύχομαι 

κάθε επιτυχία!!! Και μην ξεχνάς ‘’ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΝΤΙΒΑ ΠΑΡΑ 

ΒΑΣΙΚΙΑΑΑ’’  (Xριστίνα Καρκάνη Καρρά)

• Από τα καλύτερα παιδιά και από τις καλύτερες παρέες.   

(Λεωνίδας Λαζάρου)

• Χάρηκα πάρα πολύ που μου δόθηκε φέτος η ευκαιρία 

να σε γνωρίσω πραγματικά. Έκανες την πενταήμερη μια 

ξεχωριστή ανάμνηση, ακόμη γελάω με τα αστεία σου. 

Το έμεινα εδώ παραμένει το τραγούδι μου. Εύχομαι να 

συνεχίσεις να χαμογελάς κάθε μέρα.   (Κατερίνα Λαλαούνη)

• «Έλα μωρέ, μια απουσία είναι» Σ’ αγαπάω μπρο.   

(Ερμής Μαρίνης)

• Μην αλλάξεις ποτέ Κουκι είσαι τρομερός σου εύχομαι 

ότι καλύτερο.   (Ευγενία Ματζαβίνου)

• Ευχαριστώ για όλα τα μονάκια που παίξαμε! Εύχομαι να 

βγαίνεις πιο συχνά κερδισμένος στην ζωή σου!   (Αριστείδης 

Πετρόπουλος)

Εντάξει τώρα για εσένα… Εύχομαι ότι καλύτερο μωρή 

τρέλα και πάντα θα σε διδάσκω στο μπάσκετ. Καλά για την 

5ημερη Κρήτη… χαχα.   (Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

Αντώνης

ΚΟΥΛΑΔΗΣ 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

• Αδερφός. Κρήτη περάσαμε απλά τέλεια!  Ειλικρινής και 

έμπιστος φίλος.  (Νίκος Αναστασόπουλος)

• ‘’Καλό καλοκαίρι και καλές σπουδές φίλε, εύχομαι 

να πετύχεις ότι στόχο βάλεις στη ζωή σου. ‘’ (Μιχαήλ 

Αρετάκης)

• Καλό καλοκαίρι Στέλιο και καλά αποτελέσματα!   

(Ναυσικά Γκάγκα)

• Σου εύχομαι να έχεις επιτυχίες και να είσαι πάντα 

χαρούμενος!   (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Στέλιο είσαι μπαμπάς.   (Λεωνίδας Λαζάρου)

• Ακόμα δεν μου είπες που αράζει ο Χέιτ.   (Διονύσης 

Λευκαδίτης)

Στέλιος



ΚΟΥΤΣΟΛΙΑΚΟΥ 
ΕΥΔΟΚΙΑ

• Ευδοκία μου, να παραμείνεις όπως είσαι, γλυκιά, 

ευγενική και πολύ έξυπνη!   (Ιωάννου Μπέτυ)

• Ευδοκία μου, να είσαι πάντα χαμογελαστή και να ζήσεις 

τα όνειρά σου!   (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Ευδοκία, καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια με 

περισσότερη δύναμη.   (Άγγελος Κούτρας)

• Σε περιμένω για πολλές βόλτες, ότι καλύτερο είσαι να 

ξέρεις.   (Σοφία Λευκαδίτη)

• Ευδοκίαα! Θα μου λειψειςπολυ<3   (ΜόρδουΕρικέτη)

• Μην το βάλεις ποτέ κάτω γιατί μπορεί να πραγματοποιείς 

ότι στόχο βάλεις στη ζωή σου. Καλό καλοκαίρι και καλή 

σταδιοδρομία.   (Μιχαήλ Αρετάκης)

• Ευδοκία να περνάς καλά! Καλό καλοκαίρι!   (Ναυσικά 

Γκάγκα)

• Ευδοκία μου, σ’ ευχαριστώ για όλες αυτές τις 

υπέροχες στιγμές που έχουμε περάσει μαζί. Τις ατελείωτες 

συζητήσεις μας την ώρα του μαθήματος, τις πλάκες μας, 

τα πάντα. Σ’ ευχαριστώ για τις φορές που μου στάθηκες, 

που με άκουσες  ξανά και ξανά να λέω τα ίδια και τα 

ίδια. Ένα απ’ τους κυρίους λόγους που θα μου λείψει το 

σχολείο είναι γιατί θα μου λείψει η αγαπημένη μου διπλανή. 

Καλή σταδιοδρομία αγάπη μου, σ’ αγαπώ πολύ!   (Θάλεια 

Καβαλιέρου)

• Έχουμε κάνει ατελείωτες συζητήσεις από την πρώτη 

μας γνωριμία.   (Σταυρούλα Κανδηλώρου)

• Ευδοκία μου καλή σταδιοδρομία σε ό,τι επιλέξεις να 

ακολουθήσεις!   (Έλενα Κοντακιωτη)

• Αγάπη μου, σου εύχομαι τα καλύτερα, πολλές επιτυχίες 

και να προσέχεις τον εαυτό σου.❤️(Όλγα Κοντακιώτη)

• Ευδοκία μου σου εύχομαι να πετύχεις όλους τους 

στόχους σου και ελπίζω να μην ξεχαστούμε!! Να δίνεις 

περισσότερο φαγητό στην γάτα σου να γίνει μια μπάλα 

χεχε.   (Τίνα Λαθουράκη)

• Ευδοκία μου, εύχομαι να έχεις πάντα επιτυχίες στη 

ζωή σου και να είσαι υγιής και ευτυχισμένη!!!  (Αλίκη 

Μπακατσούλα)

Ευδοκία

ΛΑΖΑΡΟΥ 
ΛΕΩΝΙΔΑΣ

• Λαζα καλή Σταδιοδρομία. (Αναγνωστόπουλος 

Ευάγγελος)

• 10 ώρες για να σου μάθω τον ρυθμό στα τύμπανα... 

Εύχομαι όλα τα υπόλοιπα να πάνε τέλειαα. (Λουκία 

Μισούρα)

• Λεωνίδα καλά αποτελέσματα και καλές σπουδές! Καλό 

καλοκαίρι!!   (Ναυσικά Γκάγκα)

• Εύχομαι να σου πάνε όλα καλά. Καλή τύχη Λαζάρου!   

(Ανδριάνα Ιατρούδη)

• ΑMBERR 7.ΛΑΖΑΡΟΥ ΜΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ 

Θα κάνουμε τα πιο όμορφα γκανακια. Σου εύχομαι τα 

καλύτερα.   (Χάρης Κανδηλώρος)

• Μαύρεεε θα είσαι πάντα CEO στο να με σώζεις από την 

Πληροφορική. Σου εύχομαι ό,τι καλύτεροοο .  (Xριστίνα 

Καρκάνη Καρρά)

• Λεωνίδα ότι καλύτερο σου εύχομαι.   (Κατερίνα 

Μάλλιαρη)  

• Διπλανός για μια ζωή και ο δάσκαλος της αντιγραφής. 

(Laza the qosi hustler) Σ’ αγαπώ μαύρε! (Ερμής Μαρίνης)

• Ευχαριστώ για όλες τις υπέροχες στιγμές!   (Αριστείδης 

Πετρόπουλος)

• Μαύρε σου εύχομαι ότι καλύτερο μπρο και να 

πραγματοποιήσεις τους στόχους σου <3     (Κωνσταντίνος 

Σφακιανάκης)

Λεωνίδας

“I can’t go back to yesterday beause I was a different person then”



ΛΑΖΑΡΟΥ 
ΜΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ

• Μαριαλενάκο μου, σου εύχομαι να είσαι πάντα 

χαρούμενη και ευτυχισμένη και να πραγματοποιήσεις 

όλους σου τους στόχους ! Είσαι το πιο όμορφο και πολύτιμο 

μπονζ όλου του κόσμου και για αυτό δεν θα σε άλλαζα με 

κανένα ! ❤️  (Στελλίνα Δαρδούγια)

• Bestie the adult world is not ready for uss. Τα υπόλοιπα 

είναι περιττά νομίζω.  (Λουκία Μισούρα)

• Μαριαλένα σ’ αγαπώ πάρα πολύ και μαζί έχουμε 

περάσει τα πιο ωραία βράδια σπίτι μου (με totalblack) και 

θα περάσουμε ακόμη καλύτερα. Μπορεί στο Δημοτικό να 

μην έπαιρνες 10 στα χορευτικά, στη καρδία μου όμως το 

έχεις πάρει χρόνια τώρα.   (Κωνσταντίνος Βαρελίδης)

• Να περάσεις όμορφα Μαριαλένα μου! Καλά 

αποτελέσματα!   (Ναυσικά Γκάγκα)

• “Η μοναδική μου συμβουλή για το νέο σου ξεκίνημα 

είναι να είσαι τολμηρή και να έχεις περιέργεια και όλα θα 

πάνε καλά. Αν όμως κάτι στραβώσει πάρε με τηλέφωνο να 

καθαρίσω!” (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Γλυκούλα μουυ, σου εύχομαι τα καλύτερα!!Καλή τύχη!   

(Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Να είσαι πάντα χαρούμενη και να μη σε σταματάει 

τίποτα. Είσαι το bonz της καρδιάς μου!   (Μαρία Κάζαγλη)

• Μαρ είσαι η καλύτερη μου φίλη έχουμε τα καλύτερα 

και τα περισσότερα mems που έχω με οποιονδήποτε άλλο. 

Σ’ ΑΓΑΠΩ ΠΟΛΥ ΠΟΛΥ. Και σου εύχομαι να είσαι πάντα 

χαμογελαστή και τρελή όπως τώραα!!!   (Xριστίνα Καρκάνη 

Καρρά)

• Μαριαλένα εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου 

και να μη χάσεις ποτέ το χαμόγελο σου!   (Ευδοκία 

Κουτσολιάκου)

• Μαρ είσαι απλά υπέροχη, σ’ αγαπώ.   (Κατερίνα 

Μάλλιαρη)    

• Φήμες λένε, ότι μυρίζεις ακόμα μορταδέλες. 

Μαριαλενούκο είσαι άικονλόλας να το ξέρεις σ’ αγαπώ 

πολύ κοντή. Εγώ είμαι εδώ για τα μάθς σου μην μου 

ανησυχείς.  (Ερμής Μαρίνης)

Μαριαλένα

ΛΑΘΟΥΡΑΚΗ 
ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ

• Καλό καλοκαίρι και επιτυχία σε ό,τι κάνεις στη ζωή σου.   

(Άγγελος Κούτρας)

• Είσαι τέλεια κοπέλα. Θα μου λείψεις. (Μαρία 

Παπαφράγκου)

• ‘’ Καλές σπουδές και καλό καλοκαίρι Τίνα, μην 

σταματήσεις ποτέ να ονειρεύεσαι και να είσαι τόσο θετική. 

‘’  (Μιχαήλ Αρετάκης)

• Τίνα μου σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου 

και να είσαι πάντα ευτυχισμένη στη ζωή σου. Ελπίζω να 

κρατήσουμε επαφές! Σ’ αγαπώ! ♥  (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Ήσουν πάντα τόσο καλή και έμπιστη φίλη. Είσαι η 

μοναδική που ξέρω από το Δημοτικό και οι αναμνήσεις 

μας θα μου μείνουν αξέχαστες! Καλή σταδιοδρομία <3  

(Βασιλική Λιανά)

• Σταματίνα aka...Τίνα να πετύχεις ότι επιθυμείς στη ζωή 

σου.   (Γιώργος Μπατσολάκης)

• Thank you for your patience, kindness and for always 

being my food buddy  <3 (Αλάισσα Χερνάντεζ)

Τίνα



ΛΑΛΑΟΥΝΗ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΟΦΙΑ

• Ήσουν η κοπέλα που με έφερε σε αυτό το σχολείο 

κάνοντας πραγματικότητα μια τρελή ιδέα της στιγμής. 

Πραγματικά ότι και να γράψω για εσένα θα ‘ναι λίγο, δεν 

θα μπορούσε να χωρέσει ούτε σε ένα ολόκληρο λεύκωμα. 

Σ’ αγαπάω πάρα πολύ. Είσαι ο πιο ιδιαίτερος άνθρωπος 

που έχω γνωρίσει, ο πιο πεισματάρης αλλά ταυτόχρονα 

η πιο όμορφη ψυχή που ξέρω. Είσαι η αδερφή μου. Δεν 

λέω πολλά γιατί ξέρω ότι μετά από 5-10-15 χρόνια θα έχω 

ακόμη την δυνατότητα να στα λέω καθημερινά.  (Κάτια 

Ορφανού)

• Πάλι καλά που υπήρχαμε και εμείς να διαφωνούμε 

μικρή μου βίγκαν. Αν και μεταξύ μας Λάλα, πάντα εγώ 

νίκαγα ;    (Ερμής Μαρίνης)

• Mακάρι να πετύχεις κάθε σου στόχο και να είσαι πάντα 

ευτυχισμένη.   (Ευγενία Ματζαβίνου)

• I am just thankful for all the things you have done to me 

and always believing in me Ily and I wish all of your dreams 

are going to be granted  <3  (Αλάισσα Χερνάντεζ)

Κατερίνα

ΛΕΥΚΑΔΙΤΗΣ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

• Φίλε Νιόνιο αν και παναθα είσαι καλό παιδί. Σου εύχομαι 

να έχεις καλή επιτυχία. (Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• Φίλος καλός. Εξαιρετικό παιδί. Έξυπνο και δραστήριο. 

Διονύση σου εύχομαι τα καλύτερα.   (Δαφνιώτης Ανδρέας 

Εμμανουήλ)

• Εξαιρετικό παιδί, πολύ καλός μαθητής, ήσυχος και 

φιλικός πάντα. Φίλε Διονύση σου εύχομαι τα καλύτερα.   

(Δαφνιώτης Βασίλης)

• Διονύση, σου εύχομαι καλή επιτυχία στη ζωή σου και να 

είσαι πάντα ευτυχισμένος!   (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Νιόνιο κολλητέ, καλή συνέχεια με λιγότερες τολμηρές 

κινήσεις σε μαλλί και μούσι. Πάντα δίπλα σου με 2 μπύρες 

στα χέρια για να μην ξεχνιόμαστε.   (Άγγελος Κούτρας)

• Ευχαριστώ για τις βόλτες που με πήγες όταν κανείς 

δεν μπορούσε στην καραντίνα, επίσης χαίρομαι που δεν 

είμαστε ίδιοι και ο καθένας είναι στη δική του φάση.   (Σοφία 

Λευκαδίτη)

• Νιόνιος.  Ο πιο μερακλής  και καλόκαρδος άνθρωπος 

που έχω γνωρίσει  ποτέ!   (Νίκος Αναστασόπουλος)

• ‘’ Μην κουρέψεις ποτέ το μούσι μπρο και μείνε μερακλής 

όπως ήσουν πάντα. Καλό καλοκαίρι και καλή σταδιοδρομία, 

τα υπόλοιπα θα τα πούμε με μερικά ρακόμελα στο Κόμιξ! ‘’  

(Μιχαήλ Αρετάκης)

• Διονύση εύχομαι επιτυχία! Καλό καλοκαίρι!!   (Ναυσικά 

Γκάγκα)

• Δεν μπορώ να γράφω κάτι για εσένα, ευχαριστώ για 

όλα.   (Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης)

• Νιόνιο είσαι χαζός. Μην αλλάξεις ποτέ, μείνε το ίδιο 

όπως είσαι γιατί είσαι τρομερός και σε λατρεύουμε.   

(Ευγενία Ματζαβίνου)

• Νιόνιο να εκτιμάς τις απουσίες που δεν έπαιρνες κάθε 

πρωί.❤️  ( Έλενα Κοντακιώτη)

• Διονυσούλη μου, τώρα ποιος θα μου λέει χαζά 

ανέκδοτα; Σε ποιον θα δίνω τα τοστάκια μου; Θα μου 

λείψεις πολύ βλάκα! Σου εύχομαι πάντα χαμόγελα στη ζωή 

σου και πολλές επιτυχίες! Λοβ γιου.   (Θάλεια Καβαλιέρου)

• Εύχομαι η ζωή σου να είναι γεμάτη επιτυχίες με καλή 

παρέα και πολλά ρακόμελαα.   (Όλγα Κοντακιώτη)

• «Καλός άνθρωπος, είσαι τρέλα διπλανέ….»   (Στέλιος 

Κουλάδης)

• Διονύση σου εύχομαι πάντα επιτυχίες στη ζωή σου και 

να είσαι χαρούμενος!   (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Νιόνιο αρχονταπαρτους τα υπάρχοντα.   (Λεωνίδας 

Λαζάρου)

• Ο αγαπημένος μου φαν του παο. Στη Σκιάθο θα γίνουμε 

ντίρλαα.   (Τίνα Λαθουράκη)

• Άντε τώρα να γράψω κάτι για σένα....Το μόνο σίγουρο 

είναι ότι θα με υποστείς για πολλά χρόνια ακόμα!!!   

(Γιώργος Μπατσολάκης)

• Έλα ρε Νιονιό σου εύχομαι ότι καλύτερο και άμα 

ανοίξεις καμιά ταβέρνα εδώ είμαι χαχα<3 (Κωνσταντίνος 

Σφακιανάκης)

Διονύσης



ΛΙΑΝΑ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ

• Καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια με μπανάνα στις 

Κουκουναριές.. να ‘σαι ευτυχισμένη και να προσέχεις μη 

σπάσουν τα γυαλιά ηλίου σου (μάλλον εγώ θα προσέχω..)   

(Άγγελος Κούτρας)

• Είσαι η καλύτερη.   (Σοφία Λευκαδίτη)

• Μπορεί να μην κάναμε πολύ παρέα αλλά είσαι πολύ 

πάρα πολύ καλή κοπέλα σου εύχομαι να πετύχεις όλα σου 

τα όνειρα !!   (Ιωάννα Ντάγκα)

• Δεν κάνουμε πολύ παρέα πια αλλά είσαι πολύ 

καλή κοπέλα και σου εύχομαι τα καλύτερα!   (Μαρία 

Παπαφράγκου)

• ‘’ Ο χαβαλές και οι πλάκες που κάναμε αυτή τη χρονιά 

θα μου μείνουν αξέχαστα με εσένα μέσα στη παρέα. Μην 

σταματήσεις ποτέ να ονειρεύεσαι και να προσπαθείς γιατί 

έχεις αμέτρητες δυνατότητες. ‘’  (Μιχαήλ Αρετάκης)

• 3 χρόνια γεμάτα όμορφες αναμνήσεις δεν μπορούν 

να χωρέσουν σε ένα λεύκωμα! Σ’ ευχαριστώ για όλες 

αυτές τις ωραίες στιγμές που έχουμε περάσει και που 

θα περάσουμε στο μέλλον. Δεν χανόμαστε εμείς. Θα σε 

τυραννάω για πολλά χρόνια ακόμη!! Καλή σταδιοδρομία 

μπουμπού! (Θάλεια Καβαλιέρου)

• Βασιλική μου εύχομαι καλή επιτυχία σε οτιδήποτε και 

αν κάνεις και να είσαι πάντα χαρούμενη! Ελπίζω να μην 

χαθούμε! ♥ (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Η καλύτερη κοπελιά που χτυπάει 24/7. Σου εύχομαι 

πάντα επιτυχίες και ελπίζω να βρεις τον έναν και μοναδικό 

πρίγκιπα της ζωής σου σύντομα!!  Είσαι υπέροχη και μην 

με ξεχάσεις bish ότι και να γίνει.   (Τίνα Λαθουράκη)

• Thank you for handling my bsBonBon and being a good 

partner...Always take care and i wish you happiness in life  

<3 (Αλάισσα Χερνάντεζ)

Βασιλική

ΜΑΚΡΕΛΛΗΣ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΜΑΡΙΟΣ

• Καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια..   (Άγγελος Κούτρας)

• Λευτέρη μου έχουμε γελάσει πάρα πολύ εδώ και 3 

χρόνια. Περάσαμε τέλεια στην 5ημερη και δεν θα ξεχάσω 

ποτέ το γέλιο που κάναμε. love youuuu!!!!!!   (Ιωάννα 

Ντάγκα)

• Σου εύχομαι ότι καλύτερο!   (Μαρία Παπαφράγκου)

• Μπορεί να μην κάνουμε τόση παρέα πια, αλλά σου 

εύχομαι τα καλύτερα.   (Κωνσταντίνα Παρασκευοπούλου)

• Θα μου λείψει πολύ η παρέα σου στην τάξηη!❤️  (Έλενα 

Κοντακιώτη)

• Λευτέρη σου εύχομαι καλή επιτυχία σε ό, τι κι αν κάνεις 

στη ζωή σου και χαρές!   (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• ΑΠΛΑ ΥΠΕΡΟΧΟΣ, σου εύχομαι ότι καλύτερο.   

(Μαριλένα Λαζάρου)

• Λευτέρη μου σου εύχομαι τα καλύτερα και να πετύχεις 

όλους σου τους στόχους.   (Κατερίνα Μάλλιαρη)  

• Λευτέρη μου χαίρομαι απίστευτα πολύ που σε γνώρισα 

και έκανες το σχολείο  διασκεδαστικό και τρελό για μένα. 

Μην αλλάξεις ποτέ, κάθε σου όνειρο μακάρι να γίνει 

πραγματικότητα και να μη χαθούμε.   (Ευγενία Ματζαβίνου)

Λευτέρης



ΜΑΛΛΙΑΡΗ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

• Κατερινάκι μου καλή επιτυχία ! Σου εύχομαι να είσαι 

πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη και να πραγματοποιήσεις 

όλα σου τα όνειρα ! ❤️  (ΣτελλίναΔαρδούγια)

• Να ‘χεις ένα χαλαρό και χαρούμενο καλοκαίρι με 

πολλούς κυλίνδρους μέντας  (με πιάνεις) (Άγγελος 

Κούτρας)

• ΔΕΝ ΕΧΩ ΧΡΟΝΟ ΓΙΑ ΑΛΛΟ ΠΟΟΟΟΟΝΟ (Σ’ αγαπώ 

μωρό μου)   (Λουκία Μισούρα)

• Κατερίνα είσαι υπέροχη και η καλύτερη κομμώτρια 

που είδα ποτέ μου. Άντε να πάμε διακοπές. (Κωνσταντίνος 

Βαρελίδης)

• Αγαπημένο μου τσεκ να έχεις επιτυχία και ένα 

πανέμορφο καλοκαίρι❤️ Φιλιά πολλά❤️❤️ (Ναυσικά Γκάγκα)

• “Δεν θα μπορούσα να μην γράψω αφιέρωση στη κοπέλα 

που μου μίλησε πρώτη στο σχολείο! Εύχομαι όλα να γίνουν 

όπως τα ονειρευόσουν.”  (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Κατερινιό καλή τύχη σε όλαα! Να περνάς τέλεια!   

(Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Κατερίνα να είσαι πάντα χαρούμενη και να εκπληρώσεις 

όλους σου τους στόχους !   (Μαρία Κάζαγλη)

• AAΓΑΠΗ ΜΟΥ  (Χάρης Κανδηλώρος)

• Καττ είσαι η γυναίκα της ζωής μουυ, σου εύχομαι να 

είσαι πάντα ευτυχισμένη και χαρούμενη , θα είμαι πάντα 

δίπλα σου. Και είμαι σίγουρη ότι θα πετύχεις όλους σου 

τους στόχους. Σ’ αγαπώ πολύυυυ!!!! (Xριστίνα Καρκάνη 

Καρρά)

• Κατερίνα εύχομαι να έχεις καλή επιτυχία στη ζωή σου 

και πάντα ευτυχία!  (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Από τις καλύτερες παρέες και καλή επιτυχία στην ζωή 

σου.   (Λεωνίδας Λαζάρου)

• Εύχομαι κάθε ευτυχία στην αγαπημένη μου, και ξέρεις 

κάτι...ΔΕΝ ΕΧΩ ΧΡΟΝΟ.   (Μαριλένα Λαζάρου)

• Είσαι από τα καλύτερα άτομα που ξέρω και εύχομαι να 

είσαι πάντα καλά.   (Λευτέρης Μακρέλλης)

• Μαλλιαρούκο, κάθε πάρτυ και χαμός. Λοβ γιου αγάπη<3  

(Ερμής Μαρίνης)

Από τις πιο γλυκές κοπέλες! Σε συμπαθώ πάρα πολύ !! 

Καλή τύχη!   (Τόνια Τσιρογιάννη)

Κατερίνα

ΜΑΡΙΝΗΣ 
ΕΡΜΗΣ

• Τα ‘παμε εγγονέε καλή επιτυχία σε ό,τι και να κάνειςς.   

(Λουκία Μισούρα)

• Μηχανικέ της καρδιάς μας σου εύχομαι να πετύχεις 

όλους τους στόχους σου και να μη  σταματήσεις να 

προσπαθείς ποτέ για αυτά που θέλεις.   (Τζωρτζίνα 

Σοφιανού)

• Ερμή ετοιμάσου για club κερνάω.   (Νικόλας Βαγενάς)  

• “Ποιος θα περίμενε ότι θα αποφοιτούσες και ακόμα 

δεν θα είχες παραδεχθεί έστω και μία φορά ότι σε όλα έχω 

δίκιο. Καλή συνέχεια φίλε!”  (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Έχουμε περάσει  πολύ ωραίες στιγμές μαζί. Καλή τύχη 

Ερμή!   (Ανδριάνα Ιατρούδη) 

• Αγκαπε<3  (Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης)

• My meerc εύχομαι να πετύχεις ό,τι θέλεις στη ζωή σου, 

το αξίζεις και να γελάς όπως τώραα. Here’s to more sis 

conversations! love you   (Άννα Καραμαλίκη)

• Ερμούληη σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλους 

σου τους στόχους και τα όνειρα σου και να είσαι πάντα 

ευτυχισμένος!   (Xριστίνα Καρκάνη Καρρά)

• Σου εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου και να είσαι 

πάντα χαρούμενος.   (Όλγα Κοντακιώτη)

• Δίνεις πόνο σε ότι και αν κάνεις.   (Λεωνίδας Λαζάρου)

• Ερμούκο μην αλλάξεις ποτέ, είσαι θεός, σου εύχομαι 

ότι καλύτερο στην ζωή σου!   (Μαριλένα Λαζάρου)

• Ερμειρος καλή σταδιοδρομία σου εύχομαι.   (Κατερίνα 

Μάλλιαρη) 

• Ακόμα κι αν αρχίσαμε να μιλάμε φέτος, μπορώ να πω 

ότι είσαι ένα από τα καλύτερα και πιο αστεία παιδιά. Μαζί 

με τον Αριστείδη κάνατε την φετινή χρονιά να κυλήσει τόσο 

ευχάριστα, ήσασταν πολύ καλοί μπροστινοί μπορώ να πω! 

Εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου και καλή 

σταδιοδρομία!!   (Βασιλική Λιανά)

• Το πιο αστείο άτομο της θετικής.   (Τίνα Λαθουράκη)

• Μικρέ μου, όλα να είναι κομπλέ στη ζωή σου!   (Γιώργος 

Μπατσολάκης)

• Σε περιμένω του χρόνου να πάμε gntm.   (Βάσια 

Παπαντώνη)

• Ευχαριστώ που ήσουν εκεί στις καλύτερες και στις 

χειρότερες φάσεις της εφηβείας μου! Τα καλύτερα 

έπονται…  (Αριστείδης Πετρόπουλος)

Οι μέρες μου στη ροπή μαζί σου ήταν ότι πιο ευχάριστο 

έχω περάσει.   (Ανδρεάννα Φικιώρη)

Ερμής



ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

• Αδερφέ να περνάς καλά, ευχαριστώ για τις ωραίες 

στιγμές που περάσαμε στο Λύκειο  και σου εύχομαι ότι 

καλύτερο.  (Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος) 

• Μαρκοοο είσαι ακραίος ελπίζω να μην έχεις ποτέ ξανά 

δεκο σαν της Σκωτίας. (Βλαστάρη Δήμητρα)

• Μάρκο τα καταφέραμε πάντα από μικρά παιδιά το 

ονειρευόμασταν, σε αγαπώ αδελφέ και ελπίζω μια ζωή 

θα τα βγάλουμε πέρα μαζί όπως το σχολείο.   (Νικόλας 

Βαγενάς)  

• Τρελέ μου να σαι καλά, σου εύχομαι ότι καλύτερο 

[ζεματάει].   (Σταύρος Ευγενικός)

• Μαρκοο καλή τύχη σε όλα! Να περνάς τέλεια και να 

είσαι ευτυχισμένος.   (Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Από τους καλύτερους φίλους και οι πιο ωραίες στιγμές.   

(Λεωνίδας Λαζάρου)

• Ρε τρελάκια πράσινε Μάρκο! Πάμε ένα γήπεδο να 

γίνουμε αδελφέ μου… Ή έστω κανα Λόχαν τέλος πάντων.   

(Ερμής Μαρίνης)

• Έλα ρε κάψα εύχομαι ότι καλύτερο και να εκπληρώσεις 

τους στόχους σου.   (Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

Γιώργος

ΜΑΤΖΑΒΙΝΟΥ
ΕΥΓΕΝΙΑ 

• Καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια.. εύχομαι να ΄χεις 

πάντα αυτό το χαμόγελο.   (Άγγελος Κούτρας)

• Το πιο αισιόδοξο χαμόγελο!   (Σοφία Λευκαδίτη)

• Ευγενία μου εύχομαι να περάσεις πολύ ωραία και να 

έχεις επιτυχία. ❤️ (Ναυσικά Γκάγκα)

• Φιφάκι εύχομαι να έχεις  για πάντα αυτό το χαμόγελο 

στο πρόσωπό σου και να πετύχεις ό,τιι επιθυμείς.   (Άννα 

Καραμαλίκη)

• Ευγενίτσι μου μη σταματάς να χαμογελάς! Να είσαι 

δυναμική και πάνω απ’ όλα ευτυχισμένη! ❤️(Έλενα 

Κοντακιώτη)

• Ευγενία μου, σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις 

όλα τα όνειρά σου και να είσαι πάντα το ίδιο γλυκιά και 

χαμογελαστή. ❤️(Όλγα Κοντακιώτη)

• Ευγενία εύχομαι να είσαι γεμάτη επιτυχίες και 

χαρούμενη!   (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Είσαι η πιο γλυκιά και καλή κοπέλα! Καλή επιτυχία στην 

ζωή σου!   (Τίνα Λαθουράκη)

• Έχεις ένα μοναδικό χάρισμα να κάνεις όλους τους  

άνθρωπος  να γελάνε και να τους φτιάχνεις τη μέρα. Δεν 

υπάρχει κάτι που δεν μπορείς να κάνεις . Εύχομαι να 

πετύχεις όλα αυτά που ονειρεύεσαι και να συνεχίσεις να 

μαγεύεις τους ανθρώπους.   (Κατερίνα Λαλαούνη)

• Εγγύηση ρε φίλε.   (Διονύσης Λευκαδίτης)

• Σε αγαπώ πολύ και εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη, 

σε ευχαριστώ για όλα.   (Λευτέρης Μακρέλλης)

• Σε συμπαθώ πολύ, καλή επιτυχία στη ζωή σου!!!   (Αλίκη 

Μπακατσούλα)

Ευγενία



ΜΕΤΑΞΩΠΟΥΛΟΣ 
ΦΩΤΙΟΣ

• Αδερφέ να περνάς καλά, σου εύχομαι ότι καλύτερο.   

(Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• Ντάντυ, να ‘σαι πάντα καλά με την ίδια όρεξη για 

τρέλες. Πάντα στο πλάι σου μπρο (κυρίως στο μαγείρεμα).   

(Άγγελος Κούτρας)

• Φώτης ο πλακαδόρος της καρδιάς μαςς .  (Λουκία 

Μισούρα)

• Φωτάρα σου εύχομαι να σαι για πάντα χαρούμενος και 

το party animal που είσαι και τώρα. (Τζωρτζίνα Σοφιανού)

• Αδερφός. Partyanimal! Ειλικρινής και έμπιστος φίλος.   

(Νίκος Αναστασόπουλος)

• Φωτάκι τα κατάφερες ρε μάγκα σου εύχομαι πολλά 

λεφτά και υγεία στην ζωή σου.   (Νικόλας Βαγενάς)  

• Στα καλύτερα παιδιά αρέσουν τα ποτά. Και εσένα σου 

αρέσουν πολύ.  (Κωνσταντίνος Βαρελίδης)

• Φώτη καλό καλοκαίρι να περνάς καλά!!   (Ναυσικά 

Γκάγκα)

• “Αποφοίτησες; Κατά βάθος πίστευα σε σένα. Σου 

εύχομαι να έχεις μία ζωή όπως ακριβώς τη φαντάστηκες. 

Αλλά τώρα μεταξύ μας, πες την αλήθεια, ποιόν λάδωσες 

πάλι;”  (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Φώτηη έχουμε ζήσει αξέχαστες στιγμές ! Να περνάς 

τέλεια και καλή τύχη.  (Ανδριάνα Ιατρούδη)

• ( Sp\ Fol ).  (Άννα Καραμαλίκη)

• Φώτηηη σου εύχομαι ότι καλύτερο στη ζωή σου και να 

είσαι πάντα χαρούμενος. Είσαι ο καλύτερος πλακαδόροςςς 

που υπάρχει όπως λες και εσύυ!!!  (Xριστίνα Καρκάνη 

Καρρά)

• Από μικροί η καλύτερη παρέα, αλλά ποτέ στην ώρα σου.  

(Λεωνίδας Λαζάρου)

• Φώτη σου εύχομαι να αποκτήσεις ότι ποθείς.   (Κατερίνα 

Μάλλιαρη)  

• Φώτηη σου εύχομαι τα καλύτερα στην ζωή σου και να 

θυμάσαι τις πολυαγαπημένες σου ‘κούπες’! (Μαριλένα 

Λαζάρου)

• Με Μητσάρα δεν μπλέκεις.   (Διονύσης Λευκαδίτης)

• Δεν μπορώ να γράψω τόσα Φωτάκο, αλλά ζήσαμε πολλά 

και μένουν πολλά ακόμα… «-Ο Λάζα λέει δεν μπορεί θα 

‘ρθει πιο μετά, ο Άρης διαβάζει οπότε πάμε να αράξουμε 

καμιά Αβάνα και βλέπουμε» Κάθε μα κάθε Παρασκευή…  

(Ερμής Μαρίνης)

• Φωτάκο είσαι ένα τρελό και πολύ καλό παιδί χαίρομαι 

πολύ που σε γνώρισα.   (Ευγενία Ματζαβίνου)

• Φωτάρα, ότι επιθυμείς στη ζωή σου να το κάνεις δικό 

σου.  (Γιώργος Μπατσολάκης)

• Θεέ μου επιτέλους τελείωσε το σχολείο.  (Βάσια 

Παπαντώνη)

• Ευχαριστώ για την φιλία, την εχεμύθεια, τις συζητήσεις 

και το συνεχές ενδιαφέρον σου! (Αριστείδης Πετρόπουλος)

• Έλα ρε τάρας, εύχομαι κάποια στιγμή να καταφέρεις 

αυτό που θέλεις και να βρεις τον δρόμο σου. (Κωνσταντίνος 

Σφακιανάκης)

• Εύχομαι να βάλεις «γκόλ» στα όνειρα σου!   (Στέφη 

Χρουσαλά)

Φώτης

ΜΠΑΚΑΤΣΟΥΛΑ 
ΑΛΙΚΗ

• Επιτέλους έφτασε αυτή η ώρααα. Τώρα αρχίζουν τα 

καλάα<3. Καλή επιτυχία και πολλή πολλή αγάπηη. Όλη 

την ώρα ήμασταν σε μια κατάσταση νευρικού γέλιου και 

να μη σταματήσεις ποτέ να  λες χαζομάρες. Ααα και πολλά 

ταξίδιαα (αξέχαστη Σκωτία)  (Μόρδου Ερικέτη)

• Αλίκη εύχομαι καλή τύχη και καλό καλοκαίρι!  (Ναυσικά 

Γκάγκα)

• Αλίκη σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να 

είσαι πάντα χαρούμενη!   (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• ! Πάρε να έχεις να μαθαίνεις: Μικρή Αλίκη! Καλό 

καλοκαίρι!   (Μαρία Σιδερή)

Αλίκη



ΜΠΑΤΣΟΛΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

• Φίλε Γιώργο, σου εύχομαι να περνάς καλά και να πετύχεις 

τους στόχους σου.  (Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• Γιώργο, σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις τα 

όνειρά σου και να βρεις την ευτυχία στη ζωή σου! (Ίριδα 

Καμπέρογλου)

• Μπάτσολ μυαλό, εύχομαι ό,τι καλύτερο.. μαζί σου σε 

όλες τις τρελές ιδέες σου. Καλή συνέχεια με περισσότερη 

σπατάλη χρημάτων σε ποτά.  (Άγγελος Κούτρας)

• Χόρχε εννοείται δεν χανόμαστε.   (Σοφία Λευκαδίτη)

• ‘’ Χωρίς τα αστεία σου μέσα στην τάξη το μάθημα δεν θα 

ήταν το ίδιο. Καλό καλοκαίρι φίλε  και καλή σταδιοδρομία. ‘’  

(Μιχαήλ Αρετάκης)

• “Εύχομαι η ζωή σου να μην είναι τόσο ατσούμπαλη όσο 

ήσουν εσύ στο μάθημα του Μπασμπαλέρη και του Κόρακα”  

(Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Ο ορισμός του καλού φίλου! Είσαι εκεί όποτε σε 

χρειάζομαι.  (Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης)

• Από τα καλύτερα παιδιά με λαμπρό μέλλον.   (Λεωνίδας 

Λαζάρου)

• Είσαι το είδωλο μου. Τις περισσότερες φορές σπας 

νεύρα αλλά σε συμπαθώ πολύ! Εύχομαι να περάσεις εκεί 

που θέλεις και να κάνεις τα όνειρα σου πραγματικότητα, 

λολ.   (Τίνα Λαθουράκη)

• Θες σφαλιάρες αλλά είσαι και γ*μω ρε φίλε.   (Διονύσης 

Λευκαδίτης)

• Για εμένα θα παραμείνεις ως το παιδί που είχε βάλει 

τα κλάματα στη πρώτη Γυμνασίου επειδή δεν ήξερε ότι 

γράφαμε Λογοτεχνία. Πέρα από την πλάκα, σε θεωρώ 

πολύ καλό παιδί κι ελπίζω να μην χαθούμε! Ελπίζω να 

πετύχεις τους στόχους σου και εύχομαι πάντα επιτυχίες!! 

Κρίμαα που δεν θα πάμε Σκιάθο, μόνο αυτό έχω να πω…  

(Βασιλική Λιανά)

• Εύχομαι επιτυχία σε ό,τι κάνεις, δεν θα μου λείψουν 

καθόλου οι συζητήσεις μας στην κατεύθυνση. (Όλγα 

Κοντακιώτη)

• Ρε τρελέ Μπατσολάρα, θέλω να κάνουμε μια τελευταία 

ώρα Μπάσμπα… Άντε και ένα ακόμα πάρτυ σπίτι σου από 

τα καλά… Ξέεεερεις εσύ ;   (Ερμής Μαρίνης)

• Ευχαριστώ για μια φιλία που συνυπήρχε με τον υγιή 

ανταγωνισμό που με έκανε ολοένα και καλύτερο και επίμονο! 

Εύχομαι κάθε επιτυχία!   (Αριστείδης Πετρόπουλος)

• Μου χρωστάς ένα καινούργιο παγούρι.   (Ανδρεάννα 

Φικιώρη)

Γιώργος

ΝΤΟΥΖΟΣ 
ΑΝΔΡΕΑΣ

• Πρόεδρε, να έχεις καλή σταδιοδρομία και ότι κι αν 

κάνεις να πάει καλά.  (Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• Σου εύχομαι καλή επιτυχία στην ζωή σου!   (Ορέστης 

Ανδρέου)

• Ντου ετοιμάσου για 3-1 ξέρεις εσύ.   (Νικόλας Βαγενάς)  

• Προεδράρα μου να ‘σαι καλά, να πάει καλά ότι και να 

κάνεις αγορίνα.  (Σταύρος Ευγενικός)

• Οι καλύτερες στιγμές από μικρά παιδιά.   (Λεωνίδας 

Λαζάρου)

• Αδελφέ μου ένα πράμα θα σου πω…. Μήπως είναι έξω 

η μπέμπα; Τα πιο τρελά βράδια στην Φιλοθέη έχουμε κάνει. 

Πρέπει μια Παρασκευή μπρο…  (Ερμής Μαρίνης)

• Ευχαριστώ για τις πλάκες, τις κόντρες, τα μεσημεριανά 

αράγματα στην εκκλησία και την εμπιστοσύνη! Εύχομαι 

πολλή και καλή τύχη!   (Αριστείδης Πετρόπουλος)

• «Τα λέμε στην επιχείρηση, boss!»   (Στέφη Χρουσαλά)

Ανδρέας
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ΠΑΝΟΥΤΣΟΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

• Πολύ καλός φίλος, κολλητός και τρελό αλάνι.  

(Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος) 

• Φίλος από το νηπιαγωγείο. Εξαιρετικό παιδί, ζωηρό, 

δραστήριο. Μάνο σου εύχομαι τα καλύτερα.  (Δαφνιώτης 

Ανδρέας Εμμανουήλ)

• Καλό παιδί, ζωηρός και φίλος από το νηπιαγωγείο. 

Μάνο σου εύχομαι τα καλύτερα.  (Δαφνιώτης Βασίλης)

• Καλό αδελφάκι μου σε αγαπώ και να ξέρεις τώρα 

που αποφοιτήσαμε θα Είμαι πάντα δίπλα σου. (Νικόλας 

Βαγενάς)  

• Καλό παιδί και ελπίζω να μην χάσουμε επαφές.   

(Λεωνίδας Λαζάρου)

• Πανούτσος αδελφός για μια ζωή. Ο μεγαλύτερος Hus-

tler ρούχων των Βορείων Προαστίων.  (Ερμής Μαρίνης)

• Μάνοοοοοοο χαχα  εύχομαι να καταφέρεις τους  

στόχους σου ότι καλύτερο μπρο.  (Κωνσταντίνος 

Σφακιανάκης)

Μάνος

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

• Βαγγέλη καλό καλοκαίρι! Να περάσεις όμορφα!  

(Ναυσικά Γκάγκα)

• Να ‘σαι πάντα καλά φίλε (Π.Μ.)

•   Καλή επιτυχία στους στόχους σου. (Μ.Α.) 

• Το φοβερό χαμόγελό σου θα μου μείνει αξέχαστο (Μ.Β.)

• Καλή επιτυχία Βαγγελάρα εύχομαι να 

πραγματοποιήσεις  τους στόχους  σου.  (Κωνσταντίνος 

Σφακιανάκης)

Βαγγέλης



ΠΑΠΑΝΤΩΝΗ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ

• Bάσια εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους και 

να είσαι πάντα χαρούμενη!   (Μαριλένα Λαζάρου)

• Ευχαριστώ για την υποστήριξη, την συμπόνια και τις 

συμβουλές σου!   (Αριστείδης Πετρόπουλος)

• Είμαστε φίλες τόσα χρόνια, έχουμε περάσει τόσα μαζί 

και έχουμε τις καλύτερες αναμνήσεις. Όλες τις στιγμές 

-τόσο ευχάριστες όσο και δυσάρεστες- τις έχουμε περάσει 

μαζί και είσαι για εμένα από τα πιο σημαντικά άτομα και 

δεν θα άλλαζα με τίποτα την φιλία μας, σ’ αγαπώ πολύ!!   

(Αριάδνη Ρομποτή)

• Όλες τόσο διαφορετικές αλλά κολλήσαμε και 

δημιουργήσαμε αναμνήσεις που θα θυμόμαστε για πάντα . 

Ελπίζω να δημιουργήσουμε και άλλες στο πανεπιστήμιο αν 

όλα πάνε καλάα.  (Βέρα Σπανοπούλου)

• Βάσια καλή τύχη σε ότι και αν κάνεις και πάντα να 

χαμογελάς.   (Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

• I wish you all the best <3 (ΑλάισσαΧερνάντεζ)

• Εύχομαι να πραγματοποιήσεις τα όνειρα σου! ...Τα λέμε 

αύριο...  (ΣτέφηΧρουσαλά)

Βάσια

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

• Πάλι καλά ρε μπρο που τα γράφουμε αυτά και δεν τα 

λέμε αυτοπροσώπως, γιατί δε θα άντεχε κανείς με την 

ηδυπάθεια στο βλέμμα σου. Πάντα μαζί σου τέντι..τα λέμε 

μπότζο (μην ξοδέψεις όλο το ρευστό αυτή τη φορά). Ξέρω 

ότι δεν πρόκειται να με ξεχάσεις, οπότε δε θα γράψω κάτι 

άλλο. (Άγγελος Κούτρας)

• Εύχομαι να πετύχεις όλα σου τα όνειρα.   (Λουκία 

Μισούρα)

• Ο καλύτερος πρόεδρος!   (Μαρία Παπαφράγκου)

• Χιουμορίστας και πρόεδρος!   (Κωνσταντίνα 

Παρασκευοπούλου)

• Αριστειδάκι ελπίζω να συνεχίσεις να χαρίζεις στους 

ανθρώπους γύρω σου αξέχαστες στιγμές, κούπες, φούτερ 

και malteesers.  (Τζωρτζίνα Σοφιανού)

• Πρόεδρος. Δεν ακούστηκε ποτέ κουβέντα από το στόμα 

του με κακή πρόθεση, πάντα φιλικός με όλους. Ποτέ δεν 

κατάλαβα πότε μίλαγε σοβαρά και πότε έκανε πλάκα χαχα. 

(Νίκος Αναστασόπουλος)

• Άρη, πάντα μου άρεσε να συζητάμε. Πιστεύω πως αν 

δεις τα πράγματα πιο απλά θα πετύχεις πάρα πολλά. Ελπίζω 

να μη χαθούμε, ώστε να μπορέσω να τα δω.  (Κωνσταντίνος 

Βαρελίδης)

• Καλά αποτελέσματα και καλό καλοκαίρι Άρη!!   (Ναυσικά 

Γκάγκα)

• “ Παρόλο που πάντα για εμένα θα είσαι ένας “μπούφος” 

ποτέ δεν αμφισβήτησα ότι γεννήθηκες για πολύ μεγάλα 

πράγματα. Γι΄ αυτό μην τα παρατήσεις ποτέ και να έχεις 

υπομονή, κυρίως με εμένα που θα σε ενοχλώ για λίγα 

χρόνια ακόμα”.   (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Αρούλη εύχομαι μέσα από την καρδιά μου να πετύχεις 

τους στόχους σου γιατί το αξίζεις! I’mgonnamissyou   

(Θάλεια Καβαλιέρου)

• Άρη θα μου λείψεις πολύ! Έχω να θυμάμαι πολλά! Καλή 

τύχη σε όλα!   (Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Εύχομαι να σου έρθουν όλα όπως τα θες και να έχεις 

πολλές επιτυχίες στη ζωή σου, αν και είμαι σίγουρη γι’ 

αυτό.   (Όλγα Κοντακιώτη)

• Εύχομαι επιτυχίες και ευτυχία στη ζωή σου!   (Ευδοκία 

Κουτσολιάκου)

• Από τα καλύτερα παιδιά και με τις καλύτερες 

βαθυστόχαστες σκέψεις.   (Λεωνίδας Λαζάρου)

• Ο μόνος άνθρωπος που είναι weeb και nerd αλλά 

ταυτόχρονα κουλ. Keep it up ✌(Τίνα Λαθουράκη)

• Ιδιοφυΐα μου, είσαι ότι καλύτερο. Ευχαριστώ για όλα και 

σ’ αγαπώ πολύ. (Ντιουξ το Σάββατο για μπύρες)  (Ερμής 

Μαρίνης)

• Προεδράρα μου, άντε και Πρωθυπουργός!!!   (Γιώργος 

Μπατσολάκης)

• Εύχομαι οι χαρές σου να αυξάνονται εκθετικά.   (Βάσια 

Παπαντώνη)

• Ευχαριστώ Για την υπομονή που μου έχεις δείξει με τα 

μαθηματικά.   (Ανδρεάννα Φικιώρη)

• Thank you for everything you have done for me  <3( 

Αλάισσα Χερνάντεζ)

• Εύχομαι η ζωή σου να είναι τόσο «εύκολη» όσο τα 

μαθηματικά για σένα!   (ΣτέφηΧρουσαλά)

Άρης



ΠΡΟΜΠΟΝΑΣ
ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ

• Φίλος αδελφικός από το νηπιαγωγείο. Εξαιρετικό 

παιδί, ήσυχο, έξυπνο και με ταλέντα. Ιππο σου εύχομαι 

να πετύχεις σε όλα όσα επιθυμείς.   (Δαφνιώτης Ανδρέας 

Εμμανουήλ)

• Εξαιρετικό παιδί, φιλικός, ήσυχος, ήρεμος. Πολύ καλός 

φίλος από το νηπιαγωγείο. Ιπποκράτη σου εύχομαι τα 

καλύτερα.  (Δαφνιώτης Βασίλης)

• Σου εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου!   

(Ίριδα Καμπέρογλου)

• Το ότι δεν σου αρέσουν τα γλυκά με ξεπερνάει... 

Σου εύχομαι καλή σταδιοδρομία παρ’ όλα αυτά! (Λουκία 

Μισούρα)

• Ο ψηλότερος και μακροβιότερος φίλος που είχα ποτέ. 

Α και πάντα θα ρωτάω τη γνώμη σου. (Κωνσταντίνος 

Βαρελίδης)

• Ίπποκ καλά αποτελέσματα! Να έχεις επιτυχία (αφού δε 

σου αρέσει και η ΚΑΛΗ επιτυχία) και να περνάς όμορφα❤️ 

(Ναυσικά Γκάγκα)

• Καλή τύχη επιθεωρητά!!   (Ανδριάνα Ιατρούδη)

• ΑΔΕΡΦΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΓΙΑ ΟΛΑ!!!   ( Κυριάκος Κανέτης 

Μερκούρης )

Ιπποκράτης

ΡΟΜΠΟΤΗ 
ΑΝΝΑ ΑΡΙΑΔΝΗ

• Καλό καλοκαίρι Αριάδνη! Καλά αποτελέσματα!!   

(Ναυσικά Γκάγκα)

• Όλα να σου πάνε τέλεια Αριάδνη μου!   (Ανδριάνα 

Ιατρούδη)

• Σου εύχομαι να κάνεις πραγματικότητα τα όνειρά σου.   

(Βάσια Παπαντώνη)

• Ευχαριστώ για τις ωραίες στιγμές! Εύχομαι 

πραγματοποίηση των ονείρων σου και ευτυχία! (Αριστείδης 

Πετρόπουλος)

• Πραγματικά σημαίνεις τα πάντα για μένα. Νομίζω αν 

μια φίλη στην ζωή μου είναι αρκετή τότε αυτή είσαι εσύ!   

(Βέρα Σπανοπούλου)

• Αριάδνη ότι καλύτερο σου εύχομαι και μην ξεχνάς ποιος 

σου έμαθε τιτου χαχαχα.  (Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

• I wish you all the best <3 (Αλάισσα Χερνάντεζ)

• Εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου!   (Στέφη 

Χρουσαλά)

Αριάδνη



ΣΙΔΕΡΗ 
ΜΑΡΙΑ

• Καλό καλοκαίρι και καλή τύχη Μαρία!! (Ναυσικά 

Γκάγκα)

• Μαρία μου καλή επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις, σου εύχομαι 

και να είσαι πάντα ευτυχισμένη!  (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Από την πρώτη στιγμή που ήρθες στο σχολείο κολλήσαμε 

και από τότε κάνουμε παρέα. Είσαι το άτομο που με κάνει 

να γελάω  ακόμα και όταν είμαι λυπημένη. Μοιραζόμαστε 

τις εμπειρίες μας, γελάμε μ’ αυτές. Βλέπουμε starwars και 

marvel. Μπορώ να πω ότι μέσα από τις άπειρες συζητήσεις 

μας, άλλαξα σαν άνθρωπος. Καλή επιτυχία στην ζωή σου, 

ό,τι θες εδώ!!! Bonnecarrière, monartiste!!! Πάντα θα με 

λες μικρή Αλίκη :P  (Αλίκη Μπακατσούλα)

• Η καλύτερη ζωγράφος! Τα λέμε στη Ραφήνα γιατί 

γνωρίζοντας μόνο την Αυστραλία και τις κάλτσες στα 

Κορεάτικα πώς να συνεννοηθώ?!   (ΤόνιαΤσιρογιάννη)

• Annyeong chingu Gajang meonjeo naneun dangsin-

ui jonjaee gamshago sipseubnida jihan 2 nyeon dong-an 

uliegeuneun choegoga anieossjiman ulineun geugo-eul 

geugboghaessseubnida hoesa,joeon,kkujilam,teughi dae-

hwa-e gamsahabnida Museun il-I iss-eodo hangsang dang-

sin-eul wihae yeogi issseubnida      (Αλάισσα Χερνάντεζ)

Μαρία

ΣΚΡΕΜΠΟΣ 
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ

• Πολύ καλό παιδί, ζωηρός αλλά ευγενικός. Φίλε Στράτο 

σου εύχομαι τα καλύτερα.  (Δαφνιώτης Βασίλης)

• Ο καλύτερος Ταϊλανδός που ξέρω με αγάπη πάντα.   

(Σοφία Λευκαδίτη)

• HeyyyTaii καλή σταδιοδρομία.   (Λουκία Μισούρα)

• Ταϊλανδέ της καρδιάς μου εύχομαι να μην αλλάξεις ποτέ 

πάντα μες την τρέλα.  (Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης)

• ΤαΪλανδόςςςς. Σου εύχομαι καλή σταδιοδρομία και 

να πετύχεις όλα σου τα όνειρααα!    (Xριστίνα Καρκάνη 

Καρρά)

• Στράτο εύχομαι πάντα να έχεις χαρές και επιτυχίες!   

(Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Ο ται της καρδιάς μας.   (Λεωνίδας Λαζάρου)

• Εύχομαι να πετύχεις όλα σου τα όνειρα και να μην 

αλλάξεις ποτέ ταίί.   (Μαριλένα Λαζάρου)

• Σου γράφω καλή επιτυχία επειδή με αναγκάζουν.   (Τίνα 

Λαθουράκη)

• Ποιος θα μου έλεγε όταν δεν σε άντεχα στο Γυμνάσιο 

ότι τώρα θα στενοχωριόμουν που δεν θα σε βλέπω κάθε 

μέρα, να με κάνεις να γελάω . Έχεις μοναδική καρδιά, που 

τους δικαιολογεί όλους και είναι ένας από τους λόγους που 

σε αγαπώ τόσο. Ξέρω ότι μπορείς να καταφέρεις τα πάντα.

Υ.Γ Βγάλε επιτέλους αυτό το φούτερ!   (Κατερίνα Λαλαούνη)

• Με Τάι δεν μπλέκεις.   (Διονύσης Λευκαδίτης)

• Έχουμε υπέροχες αναμνήσεις μαζί, ευχαριστώ για όλα 

αυτά τα χρόνια και ελπίζω να μη χαθούμε Τάι. Κάθε όνειρό 

σου να γίνει πραγματικότητα.   (Ευγενία Ματζαβίνου)

• Αγορίνα μου, μακάρι να μη χαθούμε... Ραντεβού στην 

Ίο!!   (Γιώργος Μπατσολάκης)

• Έλα ρε γαυράκο χαχαχα εύχομαι ότι καλύτερο μπρο.   

(Κωνσταντίνος Σφακιανάκης) 

• Εύχομαι και... «masterchef!»   (ΣτέφηΧρουσαλά)

• Σε λατρεύω εύχομαι να πετύχεις ότι επιθυμείς.   

(Ανδρεάννα Φικιώρη)

Στράτος



ΣΠΑΝΟΠΟΥΛΟΥ 
ΒΑΡΒΑΡΑ

• Βεράκο μου, είμαστε τόσο διαφορετικές αλλά 

ταυτόχρονα και τόσο ίδιες... Λατρεύω τις διαφωνίες μας 

και δεν θα τις άλλαζα με τίποτα στον κόσμο. Είσαι πολύ 

σημαντική για εμένα και είμαι σίγουρη ότι θα συνεχίσουμε 

να διαφωνούμε και να αγαπιόμαστε τόσο! Εξάλλου εμείς 

μαζί δεν κάνουμε και χώρια δεν μπορούμε! Σου εύχομαι η 

ζωή σου να είναι γεμάτη επιτυχίες και χαρές ! Love you!❤️  

(Στελλίνα Δαρδούγια)

• Βέρα εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα 

να είσαι ευτυχισμένη, πάντα γκρινιάρα και η ζωή σου 

να είναι γεμάτη όνειρα και όμορφες στιγμές !   (Μαρία 

Κάζαγλη)

• Σου εύχομαι να είσαι χαρούμενη ό,τι και αν κάνεις.  

(Βάσια Παπαντώνη)

• Η σημαντικότερη φιλία που έχω κάνει, γιατί ήσουν και 

είσαι εδώ για εμένα ό,τι και να γίνει. Τα έχουμε περάσει 

όλα μαζί, κυριολεκτικά και δεν θα σε άλλαζα με τίποτα ούτε 

την σχέση που έχουμε. Μετά από τόσα χρόνια φιλίας, είσαι 

ένα άτομο που μπορώ να εμπιστευτώ πλήρως και που θα 

μου σταθεί σε όλα τα προβλήματά μου. Σ’ αγαπώ πολύυυ !   

(Αριάδνη Ρομποτή)

• Καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις, ας σπάει ο ένας τα 

νεύρα του άλλου χαχαχα  (Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

• Thank you for everything and keep on striving <3 

(Αλάισσα Χερνάντεζ)

• Enjoy your life!   (ΣτέφηΧρουσαλά)

Βέρα

ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

• Σφακκκκ εύχομαι να μείνεις όπως είσαι και να πετύχεις 

ό,τι καλύτεροοο.   (Γεωργία Χατζηκωνσταντίνου)

• Σφακ μου εύχομαι να περνάς τέλεια! Καλό καλοκαίρι 

και καλά αποτελέσματα!!  (Ναυσικά Γκάγκα)

• “Τώρα που τελειώσαμε δεν θα έχω με ποιον να 

τσακώνομαι για το πεντοζάλη. Σου εύχομαι, λοιπόν, να έχεις 

μία ζωή τόσο ευχάριστη και με καυγάδες τόσο ανούσιους 

σαν τους δικούς μας!”

(Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Σφακ σου εύχομαι ΟΤΙ καλύτερο!! Το αξίζεις, καλή 

τύχη!   (Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Σφακκκ ευχαριστώ πολύ για τους χορούς που 

ρίχναμε στα πάρτυ όσο οι μισοί καθόντουσαν. Αχαχα! 

Άντε προσεχώς ζωάρα. Καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις <33  

(Θάλεια Καβαλιέρου)

• Καλός στο low post (λέμε τώρα)  (Κυριάκος Κανέτης 

Μερκούρης)

• Σφακκ σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενος και καλή 

επιτυχία σε ότι και αν κάνεις στη ζωή σουυυ.   (Xριστίνα 

Καρκάνη Καρρά)

• Από τα καλύτερα παιδιά και οι καλύτερες παρέες.   

(Λεωνίδας Λαζάρου)

• Σφάκ εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενος και να 

πραγματοποιήσεις όλους σου τους στόχους. (Μαριλένα 

Λαζάρου)

• Πρέπει να σταματήσουμε τους καφέδες τις πρώτες 

ώρες κάποια στιγμή.   (Ανδρεάννα Φικιώρη)

• «Ομορφία...καλή ζωή!»   (Στέφη Χρουσαλά)

Κωνσταντίνος



ΤΑΜΠΑΚΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

• Κώστας ή Κωστής ή Ταμπ όπως και να ‘χει, το καλύτερο 

παιδί.   (Σοφία Λευκαδίτη)

• Γαλάτσι, Φιλοθέη και πάλι πίσω φέτος κάθε μέρα {όσο 

διήρκησε η χρονιά τουλάχιστον} να ‘σαι καλά.   (Σταύρος 

Ευγενικός)

• Ξεκινήσαμε μαζί από τις Ουρσουλίνες και με 

ακολούθησες μέχρι το Λύκειο της Φιλοθέης. Αχ! Καλή 

σταδιοδρομία Ταμπι. Θα μου λείψεις.   (Θάλεια Καβαλιέρου)

• Είμαι σίγουρος ότι θα σε θυμάμαι ως μια μαύρη 

ανάμνηση (δεν θα χαθούμε ποτέ;-) 

 Υ.Γ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΡΕΕΕ   

       (Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης )

• Βρωμάς, αλλά είσαι καλό παιδί.   (Τίνα Λαθουράκη)

• Άμστελ πίνουν οι εργάτες.   (Διονύσης Λευκαδίτης)

• Είσαι τρελός, αστείος και ότι πιο διασκεδαστικό θα 

μπορούσε να υπάρξει μέσα σε τάξη. Ελπίζω να πετύχεις 

κάθε στόχο σου και να παραμείνεις τρομερός όπως είσαι.   

(Ευγενία Ματζαβίνου)

• Ταμπ αν και τρως πολύ ξύλο από εμένα, σου εύχομαι 

να με αντέξεις για πολλά χρόνια ακόμα. (Γιώργος 

Μπατσολάκης)

• Δεν θα ξεχάσω όταν παίζαμε ποδόσφαιρο μαζί στο 

Δημοτικό χαχα (αξέχαστες στιγμές) (Κωνσταντίνος 

Σφακιανάκης)

• Ο καλύτερος παρτνερ στο πινκ πονκ.   (Ανδρεάννα 

Φικιώρη)

• Partners in billiards and my company at MONK.  (Αλάισσα 

Χερνάντεζ)

Κώστας

ΤΖΑΦΑΡΙ ΤΙΡΤΑΣΙ
ΡΑΙΚΑ

• Καλό παιδί και φίλος από το Νηπιαγωγείο. Φίλε Ράικα 

σου εύχομαι να πετύχεις σε όλα όσα επιθυμείς.   (Δαφνιώτης 

Ανδρέας Εμμανουήλ)

• Καλό παιδί, φίλος από το Νηπιαγωγείο. Φίλε Ράικα 

σου εύχομαι να πετύχεις σε όλα όσα θέλεις. (Δαφνιώτης 

Βασίλης)

• Να ‘χεις καλή συνέχεια και καλή τύχη μεγάλε...  

(Άγγελος Κούτρας)

• Καλή επιτυχία στην ζωή σου!   (Ορέστης Ανδρέου)

• Ο δεύτερος καλύτερος μιμερ του σχολείου.   (Κυριάκος 

Κανέτης Μερκούρης)

• Καλή επιτυχία σου εύχομαι και να είσαι χαρούμενος!   

(Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Ακόμα και στο Πανεπιστήμιο θα σου στέλνω memes μην 

ανησυχείς!   (Τίνα Λαθουράκη)

Ράικα



ΤΖΩΡΤΖΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

• Είσαι τέλειο και πολύ γλυκό παιδί. Παίξαμε μαζί στο 

άναμμα του δέντρου και σίγουρα ξέρεις πόσο μίσησα 

το τραγούδι fly me to the moon. Είμαι σίγουρη ότι 

θα καταφέρεις ότι βάλεις στόχο. Σου εύχομαι να μην 

απομακρυνθείς ποτέ από την μουσική.   (Κάτια Ορφανού)

• Τζωρτζή είσαι πολύ εντάξει παιδί και ευχαριστώ πολύ 

που έφτιαχνες τον ήχο σε όλες τις παραστάσεις μας.   

(Κωνσταντίνος Βαρελίδης)

• “Χωρίς τη βοήθεια σου στα τεχνικά κομμάτια οι 

εκδηλώσεις του σχολείου θα ήταν μισές. Καλή επιτυχία στη 

ζωή σου ψηλέ!”  (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• ΕΛΑ ΣΚΑΣΕ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΒΛΑΚΑ.   (Κυριάκος Κανέτης 

Μερκούρης)

• «Φίλε είσαι τρέλα, και του χρόνου με τις πάντες….»   

(Στέλιος Κουλάδης)

• Ο καλύτερος dj της Φιλοθέης.   (Τίνα Λαθουράκη)

• Πότε θα πάμε για κοψίδια ρε;   (Διονύσης Λευκαδίτης)

• Μακράν ο καλύτερος μουσικός, Τζωρτζάκο σου εύχομαι 

ότι καλύτερο.   (Ευγενία Ματζαβίνου)

• Μπρο να πετύχεις ότι επιθυμείς στη ζωή σου.   (Γιώργος 

Μπατσολάκης)

• Έχεις χάρισμα να χάνεις στο τίτσου.   (Ανδρεάννα 

Φικιώρη)

Παναγιώτης

ΤΣΑΜΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

• Πολύ καλό παιδί και εύχομαι να πετύχει τους στόχους 

του.   (Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• Γείτονας που γυρνάμε μαζί από τις βόλτες.   (Σοφία 

Λευκαδίτη)

• Τσαμάκο μακάρι να έχεις ό,τι καλύτερο στην ζωή σου 

και να σε έχω πάντα δίπλα μου για να με συμβουλεύεις και 

εγώ να μην σε ακούω ποτέ.   (Τζωρτζίνα Σοφιανού)

• Τσάμοο  μακάρι να πραγματοποιήσεις όλα σου 

τα όνειρα και να ‘σαι πάνταα χαρούμενος. (Γεωργία 

Χατζηκωνσταντίνου)

• Τσάμη μου να έχεις επιτυχία! Καλό καλοκαίρι!!   

(Ναυσικά Γκάγκα)

• Παίζαμε στην τρίτη Γυμνασίου που ήρθα στη Φιλοθέη 

στα κινητά στο ίδιο θρανίο κάποιο διάστημα, πολύ καλό 

παιδί να ‘σαι καλά ότι και να κάνεις.   (Σταύρος Ευγενικός)

• “Αφού δεν σε σκότωσα το βράδυ στη Σύρο από το φόβο 

μου καταλαβαίνεις ήδη πόσο τυχερός είσαι στη ζωή, οπότε 

οι ευχές για καλή σταδιοδρομία στη περίπτωσή σου είναι 

περιττές! ” (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Πόσες αναμνήσεις έχω μαζί σου… εισαι από τα 

καλύτερα παιδιά! Καλή τύχη σε όλααα Γιώργο!! (Ανδριάνα 

Ιατρούδη)

• ΧοκουςΠοκους<3   (Κυριάκος Κανέτης Μερκούρης)

• ΤσαμΤσαμ μην με ξυπνάτε απ’ τις έξι!! Εύχομαι να έχεις 

μόνο επιτυχίες στη ζωή σουυ.   (Άννα Καραμαλίκη)

• Το Κυριακάτικο καφεδάκι γειτονάκο μου είναι ιερό πια… 

Πού να ξέραμε τι θα κατάφερνε να κάνει η supercell όταν 

το μόνο που μας ένοιαζε ήταν το c.o.c.; Συνέχισε να σκας 

στα πάρτυ όπως μόνο εσύ ξέρεις και να κάνεις αυτά που 

μόνο εσύ ξέρεις ;)   (Ερμής Μαρίνης)

• still my speed partner. Σου εύχομαι τα καλύτερα 

Τσαμάκο.    (Ευγενία Ματζαβίνου)

• Συνέταιρε τιμή μου.   (Διονύσης Λευκαδίτης)

• Vamos για Ίο και για τρελά μεθύσια!   (Γιώργος 

Μπατσολάκης)

• Τι να θυμηθώ? Τη συζήτηση στις σκάλες στη Ρωσία 

ή τις βλακείες με το κοπίδι στην τάξη? Μπορεί όπως 

ανακαλύψαμε να μην κόβει ξύλο αλλά δεν το αλλάζω με 

κανένα! Καλή τύχη!! (ΤόνιαΤσιρογιάννη)

• Μετά από τόσα χρόνια φιλίας ελπίζω κάποια στιγμή να 

σταματήσεις να είσαι ο διαμεσολαβητής στις  σχέσεις μου.   

(Ανδρεάννα Φικιώρη)

Γιώργος



ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ 
ΑΝΤΩΝΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ

• Πολύ καλή φίλη. Εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου 

και να περνάς όμορφα. (Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος)

• Τόνιι μου, είμαι σίγουρη ότι θα πετύχεις όλους σου τους 

στόχους ! Μόνο κάνε γρήγορα γιατί έχουμε να φτιάξουμε 

και τις υπέροχες ντουλάπες μας !!!❤️  Να είσαι πάντα 

ευτυχισμένη και χαρούμενη !   (Στελλίνα Δαρδούγια)

• Τόνι, είμαι σίγουρη ότι θα περάσεις στην σχολή που 

επιθυμείς και θα συμβάλλεις στην εύρεση του εμβολίου για 

τον κορονοϊό, για να μην περάσουμε τα ίδια του χρόνου! 

Συνέχισε να προσπαθείς και να πετυχαίνεις στην ζωή σου 

και σίγουρα θα φτάσεις πολύ ψηλά, το ξέρουμε και οι δύο 

αυτό! (Μαρία Ζερβού)

• Τονίτσα μου, σε θαυμάζω για την μεγάλη καλοσύνη 

σου και την επιμονή σου! Σου εύχομαι κάθε επιτυχία και 

νιώθω τυχερή που κάνουμε παρέα! Πάντα προτείνεις την 

καλύτερη συμβουλή (οργανωμένο σχέδιο)! Συνέχισε να 

είσαι ειλικρινής και αυθεντική! Θα καταφέρεις πολλά! ❤️❤️ 

(Ιωάννου Μπέτυ)

• Τόνια μου, υπάρχουν πράγματα που εκφράζονται 

με λέξεις και πράγματα που συνοψίζονται τέλεια σε ένα 

βλέμμα, ένα χαμόγελο ή μια αγκαλιά, αλλά καμία λέξη 

δεν αρκεί για να τα περιγράψει. Γι’ αυτό θα σου ευχηθώ 

μόνο να ζήσεις μια ζωή τόσο λαμπερή και ξεχωριστή όσο 

είσαι εσύ και θα πω όχι ότι εύχομαι, αλλά ότι ξέρω πως θα 

είμαστε φίλες για πάντα!   (Ίριδα Καμπέρογλου)

• Εύχομαι να ‘σαι πάντα με ένα καφέ στο χέρι όταν θα 

‘μαι μεθυσμένος. Καλή συνέχεια και καλό καλοκαίρι, αλλά 

ήρεμα.. μην ξεφύγεις όπως εγώ.   (Άγγελος Κούτρας)

• Τονίτσα είσαι θεάαα, καλή σταδιοδρομία!    (Λουκία 

Μισούρα)

• Τόνια καλή επιτυχίαα<3. Καλά να περνάς. Με πολλή 

αγάπη <3.   (Μόρδου Ερικέτη)

• Σου εύχομαι να κάνεις τα όνειρά σου πραγματικότητα.   

(Μαρία Παπαφράγκου)

• Τόοονιαα σου εύχομαι να πετύχεις οοοο,τι θέλεις και να 

είσαι ευτυχισμένη πάντα.   (Γεωργία Χατζηκωνσταντίνου)

• ΤονίτσαακαΤσότσα κανονικά θα έπρεπε να σου πω να 

βρεις μια φίλη «να έχετε περισσότερα κοινά» αλλά έχε 

χάρη.. Εύχομαι ολόψυχα να έρθει μια μέρα στη ζωή σου 

που να δεις ένα φυσιολογικό όνειρο ❤️ Αα και τώρα που 

ξεμπερδέψαμε με τις Πανελλήνιες, να κάνουμε μια βόλτα 

από το γκίνες να δηλώσουμε το ρεκόρ για τις περισσότερες 

γελοίες φωτογραφίες και βίντεο❤️ Σ’ αγαπώ πολύ❤️❤️ 

(Ναυσικά Γκάγκα) 

• Πραγματικά εύχομαι κάθε όνειρό σου να βγει 

πραγματικότητα, το αξίζεις. Καλή τύχη!   (Ανδριάνα 

Ιατρούδη)

• Τόνια σου εύχομαι καλή επιτυχία , να είσαι ευτυχισμένη 

και πάντα γκρινιάρα . Το ξέρω ότι είμαι η καλύτερη διπλανή 

που είχες!   (Μαρία Κάζαγλη)

• Τόνια ελπίζω να έχεις πάντα χαρές και επιτυχίες στη 

ζωή σου!    (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Σε συμπαθώ αρκετά, είσαι πολύ ευδιάθετος άνθρωπος 

και σου εύχομαι να πετύχεις όλα τα όνειρα σου!!!   (Αλίκη 

Μπακατσούλα)

• Thank you! Καλό καλοκαίρι!   (Μαρία Σιδερή)

• Κάθε μέρα ανυπομονούσα να δω την φάτσα σου και το 

«στυλάτο» ντύσιμο σου.. Ευχαριστώ πολύ για την κακία σου 

και την καθημερινή σου γκρίνια <3 (Αλάισσα Χερνάντεζ)

Τόνια

ΦΙΚΙΩΡΗ 
ΑΝΔΡΕΑΝΝΑ

• Καλή συνέχεια και για να ξέρεις... το δαχτυλίδι μου δεν 

έχει σβάστικα, αλλά μαίανδρο.   (Άγγελος Κούτρας)

• Ανδρεαννάκι ρωσίδα μου μακάρι να έχεις ό,τι επιθυμείς 

στην ζωή σου και να ξέρεις θα είμαι δίπλα σου να σε 

στηρίζω σε όλες τις τρέλες.   (Τζωρτζίνα Σοφιανού)

• Ανδρεε συνέχισε να είσαι αυθόρμητη, χαζή και 

περίεργη για πάνταα. Ανυπομονώ για τα καλοκαίρια που 

θα κάνουμεε.   (Γεωργία Χατζηκωνσταντίνου)

• Ανδρεάννα να περάσεις όμορφα και να έχεις επιτυχία! 

Καλό καλοκαίρι!!   (Ναυσικά Γκάγκα)

• “ Αφού επιζήσαμε μετά από τη πενταήμερη στη Κρήτη 

και τα εφτάωρα κατεύθυνσης  στο ίδιο θρανίο είμαι απόλυτα 

σίγουρη ότι δεν θα υπάρξει τίποτα που θα μπορέσει να σε 

σταματήσει! Ραντεβού σε δέκα χρόνια για βόλτα με τη 

μηχανή!”  (Ευαγγελία Ζαφειρακοπούλου)

• Ανδρεάνναα θα μου λείψει αυτή η τρέλαα! Καλή τύχη 

σε όλααα.   (Ανδριάνα Ιατρούδη)

• Ανδρεαννάκο εύχομαι να πετύχεις ό,τι στόχο έχεις, 

μην αλλάξεις ποτέε (κόψτε μου τις φτέρνες!) (Άννα 

Καραμαλίκη)

• Ανδρεάννα μου, προσοχή μεγάλη γιατί πάντα όλο και 

κάποιος θα παραμονεύει στο απέναντι μπαλκόνι με ένα 

ζευγάρι κιάλια. Φιλάκια, Ερμούκος<3   (Ερμής Μαρίνης)

• Ανδρεάννα μου εύχομαι να καταφέρεις αυτό που θες, 

να σαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη ότι καλύτερο <3   

(Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

Ανδρεάννα



ΧΕΡΝΑΝΤΕΖ ΣΕΙΝ
ΑΛΑΙΣΣΑ ΜΑΡΙ

• Δε θα χαθούμε εμείς.. να ‘σαι σίγουρη. Καλό καλοκαίρι 

και καλή συνέχεια με περισσότερα τικ τοκ. (Άγγελος 

Κούτρας)

• Love youu<3 Καλή επιτυχία σε όλα.   (Λουκία Μισούρα)

• Ήσουν μια πολύ όμορφη γνωριμία που σίγουρα δεν θα 

ξεχάσω. Κάναμε πολλές τρέλες μαζί και γελάσαμε αρκετά. 

Δεν θα ξεχάσω τον χορό που ρίξαμε στην 5ημερη και το 

πόσο ωραία περάσαμε. Επίσης δεν θα ξεχάσω εσένα σε 

κάθε διάλειμμα να διαβάζεις και από ένα μάθημα. Σου 

εύχομαι να καταφέρεις ότι θέλεις γιατί είμαι σίγουρη ότι 

μπορείς.   (Κάτια Ορφανού)

• Θα μου λείψουν οι συζητήσεις μας στο λεύκωμα.   

(Μαρία Παπαφράγκου)

• Αλάισσά μου καλό καλοκαίρι και καλά αποτελέσματα!!   

(Ναυσικά Γκάγκα)

• Αγάπη, σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλους τους 

στόχους σου και να ’σαι πάντα καλά. Μην αφήσεις ποτέ 

κανέναν να χαλάσει αυτό το υπέροχο χαμόγελο. Ελπίζω να 

μην χαθουμε<3   (Θάλεια Καβαλιέρου)

• Alyssa don’t be shy and put some more! Σου εύχομαι τα 

καλύτερα είσαι τέλειαα!   (Άννα Καραμαλίκη)

• Πίστεψε στον εαυτό σου και λιγότερο άγχος biopart-

ner.❤️ (Έλενα Κοντακιωτη)

• Εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και με πολλές 

επιτυχίες!    (Ευδοκία Κουτσολιάκου)

• Έχεις μια ξεχωριστή θέση στην καρδιά μου γιατί 

είσαι ένας από τους καλύτερους ανθρώπους που ξέρω. 

Είσαι πάντα δίπλα μου κυριολεκτικά και μεταφορικά, το 

να μοιραζόμαστε ένα θρανίο ήταν μια από τις καλύτερες 

αναμνήσεις που έχω μαζί σου. Δεν θα ξεχάσω ποτέ την 

τρέλα που κουβαλάς και πόσο τέλεια περνάω μαζί σου.   

(Κατερίνα Λαλαούνη)

• Η αγαπημένη μου φιλενάδα για τα νύχια! Σου εύχομαι 

ότι επιθυμείς στην ζωή σου να το πραγματοποιήσεις γιατί 

το αξίζεις.   (Τίνα Λαθουράκη)

• Η καλύτερη φωτογράφος μπορώ να πω. Αυτή η τρέλα 

και υπερένταση σου, έκαναν όχι μόνο την φετινή, αλλά 

και τις υπόλοιπες χρονιές, να κυλήσουν τόσο ευχάριστα. 

Ελπίζω να μην χαθούμε bon bonμου!! Love you <3

Υ.Γ. Θα μου λείψουν αυτές οι συζητήσεις που κάναμε στα 

διαλλείματα πάνω στα θρανία.. (Βασιλική Λιανά)

• Η φωτογράφος της καρδιάς μας!!! Σε συμπαθώ πολύ. 

Πάντα θα θυμάμαι ότι διαβάζαμε στον όροφο. Καλή 

σταδιοδρομία!!!   (Αλίκη Μπακατσούλα)

• Ευχαριστώ που συνέπασχες μαζί μου!   (Αριστείδης 

Πετρόπουλος)

• 알알알알알! 알알알알알알알알알알알알알알! Καλό καλοκαίρι! (Μαρία 

Σιδερή)

• Ποιος να το περίμενε ότι θα γινόμασταν τόσο φίλες! 

Σίγουρα η φάση είναι κρινζι αλλά εγώ σε συμπαθώ 

ακόμα και γι’ αυτό! Τελικά μπορεί οι κλωτσιές σου να μου 

λείψουν…ή μήπως όχι? ! (ΤόνιαΤσιρογιάννη)

Αλάισσα

ΧΡΟΥΣΑΛΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΕΥΘΥΜΙΑ

• Στέφη μην αλλάξεις ποτέ το υπέροχο χιούμορ σου , σου 

εύχομαι ότι καλύτερο στην ζωή σου! (Μαριλένα Λαζάρου)

• The best is yet to come… Ξέρω ότι θα πετύχεις τους 

στόχους σου οπότε σου εύχομαι να συνεχίσεις να κάνεις 

τους άλλους να γελούν.   (Βάσια Παπαντώνη)

• Ευχαριστώ για την υπομονή, την στήριξη και την 

ειλικρίνεια σου!   (Αριστείδης Πετρόπουλος)

• Στεφάκο, σε ξέρω τόσα χρόνια και έχουμε μοιραστεί 

πολλά, είμαστε τόσο χρόνια μαζί σε όλα και η φιλιά μας 

είναι τόοσο σημαντική. Οι αναμνήσεις που έχουμε είναι 

πολλές και ιδιαίτερες, και δεν θα τις ξεχάσω ποτέ. Είσαι 

ένα άτομο τόσο ευχάριστο και χαρούμενο, και σ’ αγαπώ 

πολύ!   (Αριάδνη Ρομποτή)

• Οι αμέτρητες όμορφες στιγμές που μου χάρισες είναι 

δύσκολο να περιγραφτούν. Θα θυμάμαι το Λύκειο μαζί με 

τις αναμνήσεις μας ως τετράδα.   (Βέρα Σπανοπούλου)

• Εύχομαι ότι καλύτερο, να εκπληρώσεις τους 

στόχους σου και ας μην τα πιάνεις τόσο εύκολα χαχαχα❤️     

(Κωνσταντίνος Σφακιανάκης)

• Thank you for always being your goofy self, keep on 

smiling stefo<3 (Αλάισσα Χερνάντεζ)

Στέφη





































ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ  Φ ΙΛΟΘΕΗΣ

Το σχολικό ταξίδι έφτασε στο τέλος του. Έχετε να θυμάστε πολλές στιγμές, 
ελπίζουμε οι περισσότερες ευχάριστες, που όμως θα μείνουν για πάντα 
χαραγμένες στις καρδιές σας. 

Τώρα που ο καθένας  θα ανοίξει τα φτερά του και θα πετάξει για αλλού, σας 
ευχόμαστε μέσα από την καρδιά μας να έχετε ένα δημιουργικό & πετυχημένο 
μέλλον και να κάνετε όλα τα όνειρά σας πραγματικότητα. 

Ιούνιος 2020

Να θυμάστε, λοιπόν, να έχετε το βλέμμα σας στραμμένο στα αστέρια και όχι στα 
πόδια σας. Προσπαθήστε να κατανοήσετε όσα βλέπετε. Να είστε περίεργοι. Και 
όσο δύσκολη και αν φαντάζει η ζωή υπάρχει πάντα κάτι στο οποίο μπορείτε να 
επιτύχετε, αρκεί να μην το βάλετε κάτω. Αφήστε την φαντασία σας ελεύθερη. 
Διαμορφώστε το μέλλον.
Stephen Hawking - Kοσμολόγος Αστροφυσικός
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